CHELIC.

BRFE R bk~ &5 sE 1% Al
REEAEREK!
» B EJ :II 3_1:2 ﬁ ot eectne emton A ot

CAT-2404




I BAh% CHELIC

BERIRMARAE RILNI986FE,ATRIUNEHRIEH BRI TELEEME

EFRItER LE IR T EERAEREREEASCTEE B aRREET

e EfRE S XRBI ot EE i REBRAC T kBT 18R c €
BEbER M EZMEANSEELBICRE  RARE SERB - INIHE

EREREmEEEE

s\
BUTCHELIC SRR B B {EAT b T — i B AT 2 t 37 45 ) 575 A B ."’ p - AIWAN
E
AEPSE TS S H {6 ABOEMODM 2 (e B o NS, EXCELLENC

D

®

R BRI E IR A ST R AR AR E RMHE R EZER, BICHELIC) RIEE
AR BEMCEEA R RIS EXRE 0O/ B EERR L A R, 5
HRENBFBHLEE AFIELESTIIFRERC

o 6 _6 6 o
‘C'H‘E'L'l'c )

Compact Hi-tech Elastic Leading Impressive Cooperative
| )
ESEiEE
1986 AATRRIUMNEICHEHIIET-

1991 #EHEARBI -HEFEM

1995 E{SISO-9002E mERE EEmmEEE-

1998 E{FISO-9001ERmERE EXRHAREREARERMR

2001 EUSCEZTUVZEZRRR BEBRENAZZ2RB NERBEZZ2RBRR-

2001 REBHRIBNSHERI LBRIARIRFEAT

2010 SIEARMGBBUERETHRLUE TEAREE2MER KRB CEERS.
2013 EiBmSEmIRE IR AR

2014 AIRIRIZF UREERMER R ERERE

2015 SibHLME —HRERA-

2015 FREHNE LT REMSE : 4555

2021 HOTFH R B

2023 M2016FEESEFESFREQEERERTEIIBEER



BEEL -

BEIRM « BENEHEL - BHFESE

FIX - RAN « =M - WS - FEEL - BEEHS

CHELIC.

g i

&

M EM AR | §5e EDGRY

o EmEmmazx 0 D TOREBROT

| ' 35,56 p71 | 20, 25, 35, 42 b a7 |

&y EDERY | e EDF R

| i Trﬁ_t sgEm 0 LY TIREBEM

& anm 1R 50 es]

 LL EDZ®ZF | % EDM R

) EEimE 0B RAXEBRT

B me P2, | S 20253542 e

3 RDQ#% g EQX ,%yu ! EDX ﬁu }
: . SEELNEHEAE ! \ EHEAT ! %ﬂ BHIEAT :
‘ ¥ 20,28,42,56 Pml | 25 pitg 1! 25
‘' LRP #%] fl{;’”[h’sj EX I

} \\' F B ERNT | N N RHMIEERRITSR 1

! £ 28,42, 56,56 el | N 28, 42, 56, 561 PO5 |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

i I |
x . igigggf%
‘ T
“L,j’,‘i ,,,,,,,,,, P.140 |
| ETB &%
| ® EE IS
| 20, 25,42 20 |
| P-servo Y-servo
| BHR | B3R
] P.162 | | P.170

Lo EHQ AT
= MRS
20,25,42  pyp

,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,



A\ #2EM | BEHEL | EREETE

CHELIC.

2 i b W

ERIRFIBEE - BF - RE

( RESIREEE )

A\ RER
© REHIRBLUT2I18 » A& LRI UEEAEREHREKE -
© HiRA 1 ERE12(EAH - 2+ {EARKF/E2500/)\FF -
© REEE : TREE > EREATMRENSE  AAATBEREH#E  BTEENTEIE

1 JMERHRFE R B RIEE - 5 RiEAARRARMBEITSRE -
2 HFEMAMER - 6~ [EAHAM T2 RIESREREER B B HAE
3R~ AR K BE  KKEHAM B R ARER AR - 7~ AR EEERAMENRE
4 FERETEENREREA - 8 ~ HEELLIMA E h IRAR AT SRR o

AAARARBSEAHNKEHE - AU TAERERKMESEOHMEK -

N EE=E

© CHELICERERRZEIEEE
ERTHRRERAERZA » FAE "REIBFR K “BRERAST LRE: - ERMEHAESR - FFIE
SEMEMENLEREREAESMEIEGESY  FEMERBEFANSRIBEEREERTR  FETF
BEBER-

1 REGH

EXRANERERASERFHNOEN  BIFLBRANBHEE » B THLXEZERMEACHELICESR » Ll
TREERREMIETRFEBLIE - MRRERTVENR Y RIRFRHERIEER > TEFEEERAME
MG BrRESENERAS(EERE BF  HAE - REEHRE RTMERNEH -

c
> INSRIRIEEEER  BEMSEUERER * UBEKEIES © > MRIRIFEER ° GEMSECEREGAIREN -

é
> MRIRIFIEER ° ARAIREEMA BRBRMMIIERS o

> EmiRIFIEFHIEZREREA

RERAEEAFANEFIARMN Z2RANME > WEAEBLERAITFR  UBTIERNZ2MH# R
FIETRIRES) - ARERNUE * EANELER - REFZREBPEMERNRE - B FERNESRER
BRIFRAERHE SEREAN - EREABESNE AR » ERRERIRFRASHELEETEE -

2 BRHEREIREIR
UTRERRERBPNEZIEEE - B ERERMEE  1BF 08 - RENIZFEERCH - BEIES



A\ B2EH | BHEL | FREEEE

CHELIC.

(—)EEJLFJH%E’\JE%‘
« BREEEAERAUBEERN > AP ILEERNAIBEIZEMEMRRE ° BREZZIHEM
2~ EZEMEMNAL  BREFARNEHEEEE
3 FREBFEREHEBEAORINEEL

A

MR EEBITNER > AARETENERS -
o BEE(TE * TEEAERZEEM -
o EALZEREME © BRSSI%E -

(Z)EBFHK
RIFERSR  TANAEEIRFERETF -

BEAE o

FERBREESHTHED ©

HRERN AR RITIERE o
(Z)RAR R IEREA

1~ EmZEA > WEEIRIEREA ‘*?’QE”J:EE’J?&TL??T’E% 1R1E o
2~ BT IRIERERR  EITIRIEZ A > SAAHE—R TCHELICERERZEER.
3 FIREREAERRAR L « A% 18T - Ml BRIFS BRI

A\ B
L oy

WREBLIEIREERIGE * AAEGERER o
T ~ RIEZ R0 B TIRIEREAE o

(m)ZEFERTR M R AR IR P (EA

1~ REMIBERISEHRE -
2~ BREEIAMRES « AR « SINMERIEFIRIBREGA » BIBE » 5T -

(R) R ILEE B E ERIEERIER TR

Emﬁzzﬁﬁi BRNE - BRI EEFT  FAECRER  ERVERRETENRR -

(R RIS E R E R,

HR A
=i=]

1 7EEEHISRRE © EBIERIRIMAGF « BEREENIERE AT IEEEFTEERIRER  hEHER

2~ BET ARSI RER o

(t)REEMMBERER

A 1~ ERABEGRERBREER  £RASRKN ° AUEMEIEER * WRA AT -
2 BERRS - BRI M0 ISR BE—FE R

(\)iEE S ER BRI S RENE R

A 1~ E@UEE‘;?&E’\J%E&i]ﬁi@%%’éﬁ%@%?ﬂ%’iﬂ > NSRS ° BRIAEEIEMIES  EITIZEREFERE

R HREGREERE T AEERRE TERBIEE -
2 ERBAR GHERY PZ/RHﬂEi’JE 25%

BIIETESIERE

2 i b W



A\ B2EH | BHEL | FREEEE

CHELIC.

2 i b W

(N)RIERRE ~ B RIBELEEIREE

A

ﬂxéﬁfﬁﬂt RaC ’ AIRERERAREIES M EEHR
A2 AT SR RIE R A m R EEIRG -
3  FRRERESIRCHNER « XFRZ2DEMINT U+ D REER -

(HREEs
A\ BB
ATRILLEFE  FHBURERTIESISREM

(T EE2HERE

e

A AFEMRAFEREHEAR  FEERNERNEENES - FEFRFHERT ° S5 EESHBRMRNFH T « RIBEREUREER
eI

3 EmMREIIAE

(-)BE RS
RS BENE AN VEERER

(:)5’“‘5@ R

TEZBFSMEBIBIRSENSOREIRAE T * [RELER R RHFENES « BEEBHMNINIFEE © S5t RIFSMEBIRIRSENSORIRIRE!
E’JEWMH@JT’F%&@ e

(=) g LR

HIMFEIRRE A T B LB T BB EMREN  AIEYEARERSEEHRETHE - RRIES * LEEME ORI A EME
IRERET o WAIELRIRGIBEH L AT AT B 4B o

2]
BB > RASERIE L2INEES  BMEDIEMRRER » Bttt FAES LEIEMERFIFTUFEEE ©

4~ RIRNEZHEN

EERABHBANBEB AR LLIEBHARERMS > RASIENEREILS - HARHEGEENS * HoRGH
ZERFECRNZ2HE - BRRNZDIEN « 1BF - RSN FRARNEEEERE -

5 HEH
EITHBANTE  BE BT @8 BE%R EETIIEFETRES -

(I RERLEERREVEMNSE

SREAEEAHRYEI BN EEAVIMAIRALAE > U B R 2l > ARSET TENER
LR TBZEN -

2B ERESE ZHH o

3AEBBENMUERTHRILEANEET » (FEETEEATTSHEERN

(D)iEA RS 28 B IR A AIFESE
\é&%ﬁmﬁﬁg

BRESERTE
« M EHIE4 EEL
\%ﬂééuuﬁﬁ$“ﬁ’£éﬁsiisao
~FREREMELR (Z2MEME) B o
F RBRIEEREIEERIER ©

U WN



A\ B2EHM | BHEL | FREEEE

CHELIC.

(Z)EAEH SR BIRZ AT

AR ERERHESIUTEIR
1~ B@) ~ 21k~ BUERNERE » RREERRAE S - BR(FILAETET -

2~ﬁ@§%§%’%§mﬁﬁ%@mo 6 Tﬂﬁ&ﬁrmmb%zmﬁo
RHMRAETBIB BT o T REGEREREENERT
4 TBHESHR - FERBERNTRESER - § - DMESSETE ﬁ%“m@ﬁo
6 ~ TR EMEMAIEE

()EZEMEMAEE
(=) ER2MEMAEE

EZ2HEMPIEER BT RGN » R BIEMERISRMNEIR * TR AEMBRRS U REMFEE TIRFEH SR E R

B RERE

1~ SMERIBFRSENSORBIZRE ©

2~ R o

1IEER AR TESEIRSENIBFET
2EBEBBUTH (Z) °

D)&E
(Z) #Ha
BEHELZ M ENETRRAMREBR U T ET ©
1)TERS MMM AL T 4B o
1 BERRRR2DEMNEERER o
2 FRUGIRRSFATREE
3 EREERE -
4 B2EIEBETEREE -
5~ HERER TR I-EEEHE o
2L ANRE 2 2R B NEEEE

7~ BEETT
(— )T E BT R
EATIE TR AR FTEEE -
1 Z2HEMAZEA
2~ FRHEE Iﬂg?—?tﬁﬁ’ﬂjﬁ °
3 BETEMERBENHENESR  EHABEERET -
4~ Z2UEMRRE - EHEDE ﬁﬂﬂfﬁﬁ °
(DETRRERBERESE
1)ETRAE BT - BEETRRBIETIERIER
2)E(TE ’ BHTETEAZZIAEMR ©
NEMEFBEUBRERBBERS » EADEMAR > EARGBRUATHIER
1 BREFLLHER - ERBEREFL -
2~ EREBRRAS R MBAIAEE  BITRRSIEIES  IREUEMUBA LB LISMIAEIRIEES ©

8 HE - REF
FMERIAEIBRABIRE B  RE T EREETRG

958 UEF
RRERBTISAETIHISE « SHENBRURKES - UEDEFBASRENS  SIBERE

T FIREE R LSRR o

2 i b W



FFE FB &6 5 CHELIC.

I BEELARY!

I SRR EREITYIRMR R

I F3ZRM(EDG-EDF)faEia AR+ F4T5& /T (EDGEDF)~{EECHEFE (ETB) A i ¥+ 3512 %88
BEHMEER

FARIEA

FIRIRFT R4 TR TU(EDG EDF)FBA B3R5 13 A 1 (EQX~ EDX) FI R HF 5 1 > it B 4RI S7




25 CHELIC_._

%

& B i 5 2K BEGQOSE,

EM .-,
Series

$ #3#& : EM 10, EM 16, EM 20, EM 25
S EEE 24V © TETH

—fefEE EMHE

360

1|0

o i 73 B IRIE

—maanm e

A
EMZ 4%

= g 105 ki) i_ei_.‘.],

e EMQ '_“"I
E"‘_'?'_@ __________________ =MaaHR "‘ i _

S TR *EFE%XMEE?%




EMZ %5 — EHEDHEMR

YL« RISR « STRRTRITARE cHELIC
(53 g
@ ST AR — 18 H _
© TIFSESTARNSHE < AL o
© TEHIEEARE « B 1B el e
J

HgR
EH 3IE EMZ 10 EMZ 16 EMZ 20 EMZ 25

FARATTIZ mm 4 6 10 14
EEAZ BwER

TSR | fERTREE TR
fEREESEERE kef/ cm? (kPa) 2~7(200~700)
fERREEHE °c 5~60
BiEmR SHRE
BIERS 35 156

. L) N-m 0.28 0.42

R fERREEE °c 5~60
fERRERHE % 35~85
BERE ° +0.05

sIREMEIFENRsE EMZ10-Y-03-8B2

1 2 3 4 5
1| 8% BERY RMEE | BARATTAE (mm) 3| ek AR (m) 4| KsE | RESEE
10 035 210 4 01 1 micik | THIRURERS
16 35 716 6 03 3 8B CS-8B
20 156 @20 10 05 5 =
25 156 @25 14 10 10 =
12EE 3m é
2| ek EeEhas
Y Y-servo (12#) Cs-8B
P P-servo ( B )
Y-servo # R P.170 3 5% RERHE
P-servo %R P.162 1 M1 1E
2 s 2 12




EMZ &% — EEhiBEFEH XK
mEAE - KIFHEHEE CHELIC.

SMERF SR EM

BEOW
© EMZ 10 © EMZ 16 © EMZ 20 © EMZ 25 LI
, 20 T T T T.1 o I—B:kgtiom® 1]
choh — © 7‘ B2 77: kgfiom’] ,-\jz T RS kaflem e . Aw:z — 7 grem ggg
z | s z | +1b Zol= 2 z C AL
L = T30 E—— 4 40 4 60— — i BEIT
] R — R0 [— 3 R
4 # i 20 20 T i 40 —
o s -4 2| 8 S 2 EDZ
] 10 10 20
L R R 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 AR
WSBEE L mm BHERE L mm BEERE L mm BHERE L mm
EDG
FEATR
BEIHIM
L + + EDF
PERF N EE 2%
BEHLT
© EMZ 10 © EMZ 16 © EMZ 20 © EMZ 25
1 T 1 T T EDM
— 2 7 EJ: kgtiem’ 60 —T—1 B kgtem | 400 - HE 160 71 B : kgtem® ] EAR
- P e g —— M0 SHH
Z ool 1 z® 5 Z 80 l6. Z120 s
1 = 15 4 e 4 vsn S 100 3 ;
R R 30 11 R 4 R 80
# 10 - ¥ 0 Z,, a0 3 & o0 3 EHQ
2 2 2 2 B0 =
5 10 20 20 BN
L BEMZEE 0 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 60 20 40 60 80 100 20 40 60 80 100

BIFHFRE L mm BEERE L mm EERERE L mm EEERE L mm ETB
BEN L
LRP
__ BEIHITAR
=1 = % =+
RMEmARFRIGE - IMEKEF
LRS
© EMZ 10 © EMZ 16 © EMZ 20 © EMZ 25 TRIRAIAZ
60 — —— — —— TEMITE
BES: kgffem? 60 BEF3: keffent| BE3: gffen ] 1 BE3: kgifent ]|
£ 50 £ £ £ )
> 50 3 | 1 1
oD To ié X 1= NN s EDX
— 1 6
= b if" oo %\ PN B o NN BB
EXRK Ezo K % “ \ S*; 40 NCX
o X‘g‘) 10 S& \I = 20 @Q = 20 Qz
BEEZEE 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 8 100 0 20 40 60 80 100 120 £Q§A
JH5EE L mm JeF5E L mm BeF52E L mm JeF5EE L mm L
RDQ
EEER
BHRL
= = 4R
RMmARFRIEE - AERE EYC
AT
© EMZ 10 © EMZ 16 © EMZ 20 © EMZ 25 REE
c 50 i J‘gﬁ:‘ kg(/c:nl € :Z E‘ﬁ: k‘g!/crrlk 8 . Efll: kgl/c‘mz £ B éﬁ: ‘kg!/crrlz’ P-SERVO
= jE: 40 N E 20 N L 60 S :E ® B |7 EREpR
g 5 4 |
(N NEZ 1 20 ] 7 i KNQ
o 20 iy 2 s i 4 40 >
‘ & %Z\é( NN A EAN [ %‘% ) Y-SERVO
L BRFEZRE EREhaE
’ 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
FAEE L mm TAFE L mm THFE L mm FH5EE L mm



EMZ 2% — EEHDER R
SMERERZR CHELIC.

[ EMZ 10

| > »ym.‘)

-

4-M4x0.7Px6dp

41
34
|

d {_
EalP &
34

41
@37
29.3 25
23.2(BA8s) 23
19.2(F98) s | 4-M2.5x0.45P i 0
4 ML - :
o o - (5&m) of =
a 2-94.3818 @l W O3xadp
3 17L98x4.5dp =m@)
9 o 2-M5x0.8Px8dp - o
— ° () 0 j
| ] T
T TR [+ AL
— oy i o {} - — <
sl alE
—
° 3x3dp(=) ~ “
0 2-M5x0.8Px10dp,
B :mm
P-servo 58.3
Y-servo 67

10



EMZ &%l — EEHEWHERR

SEERRT CHELIC.
EMZ 16
,>;§§}
B8 - - 4M508Padp
X4
D) S
50
249
39
30.9(FA6%) 30
24.9(88%) N
S < 4-M3x0.5PE &
.
- 2-M5EHRFL
E “ Fem) J4x6dp
= B | oesimm =)
N H7.09x5.5dp 2-M6xL.OPx10dp
™ 0 o (mE)
wn
T ‘
a i NN AN Ev4 N ) 0 & 0
A /t} {,( = & 73 i = Q} .
1 ’(* (O — ]
3 | €
i 35 axadp(=H) ~ 2-M6x1.0Px10dp, ~
I I
as :
B :mm
%7 L
EEEh3s
P-servo 58.3
Y-servo 67

11

EM
EEOH
1728

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

:m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BRLIE

EQX

BBAEE

RDQ
]

WAL

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
B



EMZ &%l — EHEWEMR

P-servo

60

Y-servo

7.3

12

SFRERR CHELIC.
I EMZ 20
D $ |
o 4-M6x1.0Px10dp
59
42.3(398%) ‘3‘;
323(5) 1 4-M4x0.7TPEIE 38
" - B}
o~
o~ —te -
. 2-MSHEH L f’j;‘;
Lol —_—
(3&m)
)-06.8EiE 2-M8x1.25Px12dp
#7L910.5x6.5dp ()
o ¢! 4 © ©
5 \(> Gj' <3 = S
11T ;> ]
2-M8x1.25Px12dp
™ %)
Sx4dp(=H)
BfI:mm



EMZ 2% — EEHDER R
SMERERZR CHELIC.

[ EMZ 25 EM
EH)EE
HEA IR

> EDE
>/// F3
BB
\

EDZ
BE
4-M6x1.0Px10dp BRI

)

EDG
FAT
EEHR

—_

EDF
FATH
BEI

—
266 EDM

RARX

63 5 FHIN

53.3(F3) 0

39.3(FR) EHQ
12 = 4-M5x0.8P (18 %0 =
| 7 -M5x0.8P(&3E) BHSM

26x8d — - ETB
PoRaAR (:%) - | BEEEE
(=m) = !

2-08. 78R 2-M10x1.5Px15dp —_—

(@) LRP
- #7L.914x8.5dp 445588
TEHTE
\

70
58

28.1
25
12

63

LRS
EHRAD
-+ THHTE

>
6x4dp(=MH) EDX

BEBAHE
2-M10x1.5Px15dp

L
14.5|13.2
11
T
A
4
2y
Van
NEON
8
22
!
8

20
20

-~
fa
82
I —

S

.

)
A
s

S
EQX
BENBATL

)
RDQ
aEER
BENBAEL
.
EYC

AT
BEITRE
S
P-SERVO
ERE)RR

—
Y-SERVO
BN
~—

BB{: mm

P-servo 60

Y-servo 7.3

13



EMW %5 — EEhEEHMNR

1585 MIBR  STHBBEASR CHELIC.
(53
@ KHEFEEESN—R
@ TR AR EEE
@ FIIEHIEEAE  RE ~ #
HIg R
=)= g EMW 10 EMW 16 EMW 20 EMW 25
BARATTE mm 4 5 8 12
BRI L2
RMER | FERTEE ER
FRABEHERE kef/cm? (kPa) 2~7(200~700)
ERREREE °C 5~60
BER PiERE
BERSY 35 156
iy i) N-m 0.28 0.42
mam
L pp——— “c 560
FERRESEE % 35~85
BIEEE ° +0.05
IR EMWI10-Y-03-8B2
1 2 3 4 5
1| 8% BERS RMELAE | FARAITIE (mm) 3| sk #RER (m) 4| KsE | RESEE
10 35 @10 4 01 1 micik | THIRURERS
16 35 @16 5 03 3 8B CS-8B
20 156 @20 8 05 5 =
25 156 @25 12 10 10 o=
1ZFE 3m é
2| 5% LEEEr
Y Y-servo (1Z#) CS-8B
P P-servo ( B )
Y-servo # R P.170 3 18R RERHE
P-servo %R P.162 1 w118
2 F 2 1@

14




EMW &5 — TE)iEEFHEMNK

ORAE - RFHEHEE

CHELIC.

SMERFF R

© EMW 10 © EMW 16
120
30 EE: gt | BE3: ke
\ e
T N N
= — 5 =
R —— I R o 77 I~
i EIEJ: — g 58 T T~—_s
i:% Tt
3 0 0
BRI\ * 5 10 15 20 25 30 10 30 50
BIFHRE L mm BIFHEEE L mm
© EMW 20 © EMW 25
) 160 \ BE: gtfem’ “ \ B gtfem’
120 18
'j:ﬂﬂﬂ::hﬂﬂ_.__[j =4 121 T~ =z 188 ~,
R e N Ry e
?.E — 72 %,E — 107°
™ w0 —— ™ 6 S
0 0
10 30 50 10 30 50
BEHERELmm BRFMERELmm
i +
RERFAEIEE
© EMW 10 © EMW 16
BEF3: kefjent E BES: gffent
30 ™~ . \ '
—~ 90
4 = =z
R 2 L R 8 I~
F,,g i — i 60 = -
2 2 ; — 1 | 2 " e N |
i I s e
o T = o
N 0 5 10 15 20 25 30 10 30 50
BRFERELmm BEFERE L mm
© EMW 20 © EMW 25
N BF2: wgffen’ o BES: g
15 225 \
= 4
R oo 125 1| 'Rf, 150] 190 D~ |
{.’i 98 [T~s % 145 [~
5 — 76 . —~ 110
0 0
10 30 50 10 30 50
BIFBEREE L mm BIFBRE L mm

15

EM
EEOH
1728

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
T
BN

EDF
TR
ELEYS

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BERA

EQX

BBAEE

RDQ
EE

BER A

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
B



EMW %5 — EEHEERMHK

ﬂ\&ﬁgRTj’ CHELIC.
I EMW 10
6 2
| G »yk&
4-M3x0.5Px4dp
IS8 -
4-M4x0.7Px6dp
5 <
L w
41
41
34(R38%)
30(RAES)
30
- @3x4dp
__* < (=m)
© R 1 ™
| wn
1 A ay
° o - © A=
— @y < - <
2-M5x0.8Px8dp - D -
(@) A
7] 2-04 3818 ~ N
*7L.98x4.5dp 3x3dp(=m) 2-M5x0.8Px10dp
2-M5#EHRFL
(&m)
-
B : mm

P-servo

58.3

Y-servo

67

16



EMW %5 — EEhEEHMNR

ShBERRT

CHELIC.

EMW 16

49.4(BABF)

44.4(FABS)
14.8

35| 8

| &
800y

50
41

~  4-M5x0.8Px8dp

4-M2.5x0.45Px4dp

X}
o‘ o
o~
LQL
<
— o~
ollahed ®
" 2q ~
! } 2051818
35 #FL@9x5.5dp
|
2-M5EHRFL
(3&m)
-
1
Bl : mm
Rt L
SeEhas
P-servo 58.3
Y-servo 67

17

@4x6dp 3
(=m)
2-M6xL.0Px10dp
(i)
[
of @/ 2 o S Gl
9 - @} 9
1 2-M6x1.0Px10dp R
30 o 4x4dp(=H) o~

EM
EE):0EF
1728

EDE
TR
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

#A
EHI

EHQ

:m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BERA

EQX

BERAIL

RDQ
s

EBEBEE

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
BB



EMW &5 — TE)iEEFHEMNK
SEERRT CHELIC.

I EMW 20

64(BAE)
56(FARF)

59

258
57
@5 4-M3x0.5Px5dp 36
3.3 10 ﬂixﬁd 38
A X (=m)
i ' = 2-M8x1.25Px12dp
S PMsiEHER (i)
A (3&m)
| : o \/ © ©
o~
o '@" — oY 4 _@j_ 2 b
o~ H 3 XJ# g ~ g
e Ie 5| e
)
3 i W 2-M8x1.25Px12dp
[t} : - .
5x4dp(=m)
2-06.8EiE
#7.910.5x6.5dp
BfI:mm
P-servo 60
Y-servo 77.3

18



EMW %5 — EEHEERMHK

SEERRT CHELIC.
EMW 25
74.4(B8E%)
62.4(FAB)
7
413
>
n — o))
& | — ¢V>/
Dis
o
~in - = ¥ -
@ _© 5 e _@ 4-M6x1.0Px10dp
Ao I 4
58
70
266
64
g6 4-M4x0.7Px6dp 43
4.3 T 12 Jggﬁﬁﬂz 50
N ‘w* . F‘W (=@)
4 2-MSHEHIETL T S==8 2-M10x1.5Px15dp
o ‘ Fm) - (FOED)
Sl < 2-08.TEiE
- / 1EFL.814x8.5dp T
S v g =} 4 § X S -
N G 0 Q I
o 1) WK = O
a [ 2-M10xL.5Px15dp -
50 40 6x4dp(= &)
\ in I w1
B :mm
R L
FeEhas
P-servo 60
Y-servo 7.3

19

EM
EE):0EF
1728

EDE
TR
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
TR
BEHZ

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BERA

EQX

BERAIL

RDQ
s

EBEBEE

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
BB



EMQ %% — EHH@

1o

HR SRR - SRR oHELIC
(53
@ KHEFEEESN—R
@ = THZEHF
@ FIIEHIEEAE  RE ~ #
HgR
EE 1B EMQ 10 EMQ 16 EMQ 20 EMQ 25
BMERITE mm 2 2 2.5 4
EEA L2
RMER | FERATEE ER
FRABEHERE kef/cm? (kPa) 2~7(200~700)
EHRRERHE °C 5~60
BER PiERE
BERSY 035 156
iy i) N-m 0.28 0.42
T
L pp——— “c 560
FERRESEE % 35~85
BIEEE ° +0.05
sIEmEAsE EMQ1l0-Y-03-8B2
1 2 3 4 5
1| 8% BERS RMELAE | FARAITIE (mm) 3| sk #RER (m) 4| KsE | RESEE
10 135 @10 2 01 1 #maosh | AHIERESS
16 35 @16 2 03 3 8B CS-8B
20 156 @20 2.5 05 5 =
25 156 @25 4 10 10 o=
1ZFE 3m é
2| 5% LEEEr
Y Y-servo (1Z#) CS-8B
P P-servo ( B )
Y-servo # R P.170 3 18R RERHE
P-servo %R P.162 1 w118
2 Ff 2 1@l

20




EMQ &% — EE)EE M

ORAE - RFHEHEE

CHELIC.

i< =]
9" %%ﬁﬁﬁ'& © EMQ 10 © EMQ 16
; 30 S BP: et 60 R igter |
~
.
z | = — ¢
R R 40 —
4 \\ m —_—
o 1 G — .
2, — B 2 ‘\ -
P—— \\‘ 2
0
F F 5 10 15 20 25 30 0 10 20 0 40
BIFERE L mm BFERE Lmm
© EMQ 20 © EMQ 25
00 6!
B tent B gt
= 150 ™~ = 270 ™~
' R R
iz #E 100 129 I~ HE 180] 20 [~
14 =4} 99 ~—_: =4} 185 T~ s
2 —
g 50 T~ 90 1 |
- 0 0
10 30 50 10 30 50
BREERE L mm BRERELmm
4@ =+
AIESR S H R E © rua 1o © rua 1o
I~ B eient 60 5 v
F 30 6 \ 6
=z T s = 20 \\s
R 2 R
i \\\ . p — .
2 s s =4 2 I e
o —— —1
. r 0 5 10 15 20 25 30 0 10020 30 40
BRHERELmm BIFERE L mm
© RMQ 20 © RMQ 25
24 p— 40 E—
. : gt
= 180) ™~ = 300 ~
R 120 157 [~ 48 200 %% [~
Y =4 122 —_s 2 200 T~
ﬁ o T~ | ® 01 43|
N
# 0 0
% 10 30 50 10 30 50

BREBERE Lmm

21

BRESERE Lmm

EM
EEOH
1728

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
T
BN

EDF
TR
ELEYS

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BERA

EQX

BBAEE

RDQ
]

BER A

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
EEEhE



EMQ %% — BENEFHMK
SMERERZR CHELIC.

I EMQ 10

5 6-M3x0.5Px4dp

& N
© >/
IS ]  4-M4x0.7Px6dp
Al o
L‘
41
17(B98S)
@37 —IS(EEB%) |
234 7(RaE%) 4 5 "
5(RARF) ol .
i !
@3x4dp S
= =\
— o~ LQ
T wn
sy ‘} " N -
- T ) &[S *
AL AR 6l S . . < 2 L ,
— @D G -M5x0.8Px8dp D
# \J/\ ~ _ (FRiE) Ay }‘
r 2-04.38i% N
K TE7L08x4.5dp 2-M5x0.8Px10dp ~
2-MSHEHIL 3x3dp(=E)
(3=&m)
)
BAL: mm
P-servo 58.3
Y-servo 67

22



EMQ %% — EEBE MK

SMEER R T CHELIC.
EMQ 16
10
6 6-M3x0.5Px6dp
= N
~ A
[0 1ok
B[ <] m S 4-M5x0.8Px8dp
9
s\ «
‘ :
%
50
20(BARF)
@47 18(FAR%)
242 8(FAE) 5,2 35
6(PAR) H -
. @ax6dp \?_r: \LI——I_I\“L
5 (=m)
N n
n
2 ~ ¥ - I 2 v 2
- \[’\ o 2-M6x1.0Px10d 9 - o)
O e G Y e § il
wn o~ \r\ () é} d oo
o I )-G5.1 8 2-M6x1.0Px10dp
| 35 HEFLO9X5.5dp o 4x4dp(=E) o
2-M5i#EH RFL
(%&m)
-
1 E;
Bl : mm
74 L
FEEhas
P-servo 58.3
Y-servo 67

23

EM
EE):0EF
1728

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

BERA

EQX

BERAIL

RDQ

BER A

EYC

HEARSC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
BB



EMQ &3l — EEBEH MR

SMERER R CHELIC.
I EMQ20
12.2
6.8
™
I ™
fan) many
N7/ MEERER
| &
E1hSt
| <
gl g - - S
o) ny
J
R
# 4-M6x1.0Px10dp
59
258 @4 6-M2.5x0.45Px4dp
@51 22.8 38
ii o
. | —T<
. 2-MSEHRA.  @5xedp i‘
I | eem (=m)
i ™ ™ S © ©
m. 2 3 | > o &
N -%" © a _/@_ = R 5
Al |~ | ~ oD |
- W@ i 2-M8x1.25Px12dp A /}J
= i (FE) o 2-M8x1.25Px12d i
! - £:M6x1.2oPx12dp -
5x4dp (=)
2-06.8EiE
H71.910.5x6.5dp

P-servo

Y-servo

7.3

24




EMQ &3l — EEBEH MR

SMEREIRRT CHELIC.

EMQ 25 EM
EBEEE
[ 12

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
T
BN

34.9(F98%)
30.7(BAR)

EDF

FATH
BEI
4-M6x1.0Px10dp

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEEHEL

LRP
50 [B) 545 5R 8
BEUITHR

sy
RERR

6-M3x0.5Px4dp

26.5

BEUITHR

L 2-M5EHEI.  @6x8dp
< ) (=®)

Nl 2-M10x1.5Px15dp
wE) 5 2zmoaseasdy 3 v
208.THIE Sx4dp(=H) BIRLAL

#+FL@14x8.5d
\ a=ap o e M \
= RDQ

BER A

Q EDX

BRLIE

22
S

N
N
(D)
]
145|132
-
m
20

62.5
(
N

Ut
o

I

o

EYC

P-SERVO
EEEhaE

Y-SERVO
BB

B :mm

e
SeEhas
P-servo 60
Y-servo 7.3

25



EM &3l — EEHBE MR

HEREERERS* CHELIC.

RMEBRERUEFESE

BERE: LB TRERE O B TEEFAE G AARARBSREBERO,RARIBARERBER -
2. % TRIESR O AEERNENREUER, K TRERETES 1 HERH -

RUFER: ©
RUFEREE 1844 ®©

ElE 4B

O RUFEERESR
Cs-8B
F===g()

fERAEE : DC5~ 30V

26



EH T TRk CHELIC.
EDE series (e /m

EIER ABLER WHFE BARE BT
A S8 MR 178 84 2= BS B& [ it B #E

o TAEE

EEME ERAREENR  RESaR s
B L B o " RiFHiEH

AERRSN
BARARS®

i) Rﬂ'ﬁ% | MBS

EI! E\\_ P | EpE16 | EDE20 | EDE25 | EDE 32 (
| BERFH n| 14 50 50 150 s
WBEE ool s | 12 | 16 | 30 R &M
e 1 L — 3 EIE%K%WR
BERE s s | Toa kRS X
[BE@RT | D2 | 028 | D28 | 03 NS
o FTEI =
FEHS R i A R « MR
(mEEs O mmEew [ |
N mmmAmRGE S\ memsmmex j -
(EEHEH | IR d I & 30
L mmnEEmnE /. BEFERARYIR .
' En-eE  RmoLm

AERRFEAR L SWBET S g RS



EDE %] — FTXEHEM /=M
YEY - HRIRER « sTIRTE MR CHELIC.

FHRb

© TIAHTA HSaL » AAEREISTHAEFE

O TR 2 RYAES

O SR ~ R« HEEARERERRE

Mg®

HE S EDE 16 EDE 20 EDE 25 EDE 32
SHN N 14 50 50 150
BIRAfTIE mm 8 12 16 20
BRERE mm/s 50
LELpaEe B2
fEFRREEE °C 5~60
fERREEE % 35~85
BiERT 120 \ 028 \ 028 \ 035
BEEEEE mm +0.05
8 ke 0.2 \ 0.3 \ 0.5 \ 0.8

sIfEmIMss EDE 20-L-Y-03
D0 0 O

1| #8% | BERYT | BETE (mm) 2 A& 3| Mk B
16 120 8 IEAERY Y Y-servo (1Z# )
20 128 12 EmME P P-servo ( B#])
25 128 16 Y-servo %57 P.170
) 35 20 P-servo 5¥ R P.162

4| sk R (m)
EME 01 1
03 3
05 5
10 10
1ZE2 3m

28



EDE %] — FTXEHEM /=M
REPLEIBE - SHMER - 1514EMHEE - ZEEER K CHELIC.

M IEE I = SHHER EM

&3 EE e
01 e e EDE
02 A T i
03 EIE Eas
04 ES 45 EDz

05 28 $REN e
06 i X FHH EDG
07 ER mase Tax
08 e ] 50

09 FRiERE i — EDF

FATH
BEI

EDM
RARX

KiFH - EREMEEE ‘B

EHQ

EDE 16 EDE 20

:m
16 50 BERMN

12 30 ETB

/ BEHEHEL

LRP
BEUITHR

20

HFFAN)

FFEAN)

8
6
4 10
2
0

0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80

LRS
BHRE(%) BRME(%) TRIRAIAZ

BEHITHR

EDE 25 EDE 32
50 200 EDX

BERA

/|

10 50

-~ EQX

BER AL

20

100

FHFAN)
FHEAN)

7

RDQ
0 0 BmEL

0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 BERAHE

BIRME(%) BIME(%)

EYC

HEARC
BIHITHE

ZEEBETERR P-SERVO
O ERKETEEEMTL O ERSETEEETL e

Y-SERVO
B

s Oi‘ﬂ“'@ s @

29



EDE %) — F{TAETBHIRM /| ZM

SEERRT CHELIC.
|| EDE 16~32 ({Z%H)
G 2 KEE E1(E3HS)
4NEE E2(RAR%)
L F
I
'Gj 51 1 =
5 X
& =
2-EEILS
& |+ o
o
o
Q
A
B :mm
EDE 16 32 2] 41 (3093224 ] 5 | 12]25] 5
EDE 20 40 | 26 | 495|374 40 | 28| 6 | 16| 3 | 6
EDE 25 50 | 30 | 57 | 429 |50 | 34| 8 |18 3 | 8
EDE 32 64 | 35 | 68 [51.9| 64 | 44 | 10 | 20 | 35| 9

EDE 16 M5x0.8P 8 5 @2 15 25 | 233 M4x0.7Px8dp @6x2.5dp 56 52
EDE 20 M5x0.8P 10 6 | @25 | 195 | 32 | @33 M4x0.7Px8dp @6x2.5dp 50 59
EDE 25 Mé6x1.0P 12 7 a3 20 40 | 24.3 M5x0.8Px10dp @8x2.5dp 50 59
EDE 32 M8x1.25P 12 8 o4 28 52 | @4.3 M5x0.8Px10dp @8x2.5dp 59 67




EDE £% — F{TAEEIRM / ZM
SMRER R

CHELIC.

| EDE 16~32 (RmM&)

E1(RER¥)

E2(FAK)

B :mm

EDE 16-L 32 | 22 45 1309 | 32 | 24 5 11 3 7
EDE 20-L 40 | 26 | 545 | 374 | 40 | 28 6 12 4 8.5
EDE 25-L 50 | 30 | 645 | 429 | 50 | 34 8 14 5 |105
EDE 32-L 64 | 35 83 | 519 | 64 | 44 9 18 7 15

EDE 16-L M3x0.5P 15 | 25 | @33 M4x0.7Px8dp @6x2.5dp 56 52
EDE 20-L M4x0.7P 195 32 | @33 M4x0.7Px8dp @6x2.5dp 50 59
EDE 25-L M5x0.8P 20 | 40 | @43 M5x0.8Px10dp @8x2.5dp 50 59
EDE 32-L M6x1.0P 28 | 50 | @43 M5x0.8Px10dp @8x2.5dp 59 67

2-EEFLP

BEHTN
.

ETB
BENHEIEL

——
LRP
BEUITHR

LRS
RERAE
BEIITHR
i
EDX
BEBATL
S
EQX
BENBATL

)
RDQ

BER
BEBAE

—

EYC

HEAZS
BEHITH

—_—
P-SERVO
EEEhas
—

Y-SERVO
B
~—




BEHEM-mME CHELIC.
EDZ series '::H& L@[@Hﬁ]

(wemm) (wme ) (Dc2av ) (348 :EDZ10/16/20/25/32/40 ) oraR RUEER mAEH BAER

1
X4

+0.02 120

mm mm/s

Ai
f —
! »)
o Tl y \ _ 2
- . W
1]

‘FFhRA

< 5 RERGREN

Bt BREERRE

o FEEMAHE

-RitER KFREES-
FHEME TRt &

o RYEZ2

194s I%ERT} {1 TERE | T | FRAEE | mEFHERE
(mm) | (mm) | (mm/s) | (N)
o PIERITE T .
pEIIVE Sl so o) 6 | 2 T >0 e
20 | ' 10 '
+0.02 | 5~100 30~60
B I 5 | P 14
SHEEM R A REMRMAEE 2 | | 22 [ |
{42 | 5~120 | 100~220
40 | 30
wiFHES T2
EEEM RS hiE WAFERT I

FERRIEAR




EDZ &% — FHTAEEBIRM /| =M

1535 - FBR - sTEETB ISR CHELIC.
YEEh EM
BENEE
@ FHARENEE » SHIMRESEN izt
@ REEMM A 44 ° MR RIFEEEECE EDE
@ TEFINE « RE S KFS EHIUT
EDZ
3
Ht
EDG
AT
EHIUT
EDF
MR ®HRN
EE RgE EDZ 10 \ EDZ 16 EDZ 20 \ EDZ 25 EDZ 32 \ EDZ 40
"N N 10~22 30~60 100 ~ 220 fﬁgy
BARA{TIZ mm 4 6 10 14 22 30 BHE/N
IR mm/s 5~80 5~100 5-~120 EHQ
EEHHR w2 o
fERRERE °C 5~ 40 BEZT
ERREHE % 35~85
8 ETB
BiERT 020 \ 025 \ 042 e
BRENMBEE mm +0.02
B8 ke 0.3 0.4 \ 0.5 0.7 \ 14 16 LRP
3L IREBEENERE ANEE - TEKGS > QEREERENNEL > BRREBIE Sm NEE  RERKNSE Sm RZTHE 10% ° Rl #EE
2 EEHEEBHERREM  KeREERERSES o I
LRS
EIE
BHHTE
HE A A EDZ 20-Y-03
EDX
D © © BHALE
z EQX
1| sk BiERY BABITAZ (mm) 2 | R BEEh3s 3| ek BE (m) BHALE
10 20 4 Y Y-servo (12%#£ ) 01 1
16 20 6 P P-servo ( B ) 03 3 RDQ
=l o | S e
5 025 14 BIE 25 I21#t Y-servo 10 10
32 042 22 1267 3m EYC
sies
40 042 30 Lt B,
P-SERVO
maE
Y-SERVO
ERE3E

33



EDZ % — F{TATERM/ZM

BRI EEF

CHELIC.

TSV >

IETERY BREFHIRIFESD

ERRFYNES -

FRERE O E

o M7 [&E Ff~Ff S SR
F:oesssy 2 BN F18(N)

W: IHES B 4IE(N)
m: ITHEE " B AF(Kg)

g ENMEE(=9.8 m/s?)
Wt HDREERD SR TR B R SRR 8K

o RFF T HRIEAIRM
2XpuF>W = F >

1%“’\5&
W=mg

2Xu

°o ZREHHASF, FA

m
F= & x SF
2Xu

REFHEIREERSR

o HtE#f
S = 0.2kg
K2 HEH=13

(BEARFYNEEN10~201F <)

FRERFA

=0.2kg x 13 x 9.8m/s? =25.48N X £

RFEERE L =30mm
iR ik R Bl R #B E A f5E FR

IEVEPA FRERFFHHIETE

o stHE A

u=0.2 B

mg
T 2x0.2

u=0.1 B
__mg
T 2x0.1

x4=10x mg

x4=20xmg

0 BERFNATHEEI0~20%° &
FRRERZRRBSF=45tHER o

o ERFEHu<2EE>

v

RFFIEE:
EDZ 10 130%(?5.)

—— EEiH100% ‘
25 i i
20 |- BEEATO% |

30

15
10

—
EEfEHE140%

5 | |

; [

FEFFSI (N)
|
|
|

0 20 40 60 80 100
FEFFEERE L(mm)

0 XREH

1R <F>Z M B MK THIER

Hip— @R M REFS -

2. THRRFFRAEERE(L) SRR TEEREAE

)=

2 REFHEREERS

(@] O
@) (@)
(@) O

0 50 100 150 200 250

FEFFEERE L(mm)

EREH THEME
0.1 & B (HBRZ3.2UTF)
0.2 B
0.2k % ~ fifs
RIFNIEE: TAFHEE:
. EDZ10 “0Fs) . EDZ 16 +30%(F.5)
———— — — —
s EEHE100% } » EH7100% }
z W[ EEENT% 5 20— ESENT%
R 15 | R 15 |
£ L | ool T |
10
K ERHE7140% K . BEHERA0%
s y ! ;i !
. [ | ) [ |
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 8 100
HAFEERE L(mm) HEFFEERE L(mm)
REFNEE: REFIIEE:
s EDZ 20 +25%(F.S.) s EDZ 25 +25%(F.5)
T BB H100% T msm100%
* — ém&‘mon/ e =1
2 4 L 2 . TR 70%
R B e _E B e o S
§ 30 A 40% | ﬁg 30 A 1140%
15 15
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140
RIFFERE L(mm) EFFEERE L(mm)
TSI TS BE:
EDZ 32 +20%(F.S) EDZ 40 +20%(F.S.)
250 e 250 —
ERE1E/7100% EREE17100%
200 |——1 | 200 |——1 —
= EREHEIT0% = EEEEHETIT0%
= 150 ——r ! ! Z 150 —rf I !
R R
i§ 100 EEA57740% —| & 100 ERRBH740% —|
50 50
0 0

0

50 100 150 200 250
EFFEERE L(mm)

34



EDZ &% — EITHXEBEBHRM /=M
REPLEIBE - SHMER - 1514EMHEE - ZEEER K CHELIC.

A EPAEIEE ZHMHR EM

&R HE mE
01 N $2E5 % (A6061) EDE
02 iie $BE BarA
03 {18 4588 (SUS303)
04 iR $BES (AG061) Epz

| 05 ES TEEH (SUS303) GEE
@ N 02 06 B A58 (SUS440C) EDG
07 AT M A Fax
08 MmA4 454

! 09 EREE _ EDF
‘ AT
:

D
D

331
e

s

BEI

EDM
RARX

KiFH - EREMEEE ‘B

EHQ
EDZ 10 EDZ 16 EDZ 20 =

:m
30 25 75 BT

25 20 60

2 P ETB

45 / BEHEHEL

30
A1 LRP

5 5 15 P
BHATH

15

10

FFEAN)
FFEAN)
HFFAN)

0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80

: LRS
BRIE(%) BRAE(%) BIE%) e

BEHITHR

EDZ 25 EDZ 32 EDZ 40
75 250 250 EDX

BERA

60 200 200

1 1
45 P

150
30
LA

15 50 50

150 E QX

100 BEBAEL

FHFAN)
FHEAN)

100

FEFEAN)

RDQ
0 0 0 BmEL
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 BERAHE

BIRME(%) EIRME(%) EIR{E(%)

EYC

HEARC
BIHITHE

REREEHRN o SERVO
C EAAREAIEEBAIL mz

Y-SERVO
e, B

dd

S o -—- -
hif

S

35



EDZ &% — FHTAEEBIRM /| =M

SEERRT cHELIC
EDZ
C
1(388%)
H, J(EARS)> D 4-Al
] -
\ \
p = fo !
w2 = - n::—‘$. 2-AC
l ! 2-AA(TIE) 1
o 2-QAB(EiE) 4
T =
o ‘$/
© o5 | & Smbab
‘ =z - —t
4b @\ ‘ | ‘
3 . O .| z
o _H | ghe”
+— <-4 0\ AFY
v |
g AJ
AE |
<< ‘ [J
BfI:mm
= = "
unﬁsﬁBCDEFGHIJKLMNOPQRU Bt fi| A | S
BUSR £07 10 P-Servo | (56) | 103.8
EDZ10 |47.8|29.5(205/13.2| 8 | 15|44| 15|11 5|19| 19| 5 |12]57] 5 | 3 |12 Y-Servo | (51.85)| 99.65
EDZ16 |56.9 | 38 |23.5) 17.4 |95]185) 5 |21 | 15| 6 |24 335] 6 [14| 7 [ 8 [ 4 [15 Pservo| 56 | 1128
EDZ20 |78.45| 50 |28.5/22.35]11.5/26.5| 8 |26.5/16.5/ 9 | 30[32.6] 9 |18| 9 | 10| 5 | 19 EDZI16 1 corvo | 51.85 | 108.65
EDZ25 | 88.8 |62.633.7| 28.1 | 13 38,5/ 10| 33 | 19 | 10| 38 [44.6| 10|20 |12 | 12| 6 | 25 P-Servo | 50.5 | 128.95
EDZ32 |102.9| 97 425 34 [132[34.8/ 12|48 | 26 | 12| 48| 41| 12]28 14|15 7 |29 BDZ20 1 o | — _
EDZ40 |136.2|119] 48 | 41 |16.2[46.3] 14 | 60 | 30 | 16| 60 |72.5] 15 [ 28 | 17 [ 18] 9 |36 co75| PServo | 505 | 1303
= Y-Servo — =
e st AA AB AC AD |AE| AF AG AH Al |AJ P-Servo| 58 | 160.9
: EDZ 32
EDZ10 | M4x0.7Px6dp |3.3| M3x0.5Px6dp |2.5x2.5dp|3.5|2.5%2.5dp | 2.5x2.5dp | 2.5x2.5dp | M2.5%0.45P | 3.5 Y-Servo | 67.85 | 170.75
EDZ16 | M4x0.7Px6dp | 3.3| M4x0.7Px6dp |2.5x2.5dp |3.5|2.5x2.5dp|2.5x2.5dp |2.5x2.5dp| M3x0.5P [3.5 e | s | e
EDZ20 | M5x0.8Px6dp |4.2 | M5x0.8Px6dp | 3x3dp 3x3dp | 3x3dp | 3x3dp | M4x0.7P Y-Servo | 67.85 | 204.15

EDZ25 | M6x1.0Px8dp |5.2| M6x1.0Px8dp | 4x3dp 4x3dp | 4x3dp | 4x3dp | M5x0.8P

EDZ 32 | M6x1.0Px8dp |5.2 | M6x1.0Px8dp | 4x3dp 4x3dp | 4x3dp | 4x3dp | M6x1.0P

[ B NC RS, B
[ B NC RS, B

EDZ40 |M8x1.25Px8dp|5.2|M8x1.25Px8dp| 5x3dp 4x3dp | 5x3dp 5x3dp | M8x1.25P

36



EEREM-FITN CHELIC.
o s EDVETE

(pemm)( Bms )((Dc2av ) (474 :EDG20/25/35/42) smuaw mweE BRER WIH

 EREBH SR EREE

7
) e
\\% HRRTENR S RETHEBRESR
- HEBREMEEES-

) B#RIEE
i _..-.@ EEEME R
Y gEERSEER BEHERITEY
;t;ﬁiﬁ&%ﬂ%rﬂi%ﬁjaﬁﬁzmﬁi
o) EER ~F '
O 3B R D ~ gﬁlﬁlﬁﬁ
r \ 3 o RS RIBHATL BT S A E
B RS s =

© ZERS485/I0/IKES M Eo




EDG &% — FITAEBIRM
B RISR « STIBIALSE

CHELIC.

R

© WBIREER G
® SREIATAE
® EiHEE

mER

HE

EDG 20

EDG 25 EDG 35

EDG 42

i

LSSVl

14

80 140

220

FRATTIZ

mm

14 22

30

REERE

mm/s

62.8

78.5 125

157

SEE S

HRAR © R - ek

fERREE

5~40

ERRERE

%

35~85

BERY

020

D25 \ O35

042

BEEEMRBE

mm

+0.02

(=l ESET)

mm

0.2

0.3 \

TEITE (BEM)

mm

0.05

0.15

5L EEITIE AR EESMELRERNSEE o

2. RBEHNRE - BHES -

LERGHS > SERBERENNEE  BERERS Sm WSS EELRDE 5Sm RZTH 10% °

3 EANEEBHRRERE  HeEEERERSS -

EDG 20-P-03

STRETRITACER
1| R BERY
20 0120
25 0125
35 0135
2 042

D @& ©
2 | 5% EEEER 3| 5% AR (m)
P P-servo ( B#8) 01 1
P-servo ¥R P.162 03 3
05 5
10 10
12EE 3m

38



EDG &% — FITAEBIRM

RIS FEIERE CHELIC.

s hmren » [CEF st - sMagame » [CEE] %RemEmMR Lo EM

BENEE
5
LEERY RIFHHIFERR FERSANHE > BRENERERS > BEEREMNEE
EDE
s ™ A
p) EDG 25
THER02kg o OREMERIHNERFHRIRESTRRISH 5 100 — EDZ
ELHEBEM10~20fE ERERRISR 80 XHFH 70% BTy
BB E R SR _ 76 liss
o B ERERE T HAMEEREFEHE KERTE §50
—(ER2EHE- R 40% E!_)G
BRI R EE T 4 ERA201EU LN AR Fao e
T|AHES =0.3kg x 20 x 9.8m/s” = 58.8NLL k -
0 EDF
0 203040 60 80 100 120 140 %g;‘m
FHFEEL(mm)
% H:40% — IRIZEDG 25M915 S EDM
© FARIFBEEEREL = 30mmANEAEHE 1 70%RI3Z R gg?m
BHIIFNAB2TNo RS
FBA 1) A S SR A (o RIS
FEHFEEEERE 1 30mm ——)  ® RIFNHTIEERNT.66 MERFNR EHQ
BEFE20£5M Lo =
&5
EDG 25
110 RIFHUKERFREHE
= 100 ETB
E 90 BENHEEHEL
80
g 5 LRP
R 60 [R5 R ED
# BHHITE
¥ 50
FEIFERE :30mm/sec e— ;g LRS
0 10 20 30 40 50 60 R
FeFFiEEE (mm/sec) BEHTE
© IRIRIEHFSIT0%FNFEFHERE 30mm/sechI3Z /G
FIERRFFEE MEER EDX
o HRIBRE I BEHE 17 (%) RSB B R EE 80 B TEBRE
FRERFNNEE
R T THEEM10~2012X L) EQX
I I SN EIFRRIEsS TE QTP THEBM10~2050 ) REMNIBBIEEH BHALE
F 1355 7(N) EERFELENER 2G4
° . SR (20 Qnt — _mg - __mg — EER
g EHMEE(=9.8m/s) F= —-—2.x4=10xmg|F=——2- x4=20xmg s
° mg: THERN) 2x02 2x0.1 BHALH
A S
EYC
" O___& " THFHETFHRFEFL>mg [CHEEEM10E | [THEEM20/E | .
mg BEHITH
oA BEME>C <SHBRAHUBERRD BESHTR) !
KM lf\j’/ It EERGE | RS THMEESE) P-SERVO
|/ Z2EFEH8AaFAIS 0.1 =B (REEEERZ3.2ZUTF) —
F/2 . F/2 02 EE
mg Mg - =8
W l F TR 0.250E | #5E2 - Hiffketc
" " o EERERII=0.2BNSS BT R2ER WETEAT Y-SERVO
WENIHEEM10~201E LS. BEEhR
o EREIRE THRIANIEE R EE ) AR B AT 2RI
N J

39



EDG &% — FITAEBIRM

BRIETIERF CHELIC.
RfFHRT
0 TENRFHA2EMARULMEETHE2EMUARET » KIFHAFRT ©
o LAETENHERNFER -
IME ISR EE T I PR TRIFARAE I I
. ; . .
||° °|| it |° °|/l‘ﬁ1¢
JT\H__/ l;;l é m
L:3ei5Eh F A] —F L:Feise, F=— -
Fi5eiE /) It Fiﬁgig T#
RAF P B R Hh AR [E
EDG 20 BefFSIRERE: £ 25%(F.S) EDG 35 BefSIRERE: £ 25%(F.S)
20 T 160 T
— 16 ——SFHNT0% — 120 | — SBIN
3 ——— 3 —
w 12 e
R R 80
by by
g 20% B a0 l— 40%
0
0 20 40 60 80 0 50 100 150 200 250
IFFEE L(mm) KiFEE L(mm)
EDG 25 KIFNFEE: £ 25%(F.S) EDG 42 KIFHFEE: £ 25%(F.S)
100 250 ”
80 —— BRIF 11709 200 |—— % ﬂ%
=) £ 150
E 40 409 E 100 [—— 0%
K 20 K 50 —
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 50 100 150 200 250
K5 L(mm) IEHFRE L(mm)
RiFHARSBNASHWAE
KIFEENRE

* RERFNURBFENISS * BT TENEERER

R HRERFHEHEE

g - ERFE(%)
3

10

20 30 40

FFFEE (mm/sec)

40

50 60



EDG &% — FITAEBIRM

RIS FEIERE CHELIC.

ISV PRFFRG ~ MR E R FEST EM
© THMFREIE SMAR  HEE TENEENER- Wit
o THMRBIBARANBEN EHRMNBA ST E- EDE

FAIH
£

SMETEFRARE RIEESEIES

EDZ

o 0 o ] o 0 o I EBEH

AR

T ©o 0 o || T o 0 o | |
| | EDG
T

| T
BETT

KEIE L FFFHIE

HSMER HSMER EP,E
LiTessEs LiTessRs TERT

EDM

e
Ty

{51 A ERE 2R B SR (B EHQ

=m
BEHHEM

ETB
EDG 20 EDG 35 BENEEEL
100 250

80 E 200 LRP
£ -
= RS HERE)
60 » T 150 2 oy
& B %
40 2 & 100

0, b3 & LRS
20 3 = 50 |
N B e
0 23 ®DNTH

SMEE H(mm)

o

0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200 250

58 L(mm) 584 L(mm) EDX

BERA

EDG25 EDG 42
140 250
120 = EQX
100 £ 200 BHAATE
% T 150
60 & 100 ISR 0p RDQ
40 NI & X B

Z = %,
20 Lo 50 20, BHAL

H(mm)

SMeR

0 20 40 60 80 100 120 140 0 50 100 150 200 250 EYC

EHE2E L(mm) K4FZE L(mm) mgg .
TEHWT

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B

41



EDG &% — FITAEBIRM

BISRIEEIERF

CHELIC.

U5 HRZAEMA LS
—| ] — ] — |
o o o o o o ‘
{ E o
- - ~_ .
Ry Mp My fREE 5 Mr
FvEEARATRHE Mp : EhE)E gh 158 " Mr: B85
/_y\\
7/T
A AN
i e
Oopee -
REFFIMIE R (RZ S FEE W) sHEI

ARHFEHF(N)=

M(EESEFFI5E)(N - m)
Lx10°

*BREEH

EDG20MVE# ZE L =30mmAYIE5Ef=10N
A HEENEREERNENSERIER-

SFEHEF=

B#I=10(N)<22.7(N)

30x10°
=22.7(N)

0.68

REF N A EREN SR AR B

g FESHANE D
RYNY SHEISEEYE © Mp (N-m) | (R85 : My (N-m) | iE88758 © Mr(N-m)
EDG 20 60 0.5 0.5 15
EDG 25 356 19 2.7 4.6
EDG 35 558 3.8 5.5 9.5
EDG 42 651 51 7.2 12.4

42



EDG &% — FITAEBIRM

RIFIREE CHELIC.
| I |
F A3 M(EDG -~ EDF)&Ht:8 B REYIH o 5
1.BRERRKFH o F I RFFH(N) Z ‘:
)RR B o u BT 2 BRI A ‘
N N em:IHHESE
3 RSB R I MBS S 3 @ | @
g BHMEE(=9.8m/s?)
Z2FEAa FAY emg: THER
mg N F F
F>_ ° xa (&Zf&safety value)
u . EBEHu
|
100 o | o
_ DG 35,EDG 42
280 ] °onre
£ £DG b5 o | o
=60
] A
€0
w | EDG20
» [N
0
0 20 40 60 80 100
RKIFBEL(mm)
BT ELEE R B mIF L
EDG 20 EDG 25 EDG 35 EDG 42
120 120 120 120
100 - 100 — 100 ] 100 sy
= 80 580 = 80 < 80
S 60 60 — %w — %w —
# 40 i 40 40 i 40
& 20 L1 ¥ 20 K20
0
0 10 20 30 40 0 0 20 40 60 80 0 0 20 40 60 80 100 0 0 20 40 60 80 100
IR (mm) LTSRS (mm) B RTERE (mm) BFLEER (mm)
| E— [
o o o ‘ (e}
o o o | o
o o o o
(=] (=
[EEo|
[T
Ma l | Mc
F‘ Mb | |
]
Mb muEn| BABRHFEEHEN m)
VRN L T3 Fasrm Ma Mb Mc
P . — EDG20| 60 0.5 0.5 1.5
© P9 S EDG25 | 356 | 1.9 27 | 46
O m-M O EDG35 | 558 | 3.8 5.5 9.5
© © © ©
EDG42| 651 | 5.1 72 | 124

43

EM
EH)0E
A

EDE
FATH
BEZ

EDZ
85
b

EDG
TR
EEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

#A
FBI

EHQ

=m
BEHHEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ

WAL

EYC

H#AZ
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
BB



EDG &% — FITAEBIRM

585 - BR - STHETE AR CHELIC.
RKiFH—EREMARE
16 B eoc20 1ool EDG25
14
12 /, 80
g 10 74 g 60 ,/
R s / ]
g . / g ///
4 '/ 20 /
2
o 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
BIRE (%) TRI1E (%)
B ceoecss B ceoass
160 250
/
120 20 //
= z 150
R 80 R /
i £ 100 /
1 K /
40
50
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
TIRIE (%) EIRIE (%)
BlE RZERER
C FEMImEZEMFLE C FEIRIFIEMFLRE
o
) o
(@] [¢]
o] [e]
| |
1+ - Efsy
ZEAR
B8R
b= BigR 20 25 35 42
B8 kg 0.3 0.5 1.0 1.4

44




EDG &% — FITAEBIRM

REREIBE < TR CHELIC.

EDG 20

SRR
4RoR 1B e 4RI =L e
01 i Re® 14 FEEER fEEEa
02 mhA FiEiH 15 MR fE g
03 mhA FiEiH 16 &R REE
04 MR EESH B 17 KR R BB 44 Axil
05 MREE B 18 BIEEE R4 Azl
06 REER S 19 BE (1844 A%
07 1212 EH 20 BHRIRE IR A4 &5
08 Rl FiEiH 21 ZASEIE 1R 4A Azl
09 FROEINIR A%l 22 [EAREITE 44 Azl
10 FRINBHGE B B 23 R B ES i
11 =L HEE] 24 R EEEE 1844 Azl
12 SIS B EE 25 RER G
13 BRI e 26 ARES IR E T IR AR Al

45

EM
EH)0E
A

EDE
FATH
BEZ

EDZ

&

AR

EDG
TR
EEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARIC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
BB



EDG &% — FITAEBIRM
PEREENE « BEFER

CHELIC.

EDG 25, 35, 42

MR

FESRAN

=40
©
S=[c)
O

O

1
®

23

el

-
L
B-B
A-A

MR 28 LZE=S R 28 Lp=S
01 7<hg fRa® 13 BiERE BiE HESS
02 mhA i 14 BEEER iRe®
03 mh S 15 S Ra®
04 MR EEH aal i 16 [EHR fRa®
05 MhREE B 17 RERIE R E R4 EEa
06 REKER ES 7| 18 BEE TR k]
07 1242 S 19 BE R4 ki)
08 oy % 20 HEIERE R4 EEa
09 L ERINER EEa 21 A BEEI R4 A
10 R 5 S 22 [EARE R 1R 4% EEa
11 [ ] 23 R B4R REH
12 EIRE:S B 24 TR EEE R 844 kAl

46



EDG &% — FITAEBIRM

ShBERRT

CHELIC.

EDG 20

42
5
4.2
®
a &
© ©
2-M3x0.5x4dp
Fms 22
(RABNEHE32.3~42.3)
41.3(BABF)
33.3(FAE9) N
13.9 139 9
! T
o |
[}
[
| E
a @3x3dp
2 RE3(ME)
o
A .
3 u T 4 9 4-M3x0.5x3dp
2 {; RE(WE)
0 m
n [=¢]
g & &
n =
35 =
42 BEHAR200 |
34
o 4
el
A=
(@ (
-G
T S
O -@ @3x3dp
© RE3(ME)

4-M3x0.5x5dp
RES

47

41.5

[
3
o
2
X
(s2]
T
[ee]
n
[=¢]
O -y
ol
th [
17

@3x3dp

FRE3 (M)

4-M3x0.5x3dp

ARE3 (M)

EM
EH)0E
A

EDE
FATH
BEHL

EDZ
85
b

EDG
L B0

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
EiEL

BERA

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EDG &% — FITAEBIRM

SEERRT CHELIC.
EDG 25
62
7
42
© © © ©
5| o @@@—é
o 6 o o
2-M4x0.7x5dp
2-93
(RABNMEEHEAL5.4~61.4)
60.4(F3RF)
46.4(FABF) ol ~ L
21.4 21.4 J
N
- = Jook
| ER
S —
=)
e e J 2
n
B LE.S_ @3x3dp ;),,%.
e 3 o ™
E 2 FE (W@ ) ¢ ¢
© ,,,¢ ,d} 4-M3x0.5x6dp o - 4
o lal 1 P / oMl ) = K
1 —H—
¥ S N ‘ = s @3x3dp
-Of & HES R 3(WE)
- ~ 4-M3x0.5x6dp
© - — = RE 6(ME )
—~— —
38 —~ /]
54 BiEHAR 200 ‘
44
T @3x3dp

3x3dp

13
T

4-M3x0.5x6dp

RE 6

48



EDG &% — FITAEBIRM

SEERRT CHELIC.
EDG 35
88
10
6.1
© © © ©
+ Prm-mEe
© © o ©
v /
2-M5%0.8x5dp
204
(BABETEE64.2~88.2)
87.2(FA5F)
65.2(F6%)
16
29.7 29.7 ™| N
=, = B
| - =
= [
1 JFE8 8 i
el E ol E
e @3x3dp 3
3 RE3(WE) p-4
e ° S, [¢
4,,{'{} _d} 4-M4x0.7x8dp Yl a
4 7 R 3
N ] FES(ME) S ]
° 1| 4{/ B i 4{\
© N i - @3x3dp
b 13)/ | QTN ==mm
\
o ~ ~— 4-M4x0.7x8dp
- 2 RES(WE)
49 /]
70 200 ‘
54
4 @3x3dp

18
3x3dp

©); ﬂb\"b@

@4}.. ©

— | 4-M4x0.7x8dp
HRES

49

EM
EH)0E
A

EDE
FAT
B|EN

EDZ
85
b

EDG
TR
L B0

EDF
FATH
BEI

EDM

e
Ty

EHQ

:m
BEHHEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

BERA

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EDG #%] — FIFXEHEM
SEERRT CHELIC.

EDG 42

108

12
6.6

J

© © © 0

£ Mes

o ©

2-M6x1.0x5dp j
2-05

50

(BABEFEET5.2~107.2)

106.2(B3E)
76.2(FA%)
18
35.2 35.2 o e i -
= ,_mi 2[SX0)S
3
&
e e .| E
g 53 @ o
a @4x4dp g
[ R 4 WE N
5 3 e S &
= 5
= - - 4-M5x0.8x10dp 0 II
1 5_[ J REL0( WE) L 77749:9 K
N == 4 Baxadp
n e —
- O ‘3/ @ RE ()
I~
Loy 4-M5x0.8x10dp
=) ~— - —~ 26 JRE 10( /)
56 — /]
80 BiEHE 200 ‘
62
5 @4xadp

@
-EJ-
EE 10

7

‘L'\ 4x4dp
‘b
&
O AAINE)

50



BEIBMFITEM CHELIC.
EDF scries ‘(:‘ L?,” ”f]

EIZ% EBEER WHTE BUSE TFR
 HERRTRT EREERE

FBAEE

50

mm/s

RARMATE

64

714
4
~

=rsFIr

S
H\\‘“»..."@
WK MITIE f
’ I TTHE > (A IR ’ Ima IR
Ko BEBARRNTIZ %ﬂﬁ'ﬂ% 0
(&
P Esum P sEEs
BmEBIR B INAE S #BRS485/I0/ARE S @i 5= o

3L BRI

B SIS i1 8 B
BRI B R FE BT DA SRR TS BAPRIEE
[ 305
&S %5 E R ( T ) T 52 e
T % % Ap 2 HAEMREFHE BAFERRTI& o




EDF &% — FITATHRM

FoRh ~ HBR « FTIEMEMEASR

CHELIC.

FrRb
© R R EE)
© HsEElaHInAE

@ =iFE

MgR

"E

i

EDF 20

EDF 32

FEATTI2

=234 mm

24

32

RITIE (D

48

64

B2

mm

1.25

ESEYl

46

142

FEARE

mm/s

0~50

BEEE

mm

+0.05

SEE 5

BR1R ~ REREE)

ERRERE

5~40

ERRERE

%

35~85

BERY

042

PR (Bf)

mm

0.5 UF

TR

mm

0.3 LF

5 01 EEITIE | AEIEREESMELRERNSEE o

2. RBEENRE - BHES « ZRHGHS > FEREERENNEE > BHRREBS Sm NI5E > BERENS 5Sm &% T 10% °

EDF 20-24-P-03

HIE LR e
1
1| R BERYT 2
20 0125
32 042
3

2 3 4

s 172 (mm) BERRE
24 24

EDF 20
48 48
32 32

EDF 32
64 64
1R FeEhas
P P-servo ( B )

P-servo %R P.162

52

s 4R (m)
01 1
03 3
05 5
10 10

1282 3m



EDF &% — F{ITATHRM

RIFIREE CHELIC.
KT E
|
| -
RiFAIE
H
EDF 20
100
E 80
£ %
T 709 .
W 40 | T~ 1009 sz a0
z 2 I——
@
\
0
0 20 40 60 80 100
IZHEEE L(mm)
EDF 32
100
’g 80
T 60 200,
B 40 \% 709 2
% 20 0%5@%\\
0
0 20 40 60 80 100
IZHFEL L(mm)

1 THHRFME MR © HFEE TEEEAER
2 THHRFFIBEERBIEEN EHRNSHERIARELE

53

EM
EEHEEH
A

EDE
FATH
BEIIN

EDZ
5
phi

EDG
T
LIS

EDE
FATR
EEHR

EDM

RAK
|ETM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
TEHWATER

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

EDX

BWRLL

EQX

BHRL

RDQ
siEED

BWARA

EYC

AR
BEIPATEE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
BB



EDF &% — F{ITATHRM

RIS FEIERE CHELIC.

IBFL SRF5 /8958 » IEF2 ZRish SMREREES o IBFE3 M3 ERTEMA LRSS
IERF1 3efs RIRERD

T2 > FIRIFAMEE > BEHEETES > BERENETE

/iﬁﬁu A
IHEB:0.1kg ) ORBEMHRIHNERERRIREETRIZIEH = EDF 20

EIHEEMN10~20f50 EIREHERGE. 70

KBRS EFR R A 60

o BINERIMBETHHNMEEREFRHL BERE 50

— (AR 2{HE- 40

Bl AFHREELHEEMN201EU RIS EFR 30

EHR$FH =0.1kg x 20 x 9.8m/s” = 19.2NMU £ 20 |

10

il

$571100%
—

———_70%
—— | 40%

F&$F7] F(N)

0 20 30 40 60 80 100
HIFRE L(mm)

B fEHEF7:40% sessssss———)  SHEEDF 200915
- BAZEFFRAREREL =30mmANZEHF 11100% Y3 BE
L e—)

RIS IR 114338N
- R HATHERMN38.7ME MEIF AR

EF5REEERE :30mm BEE20EU Lo

EDF 20

110
100
920
80
70
60
50
40

30
0

RN RERFHEHE

R A1 ERFHE (%)

10 20 30 40
FHFEE (mm/sec)
[BRAEEE : 20mm/sec sess——) o IR 11100%F13IFEE20mm /secHI 3z R

H IR E MR R
o HRIRREHIFEHF 71 (%) FERB I I R EE HE E]

PR AEHE
BT T+ EEA10~20fEM £
_ FATFRE THERIN10~20MEU L IRBNBAERSH
uur;zgjmazﬁﬂ#a% EERAELNEE R2AU=-45tH-
F:

57N) - i
ue M’J{L{Ffiélf*(r—lasﬁ)%@ﬁ%ﬂ mg—&zﬁ — g—o.lﬂ??
m  ITHE2 kg __mg ., _ _ _mg_ _
% g E IR 0. 8m/s?) F= o AT 10xme FE g A= 20xme
mg: THEE(N) — -

°o  ©° THRETFOEELF>mg THEBHLRE THEBMN20E

Rt F > % <BE-ERANEERRE BESHAR)

%8
s P RSy | AR A ()
2 / Z2GEHB FAIB 01 | S (REMAER3 ILT)
T T# mg 02 | =R

Wi om F=pxa 02ME | BEEiletc

me o MEREMIU=0.2BHIBE AT R2ER BETEAT
TR0 T B R A910~ 2012 b BYRISE o

o EEIRE T HRANIEEREHE SNEAZS A

54



EDF &% — F{ITATHRM

RIS FEIERE CHELIC.

RIFAHIRT TIRRVZEHFRE: LiATE TEIRSEEMAfER- EM o
TERTERN221EMA MR THE2EE0RE T ez
R HRFRTe

SMESRFFIRAE PYIESERSIRAE EDE
FATR
BEHT

EDZ
5
phi

o O (0N} o0 [eXe) EI?G
FEiT
BHEHN

EDE
FATR

;ig - ,I_,_“ EHET

-
F——L I [—
It EDM

EAR
[RE S22 BESET
FikiEH

EHQ

:m
BEHIM

ETB
RAF BT R AR E EE RS

LRP
TEHWATER

EDF 20 EDF 32
BEFF SRR £25%(F.S B SIRERE: £25%(F.S
o 150 T H100% LRS
60 = & EHAIE

— 5
120 BHHTHR
0 — 345771009 = 90 0%
40 3 o =z
o T — EDX
30 70% 40%. iR
D TBENBAE
20 ——ro 40% i
10 I — K 30
0 | 0 EQX
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 BERAH
HIFEE L(mm) I&4EE L(mm)

FFEA F(N)

RDQ

BHHEL

EYC

AR
BEIPATEE

S5 1 ABHBOAEBAE T
o RETFHHURGERENISS © A7 FENBENER P-SERVO

110 R

R i ) R B SR B 80 1R

90 Y-SERVO
80 EEEhE

B g S - ERSRME(%)
~
IS}

0 10 20 30 40
HEFFRE (mm/sec)

55



EDF &% — F{ITATHRM

RIS FEIERE CHELIC.

IBfF2  ZRFrRs SMHREAIFERD
o THMZFHUE IMPE | HIETE TEIMEEANER » THNRFUEERFIBEEN BBRMNFFERIIZE-

SMETIIREE PSSR AE
() @ © (-]
[-] (-]
o @ ) )
RLLT]
m - | :
| O |
| ==
R " KSR
H H:MaE H: SMa
L: Jeism L: Jefses

REF A ERE RS E A

EDF 20 EDF 32
100 100
80 80
€ €
e 60 0 £ 60 Z
- \4’ 20 z X
Y ~ 27100% 40 \
@ N & Jes
% 20 - = 2 2005, ~
. \ , N
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
IEH5 3 L(mm) IEH5 R L(mm)

IEfF3 HEDERATEREE LRSI

(€] ()
(X6} oo o0 oo ©0 oo
°
CHEE
7]
—
—
T My: {RE§ 158 [ j
Fv Mp: 88 5B My L
-~
wgy  |EEAAREE BREIE ] Mr
Fy(N) BHEE RSB - Mp(N-m) [ REIHE © My(N-m) [ /RESEE © Mr(N-m) Mr: B85
EDF 20x[J 98 0.68 0.68 14 — H ]+
EDF 32xJ 176 14 14 2.8 7—§ - El»
E = = T e——e
SEFS AN E (AR B R ) SHEf)
EDF 20 B E E L =30mmiIEA=10NAEFE
e g MOBRFTIE ) BELOREE GRS ’
s N=—""T70 0.68
LE— ABRBF= 5,167~ 27N
E#f=10(N)<22.7(N)F4EA ©

56



EDF &% — F{ITATHRM

RHFN - BREMGEE - E0H /| EEBEaFRE - EER CHELIC.
RKiFH—EREMARE
l EDF20 l EDF32
7 FAFHFEE 1 £30% (F.S.) FIERERE 1 +30% (F.S.)
60 150 ——&FEH100%
— 50 B&$577 1009 120
§ 40 — ‘ \E, 90 — 70% e
R 30 709 R 60 — 40%
g“ 20 JTLY E— {{(: 30
10 0
0 0 20 40 60 80 100
0 20 40 60 80 100
HFEE L(mm) RAERE L(mm)
ElERZERR
C FRBAImBRMFLLE C TRERATRERIBMNFLLE O FREIRIPIRMFLELE
o O O o

sk

20

82

kg

0.6( B2 )

0.8( &17%2)

Le(#an) |

2.0( &1772)

57

EM
EE)OE
A

EDE
FAIH
RS

EDZ

&

AR

EDG
TR
ELEYS

EDE
FATR
EEHR

EDM

RAX
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX

BERAIL

RDQ
siEED

EBEBEE

EYC

AR
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
EEEhE



EDF &% — FITATHRM

REMASHBE - FHFMER

CHELIC.

AERLEEE
02 )(15)(08)(03) (04 16 )( 03 )( 08 )( 15 @ @
ZHMER
MREE 218 Ha iRoR B2 HE
01 F:N: Red 09 iR 2k
02 1242 B+ 10 BFRR R 758/ 5AF HET
03 RIZFER B+¥ 11 B AR R 58/ 5A HEST)
04 REE TR %0 12 B HE)
05 iR 75 13 B EE HES
06 HHARIER 5 14 HARIRAE =
07 BEEER 5 15 BH7R HEST
08 EREER 58 16 BEBEEAR 5

58



EDF &% — FITATHRM
SMREIT R

CHELIC.

EDF 20 EM
EBE)EE
HEA 3R

EDE

FATH

BHI
40

25100 x3dp|  4-M5x0.8Px10dp EDZ

e
—

AR

o
U

EDG
T
LIS

A
Y d} EDF
FETR

0.03
@51001 x3dp — R BN

22

BiELR EDM
200 RARN
BB

5 | o — Ehe

=m
BEHIM

ETB
2-@9x5.5dp £

2-M6x1.0Px12dp (& H)

46
0.03
4 130t x3dp

75

LRP
TEHWATER

83

U

@

)
Y

&J

%ﬁ

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

37
+0.03
4+0.01 x3dp

RMITIZ

EDX
BWRLL

BN, B0 0"

20 | J

30 .30 ] J1
50

C EQX

BHRL

RDQ
2B B

EMARAH
8-M3x0.5Px3dp
N Y [ Fo— EYC

AR
BEIPATEE

o
O

&
I
S| b

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
R~ (mm)| A B C N g

EDF20x24 | 35.8 | 12 815 | 24
EDF 20x48 | 53.8 | 18 110 | 48

59



EDF &% — F{ITATHRM

SMRERRT
EDF 32
60
@5 1661 x4dp 4-M6x1.0Px10dp
o — &
o
o™
A
& ¢
@580 xadp | |
A 200 ‘
© ¢ —
o) !
I | =
gz 2-@10.5x6.5dp
++ HE
o § 0 % 2-M8x1.25Px16dp (7 )
—
L 5 () T
S/ /A
=1
<
x
o )
wn [=1=}
© ! © 5
BemiTie
Z—J i | I +1 +0.1
| BAN+0, B 0+0
27 ) T
40 30 | L
5] 75
C
2-B
8-M4x0.7Px4dp
- D ) ~D——
& P S o
& i -
O—9 O—8
R~ (mm)| A B C N
EDF 32x32 49.5 18 105 32
EDF 32x64 72.5 26 145 64

60



BEHXM-RAN CHELIC.
EDM series E@”ﬂ

@i&%ﬁ)(fﬁﬁ%ﬁ)(oczw)(ﬁﬁ: EDM 20/25/35/42) BBEY HMWMFE TAMER NENS

 EHNBEER TS

5 Z2HREHE

TE(ISE RBMFL AT S
7R E

LU=

o o

f I £
U %

o PEHIET o H $HINEE
U JfEEHIE - E N EE NS o 4 HENGRHEST ELEE
ERREl R A
tumi | EEES) s
o (S&7Tm o BRI E
“ HIERSA85/I0/IRE LGN e W RARIMND BB R
(Rs485 || 1/o || Pulse | AEEREIEAR

T = V)5 48 3 ¢



EDM %5 — IRAFNEEIRM

585 - RBR - STEEB AR CHELIC.
b
@ AIREI IR (EE)
@ fSREIEETHAE
® B
&R
ER RIS EDM 20 EDM 25 EDM 35 EDM 42
=EH N 6.4 25 60 90
heE A E 180 °
BEERE °fs 600
Lk 1212 - EER
fERREERE °C 5~40
fERREHE % 35~85
BERT 20 025 035 042
BERENREE +0.05
HaRE ( EBfA) 1 2.5
289471 (B8 0.1 0.3
B8 ke 0.3 0.5 1.0 1.3
=1 ZRETIE | ABERARENRELRERNSEE
2. RBEHROEE « AHES - TREHS > FEREREREHNEL > BSREEEHE Sm WSS RELENS 5m BZ T 10% °

FTRETB ISR EDM 20-P-03
D @& ©
1 s BIERST 2 | 5% EeEhas
20 J20 P P-servo ( B#i)
25 25 P-servo %5 P.162
35 [135
42 042

62

e 42K (m)
01 1
03 3
05 5
10 10
1282 3m



EDM %5 — IRAUEEIRM

BSRETIERF CHELIC.
IBFFL MR > IBF2 TR IMRERNMEE > IBFE3 BREREMNR LA
JBRF1 BR4FRIEERD
B > FIREFEANE > HRFHEEEERS > KFRENETE
- ~
&Pl
THER02kg < ORBHERTHNERENRIRE SRR
ETHERH10-20151 LIIEER
RS E BT o
0 S5hE EEIRIE T IR RER N % BARE
—(ARZ2HE-
Bl FEAF AR EE T HEEM20ZU LIS SRR
EHSFSH =0.2kg x 20 x 9.8m/s” = 39.2NMU E
FRE ST E
BT THESM10~2013U £
. . AP THEEN10-20/EM0 b RENEBIE SR
N7 BIFT IS T BF ELSRFEENER R2GH=48E-
3 yal(\) = =
. . b BT RSO BK V=02 U0 1R
m : THEZ(kg) F= g x4=10xmg|F= g x4 =20xmg
° ° g :EHIEE(29.8%/s ) 2X0.2 2X0.1
mg: THEE(N) -~ N
R aHEC . THBERHLf TAHERR0]
Fu>mg <2E>EFRGHU(EERRE BEEMNAR)

At F> 'Sg
Z2EHBa PRI

F/2 J_ ? J_ F2 F:¥ s

]

W(mg)

REFABIRT

TEEFER 2 20EM R AR MR T AR RERNRET
KFFHRAFRT

SMEFRFFAR A

E

hEEgsR

F———— ~F

T
L 352k
S5

EREEY | MR TME (BE)
0.1 &8 (REMBEERZ3.2UTF)
0.2 =8
0.2 E | 152 Hilfketc

o EERAHLEL=0. 28050 AT ZR2ER FEESAF

WM T ERR10~201F EHRSE.
° EEEIRE TR ANMBEER GRS AU ERARZERC

TREIZRETRE LEATE TEIRSEEE AR

AEL SET N

63

EM
B
252

EDE
T
LEd)

EDZ
B
b

EDG
TR
B

EDF
FATH
BEHI

EDM

RARX
FEHHM

EHQ

:m
FHEM

ETB
BENHETFEL

LRP
BEHITHR

LRS

R
BEHMITHR

EDX
EEBAE

EQX
BEBLTL

RDQ
BIEEL
BEARA

EYC

1830
BT

P-SERVO

Y-SERVO



EDM %5 — IRAUEEIRM

RIS FEIERE CHELIC.

IBF2  sRMECH (M) B FIFERIHERD

SRS SR BB AE AR 28 (S 55) MBS0 N B R B A S A IR TSR TR D RS S MR A S RS S EH
Bl BB

14718 (AELD) HeENEESE (A

ml (kg) =al X bl X clX EE X 10°

ml: AEE (kg) 2 2 g
al~bl~cl:AZRST (mm) 1Z1 (kg.n{):—ml (all-zﬁ-bl)XIOE

24728 (BEL) HEEHBEIESE

ml (kg) =al X bl X c1 X [t&E X 10°

m2 : BHEE (kg)

; 8 .
a2+b2~c2: BBRY (mm) 21 (kg =2 (a21+2b22) x10
34578 (235 PeERAREMIE (BIR)
Rl : ABELERMBEEZMMER (mm) =
R2 : BESELBRMAAZIEMERE (mm) |
I (kg-m) = (1Z1+mlRIX16) + (1Z2+m2R2%10)
gk AHFBUEHE (kg-m) g2 (kg) -
EDM 20 1.5X107 0.07 Zi%H
EDM 25 6.0X10° 015
EDM 35 13X10° 025
EDM 42 3.0x10° 0.4
B3 FESRHREINTESE/M RSN
1L.AFaHRE
ARESRHINES KM ENBHREERATHFEHBEZA - XMEIHESEENEHMENAEAROT
ml: ITHEE (kg coe ]
RL: THELERNMAZBNOER (mm) & n
m2: TMER (ke) J
R2 ! THELERMEEZEMIER (mm)
g I EHMEE (9.8m/s?) | c0e ||
W1
T= WLXRLX10) + (W2XR2X10) + (EAI@HIEIE) w2 Z:i%M
= (mlgXR1x10) + (m2gXR2x10) + (Hfh&#HME) R2
R1

© 7E5R{E T B9AKAE T eSS s eRBS P A £ BB 0 S * MUK FAS BB BOINGRUERFT LRV IEIE ST * #Bi¢ A FEMERM L& iR
FE o TEEHMERT @ ARREE LRREEANERETERARFEHBEZA

BISR BRABHEWBET (N-mm)
EDM 20 0.05
EDM 25 0.35 _
EDM 35 0.70 rl:l_’TE'T 000
EDM 42 1.50 F =1
[ (= c -
LA NER " w2
AR TSN SR aBERTRETZA
F=WL+W2 + (Hfth& e 5 | AFRDARF (N)
=mlg +m2g+ (Hth&#HMRE) EDM 20 15
EDM 25 20
EDM 35 25
EDM 42 30




EDM %5 — IRAUEEIRM
S - BREMSE « FRAE / EHEQIRE BER CHELIC.

RKfFH — BREHRE EM

I EDM20 l EDM25
7 EDE
40 73t
6 BEHIT

30

EDZ
B
20 b

1

FFEH (N)
E

HFF (N)

EDG
TR
B

0
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 EDF
0 10 20 30 40 50 60 70 80 E A (Y st
S BIRAE (%) T
BRLE (%) ¥
BENE/T

EDM
I EDM35 I EDM42 AR

80 120 BEIN

100 EHQ

80 / EQM

» 60

60

HHEEH (N)
5
=S (N)

ETB

40 BENHETFEL

20

20

0 0 LRP
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 [F)45 A5ER &N

AR (%) BRI (%) RHRnE

LRS

R
BEHITHR

BlE R LR
O FEAEBMILEE O HEEMERIEE

RDQ
EE
°© 0 o BEBAH

o O o EYC

HEARC
BEHITH

P-SERVO

Y-SERVO

B8 kg 0.3 0.5 1.0 13

65



EDM %5 — IRAFNEEIRM
PEBAENE « BHEAER

CHELIC.

EDM 20

@ o @

¢

:
—() (-
of |o
¢) e)
) e
ZTHMEER
MREE E=2 i 1R et H"a
01 i EEE 14 PAEEE iEa®
02 1242 5 15 Ihe% b=E
03 [t ki 16 JEAR tRa®
04 iz % 17 HEEEE L {88 44 A%l
05 hEdg5E E E A& 18 EIEE T IR44 E&i
06 WY T $53H 19 B84k A&
07 SR EHSE EE Y BES) 20 HIEIRET 1844 EEai]
08 =k kil 21 PhEEEEIE 44 erai]
09 RIS EHEED 22 [EAREIE B4k okl
10 BE (1) RA® 23 ISRSEIE 1R 44 =]
11 BAR(K) fa=ga 24 RER N7
12 BIERE i HE 25 IR EIREE IR AR o
13 BEESER BEE 26

66



EDM &5l — RAXNEERM

ANEERE « SHMER CHELIC.
EDM 25~ 42
p O ©) O
4—{97—4@—746}1
O O
2
B

THMRR

R et #&a RS 218 Lzp=s
01 EiN: fRa® 13 BIEEER fRa®
02 1215 % 14 PHEEE faE®
03 I2I2FA 22k 15 G 2a®
04 HEEzE fRe® 16 [EHR fREE
05 HEEHER E E A% 17 BEEEE 1L {8844 Exai]
06 22l % 18 BIEE TR EEail
07 BRI EE Y HESS 19 BiZ T84 x|
08 L=k Ez2ki) 20 EIRIRE R4 A%l
09 (E{RE:YS B 21 FhEEE I 244 A%
10 BE (1)) Re® 22 [EARE E IRk Azl
11 BA(KX) fRa® 23 ANBEEE 1R 44 x|
12 PRImER B HET 24

67

EM
EE)0
252

EDE
FA73
LEd)

EDZ
B

AR

EDG
TR
B

EDF
FATH
BEHI

EDM

AN
FEHHM

EHQ

:m
FHEM

ETB
BENHETFEL

LRP
BEITHR

LRS

R
BEHITHR

EDX

BERA

RDQ
EHEL

BEBEE

EYC

1830
BT

P-SERVO

Y-SERVO



EDM &5 — IRANEEIRM

SEERRT CHELIC.
EDM 20
34
. A
3 | | & 5]
il ) s [ <= |of <x
: s
E=; @ ¢ © {K
J 18 [(6] 18 2-@4x2.5dp
RE25
4-M4x0.7x4dp
180° (BAE%) R4
0° (BB%)
55
[ B
3
o~ &
ol o L S |8
g & ¥ 8
3 3
& 4| o 2 | e
o o | |
Rl 4 o3adp g-{E & 2 ;;3;%
& & FE(mE) & & =
4-M3x0.5x5dp 4-M3x0.5x5dp
RJ FESRE E RS M)
i L [~
35 o=
) BEH42200 ]

68




EDM &5 — IRANEEIRM

SNEERR T CHELIC.
EDM 25
i o
EAIN o
F Lo | 4)\
FE3 19 @] 19 2-@4x4dp
FEL
4-M3x0.5x6dp 4-M4x0.7x6dp
EE6
180°(R8E%)
0°(PAF) 16 15
72 |
J il
Q
s S =]
o
bel
9 5| 3
@
=
=
]i i — w®3x3dp
o3x3dp - — RE3(ME)
R () 54 IR 200 4-M3x0.5%6dp
4-M3x0.5x6dp AREE6(FE)
FRE6(ME)

69

EM
272

EDE
FAR
£

EDZ
TH
I

EDG
TR
B

) SR

EDF

AR
LBV

)
EDM
Rt
LRSS

) —
EHQ

:m
FHEM

ETB
TEEE

LRP

B 5 #5EEED
BEHITHR
—_—
LRS
R
BEHMITHR

)
EDX
EEBAE

)

EQX
BEBLTL
.
RDQ
aEER
BHEBAE
N
EYC

HEARSC
BEIITHR
)

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
ERENE




EDM %5 — IRAFNEEIRM

., CHELIC.
SMERER R
EDM 35
A sa i
(N o | e
# Lo ¢\
EE3 24 |(12) 24 2- @4x5dp
4-M4x0.7x8dp RES
4-M5x0.8x7dp
T
180°(BAB%)
0°(FAB%) 20 2
R
| / | | Nrm.
1 1 I @
_ pany Jany E
= \v> \'% =
2 & 2 3
ol <
g s ”
— i F-3 A
N
o | &5 o %_
3 ; A s
i ]i ~ @3x3dp
23x3dp - FREE3(ME)
= 22
RE () ‘7‘3 B8 200 4-M4x0.7x8dp
4-M4x0.7x8dp RES(ME)
RES(ME)

70



EDM %5 — IRAFNEEIRM

71

SMBRERZRT CHELIC.
EDM 42
[
E
Q.
3 Y o
< g o
B 4} Lo | 4)
REA 28 |(14) 28 2-f?m5r>;1f
4-M5x0.8x10dp (e
4-M6x1.0x8dp
RES
180°(B9R%)
0°(B%) 24 2
104
| | _
S € . s o E| :
2 v v <
0 M
2 I <
] o .
- ¢
5.1
N
I P4x4dp
EREA(TE)
f‘Mdp 26
REA(E) 4-M5x0.8x10dp
4-M5x0.8x10dp JREL0(/mE)
JREL0(ME)

EM
272

EDE

FATR
EEHHT
e
EDZ

TH

AR
e
EDG

FAT
EEHI

)

EDF

FA70
FEHRT
%
EDM

RARX

BEEN

|
EHQ

=m

BENT
-

ETB
TEEE

LRP

B 5 #5EEED
BEHITHR
N
LRS
R
BEHMITHR

)
EDX
EEBAE

)

EQX
BEBLTL

S
RDQ
EEEL
FEBAE

) SR
EYC

HEARSC
BEIITHR
)

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
ERENE




EHQ scries
D) () |«
Y K¥FHiE
+0.02mm
M EEE LEAERRETIS R

EBEEM-=ME CHELIC.
B ipe
= (BRFZ & 18 3R 5t o mw w
RA< gemnrr ~
Bx130nN
W EEREE
¥ MR GEE
BEeErEl120mm/s

B fEERst

RIFEH S

FEEUHEBEILREM NEHIHEEEER-.

| mg EHQ 10 EHQ 20 EHQ 32 EHQ 40
wSH N | 6~12 ' 23~38 ' 52~130 ' 52~130
BRAITIE | 4 | 6 | 8 12
BAPAIE 70 80 120 120

(AR | 5~40

{ERREEE 35~85

BERT I o0 | 125 | 42
WA mm +0.02

Fi | 0.3 | 0.7 | 1.4




EHQ &% — = MABHEM

1585 MIBR  STHBBEASR CHELIC.
(53
@ 24 BABURFH K
@ I\ R RIS I8 NERE
© FIEHIE « R © TS
MIBR
HE Az EHQ 10 EHQ 20 EHQ 32 EHQ 40
KN N 6~12 23~38 52~130 52~130
FARATTIZ mm 4 6 8 12
FARAERE mm/s 70 80 120 120
EEA 248
ERREHE °C 5~40
ERRERE % 35~85
BERY 120 025 \ 042
BEEMRBE mm +0.02
E ke 03 0.7 \ 1.4
L TR | AEEAEENMELRERNSEME -
2. IRBEHRNRE - ARER - DEGHS > FEREERENNEE > BREERB Sm NIBE  EEEENS Sm RETMHE 10% °
3. EANEEBHRENERE  KYREERERSS o
FTEETR ISR EHQ 20-Y-03
D @& ©
1| #% BERS BARAATHZ (mm) 2 | 5% EEEhER e #RE (m)
10 J20 4 Y | Y-servo (1Z#) 01 1
20 25 6 P P-servo ( H#R) 03 3
32 42 8 Y-servo ##R P.170 05 5
P-servo ¥R P.162 10 10
40 L4 12 FBIE] 25 iR Y-servo
12EE 3m

73

EM
EH)0E
A

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
TR
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

:m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BIHITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

EBEBEE

EYC

HEARC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EHQ &% — =mMATBEIZRM

BISRiEEF

CHELIC.

IETERY BREFHIRIFESD

EUERE BRFFHIRIFERD
BEFMHER o

4

FRBERFNNEE

o WA BT R AR o st HEH

IEVEPA FRERFFHHIETE

»

IETEE) REFHEIRIEERSR

F:o&H5s 2 B F3E(N) u=0.2 K
Wi THER B FE(N) g
m: ITHEE B AF(Kg) _3X02X4=6.6xmg
: 3 ' uF uF
g EAMEE(=9.8 m/s?)
W RN 3 TUR] B R 4% B 0.1 B r E35 r
p=0.1 B BEAL
(-] = N 3"— A |fz\ m
REFTHRRZERYE __mg x4=133xmg 5 Wi .
3x0.1 A
3XUF>W = F > M = =
T, s Sxu ° BHKFNATHERT-1315° £
FRRELRARBMSF=45tERI/R -
W=mg 0O 0O
o ERFEHMu<BEE>
o ERAMASF, FAI \
RRHEBH . BRER  TEHE Ol 19
=M s 0.1 B (HBRZ3INT)
3xu 0.2 Py
0.2 | igEE - i [
IEEE] RIFHEIRET R
o stEHEHI
e EHQ 10 I EHQ 20 i
%TTI% 0-5kg +30%(F.5) sty
RS 5 T B T~135 = o
20 0 —
ST _ = T me
: =B EEE1R77100% | < —
=0. . =63.7N L 1 | \
0.5kg x 13 x 9.8m/s =63.7N XUk E I [ ey E N — o |
SIFIERE L =30mm > SREREENER | X | T | || Ky
¢ 00 10 20 30 40 50 60 70 00 20 40 60 80 100 120 140
EHQ 32 FFFEERE L(mm) FEFFEERE L(mm)
150
120 EHQ 32 Sess vt EHQ 40 SR
= - EE#E1E771100% +30%(F.S.) +30%(F.S.)
2ol T T ]
B oo PR EAMETTO% 200 ———— = 200 |
R EAE 0% = o ’Q’ﬁ”g‘m"}”/ 2 ngnimom‘
0 E 100 |t 8 2 2 i 100 T mmsTow |
0 40 80 120 160 200 250 N I e U [ o ‘
FeFFEERE Limm) EAIE40% g@ﬁﬁ}o%
00 20 40 60 80 100 120 140 00 20 40 60 80 100 120 140
0o IREIA SR ERE L(mim) SEFFEERE L(mm)

1RFFFI<F>2 M B 5 MANZRFF T EIIER
Hep— @R M 5FF L -

2. THRSRFFRARERE (L) SRR TR E A 8
Ao

74



EHQ &% — = MABHEM

AEEEE « THMER - BENEE - KREERER CHELIC.
2EIEEE G SRR
HRIR HE "&
01 i tREa % (A6061)
02 1218 $RE
03 IR AeEHH (SUS303)
04 R fRE % (A6061)
05 TBEERR b
06 mhA b
07 TR #EER A
08 FRERE 5 =
REFN - BEREFE
EHQ 10 EHQ 20
25 50
20 40 =
Zz 15 Z 30 P
R R
ﬁf: 10 = ] '§ 20
5 10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
EIRME(%) EIR{E(%)
EHQ 32 EHQ 40
250 250
200 200
Z 150 Z 150
§ 100 = § 100 el
T 1
50 50
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
EIRE(%) EIRE(%)
ZRETEEN o
©

C fERAREAEBRML

s

75

EM
EH)0E
A

EDE
FATH
LHTT

EDZ
85
b

EDG
TR
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

HA
FBI

EHQ

:m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BIHITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EHQ &% — = MHAEEHIZM
SMERERZR CHELIC.

EHQ

o
o
© ; ©
o -
©
KRR
2-AA(FIE) L(PARS) V.
2-0AB(HiE) T "
‘ U*O
T
] LI
2-AA(TE) <} o
2-@AB(&iE) '
w  — — T — T
. AL
qif_@z. @' B ;;' ‘ @ o
—= | % 5
Se I I N \
= N\ i
=) e ‘ OAF 2 J »
! OAF*
i AE '
AE g.oz " ! Li o
\ \
BN
| |
B mm
= 1 =
ﬂgﬁﬁsﬁBCDEFGHIJKLMNOPg"’ﬁﬁiﬁAQ
P-servo | 56 | 88.5
EHQ10 |225| 10 |295/255| 6 | 14 |255| 6 |14 | 7 | 5 [ 8 | 5 | 6 | 2 BHQ 10 T 52 [sas
EHQ 20 26 | 12 | 44 | 32| 9 [ 20|32 9 |2 |13|[10|12| 6 | 8 | 3 Beane | = | —
EHQ 32 33| 15|64 | 39| 11 | 30| 39|11 |30 | 16| 12| 16| 8 | 12 | 45 ELORY e T
EHQ 40 39.5(17.5| 64 | 49 | 16 | 30 | 49 | 16 | 30 | 19 | 13 | 18 | 10 | 14 | 5 Pservo | 58 | 106
EHQ 32
Y-servo | 68 | 116
sk P-servo | 58 | 115
. u | v | x AA AB AD AE AF AG EHQ 40
Y-servo | 68 | 125
EHQ 10 4 2 2 M4x0.7Px6dp 3.3 | 2.5x3dp | 3.5 | 2.5x3dp | M3x0.5Px3dp
EHQ 20 2 2 M6x1.0Px6dp | 5.2 | 4x3dp 5 4x3dp | M3x0.5Px6dp
EHQ 32 9 3 2 M8x1.25Px8dp | 6.8 5x4dp 6 5x4dp M4x0.7Px8dp
EHQ 40 10 | 4 2 | M8x1.25Px8dp | 6.8 | 5x4dp 6 5x4dp | M5x0.8Px10dp

76



ETB &% — EENnEFEI
B IR AT

Fi b

© HHTIBIEH
® BERSIERE
® i HEA

mgx
EH L ETB 10 ETB30 ETB 50
BEEE Nem 0.2 0.8 7.0
TESAE ° 330
BREEE s 420
EEAR e ~ 11T - REEE
ERRERE °C 5~40
ERREEE %
BERY 020 \ 025 \ 042
BERE ° +0.05
B +0.3
8 ke 0.5 \ 0.8 \ 15
801 TH1E | AEEERERFRETSERNSEE -
2 RABENEE  BNER  ZREGE  RENEERENNEE  BRREEIE SmpBE  RERIENS Sm B3 TE 10% -
3 ERNERBEREREE  BEREESERES -
MmN ETB 50-03-P
D @ ©
1| sk BERY 58 R R (m) R SEEhas
10 [J20 01 1 P P-servo ( B )
30 025 03 3 P-servo 3R P.162
50 042 05 5
10 10
HREC 3m

7

EM
EE)OE
102

EDE
FATH
EEEY

ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEIHEL

LRP
BIUITHR

LRS

RIRARIZ
BIHHITHR

EDX

BERA

EQX

BERAIL

RDQ
HiEED
WAL

EYC

HEARSC
BIHITH

P-SERVO
B3R

Y-SERVO
BEEHE



ETB %% — EEIEHEI

BISRIEEIERF

CHELIC.

== HEHET ¢ ETB 30
TS | BE

‘& B  EEaETa
BT © 150mm x 80mm (RAFHR)
EEAE  180°

A - RERE® © 1,000°/sec?
AREw : 420°/sec
BEEAEm : 2.0kg
BSE O RIEEREH ¢ 40mm

= . ET
IEFFL BN S R o 120
1LEEHEEEH HER g0
2EBAS AN RRENRBSEE | 1=m X (a+5)/124m X H oo
BigS-AMm- REREE {EHEE | = oo
A - RRRE > AR o SRER . . , & oo
1=2.0 X (0.15+0.08")/12+2.0 X 0.04 H
=0.00802kg-m B oo0s
0000 100 1000 10000
- R G(°/s”)
B2  FRESFE
ETB 30
1LafnEE HER 14
oFEH I Ts BMIEZTs 2
ofBMEH : Tf BMAEZTF X 1.5 I
olBHEH : Ta BREZTa X 1.5 .
men ' i
2B B RANNIE- EEAH  Ta & .
IEEEEE  mEEEENEN TaX15=1XwX2/7360X 15 00
B ERE E AT A E o =0.00802 X 1,000 X 0.0175 X 1.5 0 I0 20 300 400 500
=0.2IN'm BERERE © w(°/s)
B3 AFFaNE
LAFFEHBEAVRE? sER BEED
o THAHRE SAFBWEERE=m X 9.8 OHHARE
O WEAHE AHFHEZm X 9.8 X H 2.0 X 9.8 = 19.8N<AHFEME * OK
© 14 © s /15E
2.0 X 9.8 X 0.04
=0.784N-m< 5374 * OK
lEFF4  1EENFERE
LEBRSREMEH
(" a L N aEs
= AR Tl1=w/wl.
o AIRIRERE T3=w/w2.
g ‘1 . GEEFR T2= {0-0.5 Xw X(T1+T3)} /w
=| 2 TR T=T1+T2+T3+T4
= o \ ‘
i BEER
) © A INEEEERY T1=400/1,000=0.40sec
; o AiHEREER T3=400/1,000=0.40sec
‘ > B (s) [oR=35 505
T n 3 |14 T2 = {180-0.5 X 400 X (0.40+0.40) } /400=0.05sec
° FR T=T1+T2+T3+T4=0.40+0.05+0.40+0.2=1.
0 : EBRE() {FEHEFFE T4=0.40+0.05+0.40+0.2=1.05 (sec)
w : ABERE(/sec)
wl: mm_r( /sec)
W2 AIRIRE(°/sec)
T1 : DNIEESRE(s) LA ERERERRRE
T2 : ¥9IRESRE(s) - U —E R R
T3 EEERE(s) _ LUIRIEE RS L ARER
T4 RBERM(S)  FRMEiA MR
N

78



ETB %% — EEIEHEI

BREEIERF CHELIC.
BEES
Ba#  Ts FRtEEH « Tf BiEa#  Ta
ERBHNENS S (RBE) BEAR EENNERNRANSS BREMNEHEENIES
CEHER) (EEAER) (ESPOREENEL—%)  (EBBREELT)AM)
L F %% LS
e
22> I
Ts=F-L EESEE EEg M Ta=I-1-2/360
Ts : FBAH(N-m) BENHERANSEE  EENERNSES (Ta=1-w"0.0175)
F 1 Z&EEA(N) Tf:=m-g-L Tf: = M-m-g-L
L : BB PO E R BB EERE (M)
Tf : PEMEE®E (N-m) Ta : 1BHE&H (N-n)
m: BENEE ke | EHEE (kg-m’)
g EAMEEIE (m/s) o AI-RERE (°/sec)
L : RIEEPOES /SR IRIEFES w : FEEEE (°/sec)
HYEERE (m)
W EERAE
FRrEENBE T=Ts FREESE T=Tf X 1.5 FREE/%E T=Ta X 1.5
o AN ERNEE — BEAE AR AMERAER o JEFEME NS S — BEA R LREEAMERAER
BI1) EEEHEAT (8) AA EEROEASHNE LR Bl1) EEEHMIEE (LT) AH
512) BEEREBEH B12) EEHEKT () HE EEPOESHENEL—K
XFrEAERBEAEMEEaRNET XFREAEEEEAH o
T= (Tf+Ta) X 1.5 T=Ta X 1.5

BHEE-AM-HERE

BB e R E

ETB 10 ETB 10
0.0045 0.35
0.0040 030
< 0.0035 =
£ €
6o 0.0030 Z
¥ z
= o002 = o020 S
i 00020 @ 015
8 0.0015 B
; 0.10
@ 0.0010 ﬁ
0.0005 L
0.0000 0.00
100 1000 10000 0 100 200 300 400 500
. . SRR < (O
A HERE  W(°/s ) BEREREE © W(°/s)
ETB 30 ETB 30
0.030 14
— 0.025 12
E € 10
& 0.020 ;
< % 08—y
T 0015 = 1l
o w06 =
& 0010 R o4
& -
& o005 w o,
0.000 0.0
100 1000 10000 0 100 200 300 400 500
R0 1 (/s ) HEEER © 0(°/s)
ETB 50 ETB 50
012 12
~ 010 w0
E €
& oo z 8
T 006 S =
] 23
& 004 B 4
& &
& o, & 2
| R
0.00 0
100 1000 10000 0 100 200 300 400 500
AR © S(°/s7) PSR © W(°/s)

79

EM
EEHEEH
A

EDE
FATH
BEIIN

EDZ

&

AR

EDG
T
L3 IEYS

EDF
R
BEI

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
TEWITER

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

EDX

BWRLE

EQX

BWRL

RDQ
HiEED

BWRA

EYC

H#AZ
BEWATEE

P-SERVO
B3R

Y-SERVO
BB



ETB %% — EENnEFEI
AVRNE EENSOE - REBE

CHELIC.

AFEHE
(a) (b)
— e /1
S ] i N
BigR AHFREEEBHE (N) ??ﬁmnﬁﬂi ((;) REHFSFE (N-m)
a
ETB 10 78 74 78 24
ETB 30 196 197 263 5.3
ETB 50 314 296 398 9.7
EEMENE (BEE)
BEEIE AR 100mmEYEEA EEFRM B SR ERAR B S o
100 Jlﬁsiii
[ —
% TTTO®
|
|
ETB 10 ETB 30 ETB 50
400 250 200
f;% § 0 E 150
350 # 150 & 120
£ g *
20
10
0 10 15 20 5 3 0 1 A 0 U 0 20 0 60 80 100 120
#HE(N) AHEN) aREN)
RERBE | 180 BRIV ENIZE (K4)
% BLEANRES
! aIMIENRES (mm)
‘ pili=d ETBZ5I
i A LrENRES 0.1
| ESMEIENEER 01
[

80



ETB %% — EEIEHEI

.
B EMHGE - REREMGE « FREA /| BAEER - EER CHELIC.
SRR AR
O AFrIBME/AR
ETB 10 ETB 30 ETB 50
0.0035 0.030 0.030
00030 _oos _oms
_-; 0.0025 ; 0020 ; 0.020
w 0.0020 = 0015 < go1s
% 00015 § 0.010 § 0.010
w & 0005 ¥ 0005
0.0010
0.0005
100 1000 10000 100 1000 10000 100 1000 10000
BI/HREE (o/57) /AR (o/s*) SI/FREE (o/57)
C e HErLR
ETB 10 ETB 30 ETB 50
0.35 1.4 14
0.30 1.2 12
B E 10 E 10
Z 02 z z
S § o = IS ES
"'é 0.15 g 0.4 I \\~ g 04 T \\~
0.10 0.2 0.2
0.05
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
R (/5 HEERE (- /s) HESEIE (- /s)
= L
BEERZERN
C FEEFLLE C FRIEFL L
|
T ‘ ‘ =
| |
—
' == i | 1
\ I \ !
i )
| | w | \
| | | | |
‘ 1 ‘ 1 | ;
‘ | | | w |
I I 1. 1
il ] ‘ | ﬁ
| | |
i i
| | SoHt
ZEAHA
R =
BEEX
EHE itk 10 30 50
& kg 0.5 0.8 1.5

81

EM
EEHEEH
A

EDE
TR
EIHUT

EDZ
B8
pehi

EDG
TR
EHHUT

EDF
FATH
TEHT

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
TEWITER

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

EDX

BWRLE

EQX

BWRL

RDQ
HiEED

BBHEL

EYC

H#AZ
BEWATEE

P-SERVO
B3R

Y-SERVO
BB



ETB %% — EEIEHEI

MEBLEIEE - ZHMER CHELIC.
ETB1O~ETB30~ETB50
AA(1:1)
ZHMER
iwo% 218 & Lo 218 b=s
01 ETB 10 <8 $RE$(A6063) 14 BIEREH $REE(A6061)
02 ETB 10 eéRdH Bt+F 15 IR AR $RA % (A6061)
03 ETB 10 #6182 B+F 16 ERERBRERR (K) BhiKEE
04 ETB 10 SH& 1R $RE$(A6061) 17 EdmEhaEhR (1)) B
05 ETB 10 ZIE®E #REE(A6061) 18 HARRE =32
06 ETB 10 BEHiR Fi7H 19 RS ETS
07 ETB 10 34k S| 20 PRIE R4 EEa ]
08 ETB 10 H4R1ER ES 21 TEIR EE 1244 E&il
09 ETB 30 #8242 R AEFH 22 HARTERE T 1844 e
10 BEE B1E20 HES 23 BERE R (T84 k]
11 ZIEREIT 1844 A& 24 WA B L 1 4844 k]
12 AR ERE R IR AL axiE 25 SRR B
13 BEERE T IR A% 26 P2 ) B B4R EEai]

82



ETB %l — EEHHEISEL
SEERRT CHELIC.

ETB 10 EM
EBE)EHE
HEA 3R

EDE
TR
EIHUT

EDZ

&

AR

W
(Y
e

®'5?, EDG

2-05.08% -
2-09x5 5dp3 AT,

28

EDF
FATH
TEHT

__8-M4x0.7Px6dp DM

+0.03
@20+0 x1.5dp EAR
- FHI

EHQ
l: . =

~Z7 B P
| msnzo |

52

ETB
BEHEEHEL

@43
@42 LRP
© TEWITER

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

= ‘ @ | EDX

I 78 BHAAL

32
42

EQX

BWRL

RDQ

BBHEL

EYC

H#AZ
BEWATEE

+0.03
30 x4dp

P-SERVO
B3R

2-M6x1.0Px12d L.SERVO

EEEhag

N
(7
\S)

o

14

83



ETB %3 — BB
SMERERR

CHELIC.

ETB 30

30

2-06.8B%

8-M5x0.8Px6dp
+0.03
_ @32+ x1.5dp

e
~ —~ —
~ <
-~

B 200

75
Motor outlet

57

@56

53

43

90

+0.03
x4dp

4 +0

2-M8x1.25Px16d

84

2-011x6.50p LB,

T



ETB %% — BBl

SMEERR cHELIC
ETB 50
300
9o,
(Y ?_O-O
02
3 _ 2-pB5EZE
2-014x8.5dp LEAFL
8-M6x1.0Px10dp
Ty e
__ ©40+0 x2dp
S
~ : ~
EEHAR 200
© @75
= @74
@ w
N~
o ©
| ° |
® | Q} |
[ 16 110
Q|
o
® [Te)
S x
co
T
PO
2-M10x1.5Px20dp
2 30

85

EM
EEHEEH
A

EDE
FATH
BEIIN

EDZ
B8
pehi

EDG
TR
EHHUT

EDF
FATH
TEHT

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
TEWITER

LRS

RIRARIZ
TEHWITER

EDX

BWRLE

EQX

BWRL

RDQ
HiEED

BWRA

EYC

H#AZ
BEWATEE

P-SERVO
B3R

Y-SERVO
BB



EHMITER-RPFEES) CHELIC.
LRP Series

(piemie) (mmaz ) (Dc2av ) (948: LRP16/25/32/32H ) marmm SRR

BATHER BATTH /@ RIT12-SiFEZH
| 25 | 1800 Y SRR IR TR BT,
kg mm

BRGE

1+0.08
mm

) BETRS N

I
/@/ 5

ERE «rz'«-.
20% N\
il

) EIRFREE

Y AR RAREHR R EAR
EESE S L

2 smEsR

*7  %1BRS485/10/IFEEMIEH Lo

Rs485| 1/0_| Pulse




LRP &% — R HEEENEENH1T2E

Y58 - IRIER - STHRIBIEMASR CHELIC.
L= -
@ THEEE > SHEEMER
@ ZEHIAT > 38 RS485 ~ 1/0 ~ ARfE
@ G 0 R1TIE - 5B #H
HBR
IEH RigR LRP 16 LRP 25 LRP 32 LRP 32H
17i2 mm 50 ~ 1800
WENREE | AT ke 1 10 19 25
RERE mm/s 1100 1400 1300 1300
BEHA R
ERRERE “c 5~60
FRRESHE % 35~85
BERYT 128 142 []56 [ 56L
BEERBE mm +0.08
EETIE mm 03T
E8 (ERTI2 100mm B ) ke 1.04 1.48 2.63 3.15
EE (SN 100mm 1712 ) ke +0.19 +0.19 +0.51 +0.51
%1 TETIE | ABEREESMELSRERNSEE
2 REESNEE  BRER  TREAT  FEMEERENNS  BEEEEE Sm S  EERENS Sm 8% TE 10% -
3 EANEEBUREREE  BEEERERSE o
TR LRP16-300-D-Y-03-| || |
1 2 3 @ 5 6 1T —
1] #e EERT 3 [ wem: BErH 5[ g BE (m)
16 128 V) EEmLE 01 1
25 42 BERT 03 3
32 []56 05 5
32H [ 56L 10 10
1ZEE 3m
2| fREk 1742 (mm) 6 [ k% | MmZE | BEsx
50 ~ 1800 50 ~1800 ﬁ%&%ﬁ Zil}ﬁﬁﬁggg
1RN US-1RN NPN
REEITIZHER 1RP US-1RP PNP
mgE BT (mm) BRRERE 2m
P 1 4 | e BE% EAE
50, 100, 150, 200, 250
55 | 300,350, 400, 450, 500, Y | Yservo(ips) | 'RPI6LRPZS, 7 [ #”= RESHE
5 s
600, 700, 800, 900, prrn p—
LRP 32 1000, 1100, 1200, 1300, P P-servo ( H#) | LRP 16,LRP 25 it S
1400, 1500, 1600, 1700, Y-servo 8 P.170 1 B 1 12
LRP32H | 1800 P-servo 38 P.162 2 W2 1A

87

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
LHTT

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



LRP &% — RS HEEEEIH1T 28

BSRRTIEF CHELIC.

WREHE - BEHEST » FBFRRIRERE > FEEFFERHESE

LEIERY WiEEE - BERNER &1
AREEEEEE  AIHEENRERERR B
L= I > B =@ — ;e O THHEE(m) : 6kg O EEE : 400(mm/s)
RIS o (A 2EEEE— T e o e
LRP 25 800) © MNEREE/FEEE : 3,000(mm/s?)
O T REEN - =l

VEBHBE RO RELD

AiREEEE
HUTHWEASN > EHESHERE - (RE?2) 2
10 | LRP25 |
YEBHBSRS : B FRURT SEEG £
T=T1+T2+T3+T4(s) RTIETANEAT W 6
i \ [ Lrr16]
o T1(hnEmRE) U R T3 (6 T1=V/al=400/3000 = 0.133(s) -
R TR A _ L-0.5-V-(T1+T3) " ? AN
T1=V/al(s) T3=V/a2(s) Ty 0 e
o T2(HEBFR) B TR RE _800-0.5-400-(0.133+0.133) ’Eg(i‘(ir;‘/s’
L-0.5-V-(T1+ T3) 400
Ty . =1.867(s)
o TA(BERR) MM EEMEE > | T3=V/al=400/3000=0.133(s) Z
i1 EENEMEE £
BRARSERNECRE | 1,015 £
ERENBEEMRR > BE ™
BIMAM FHERESE LIRSt BB R AT ®
T4 = 015(3) T=T1+T2+T3+T4 T1 T T3 | T4 | BFRE(S)
=0.133+1.867+0.133+0.15 L
=2.283(s) B .
L : 17#2(mm) — EE R
V @ 3RE(mm/s) — BERF
al : MOEREE(mm/s?)  IEEMEM
a2 D REEEE (mm/s?) EEMEY
T1: DNEREERE(s) BER TR A LEAVESRY
T2 : YIEREERE(s) U —EREEENRR
T3 : REREFRE(s) RIS L RYESRI
J||'Er'¥'3 ﬁﬁﬁ%ﬁﬁgﬁﬁ% T4 : FEERERE(s) E5ERE 15 LEHIEERS
N . s =
RSB RTAEESR  HEAAER (E=)
R BHETEAFEER(NE=) LRP 25/7K F4R4E
2500
2000
E 1500
£
- 1000
500
~
0
0 2 4 6 8 10
WEEEm(kg)
AEFIRIE
(B=)

88



LRP &% — AT HEEIEH 1T
BERETFIER - A5FHE CHELIC.

SR FFRAE "

EBEEE
e
L | R gt *
| mERE (kg)  Me: ALEHESE (N-m) EDE
L : B THEOHIIMEE (mm) LRP 16 LRP 25 LRP 32 LRP 32H ig;@m
BE)T
2500 250 2500
U ? EDZ
2000 2000 z8)
A
£ 1500 = 1500 = 1500 = 1500
£ el £ £
‘a 3 1000 3 1000 3 1000 = 1000
Me = — 500 \ \ 500 \ \ EDG
e
m H@ @F N N N~ N BEIE
0 0 1 15 02 46 8 10 ’ 0 5 10 15 19 0 5 101520 25
WEEBEm(kg) MEEEmM(kg) WEETEm(kg) EEEmM(kg) EDE
FATR
FEA
1000 1000 BENLN
7}( 800 800
b T 60 \ T \ T 600\ T \ EDM
e\ e\ e\ e EAR
0 S 400 \ 3 4 S 400 S 4 BERM
]E 200 200 2
& LN N LN N EHQ
0 1 15 0246 8 10 0 5 10 15 19 0 5 101520 25 Em
PRBE M (kg) PIBE B (kg) RIBE B m (kg) PITE B (kg) EHM
2500 500 2500 ETB
2000 \ 2000 \ \ 2000 BEN L
g 1500 g 1500 E 1501 E 1500
= 1000 \ = 1000 = 1000 = 1000 LRP
b ~— g 0 ~_| g BENNTE
~| -
@’E) 0 0 1 15 0246 8 10 0 0 5 10 15 19 0 5 101520 25
B Em(kg) PRI E im (kg) i Em(ke) mEmEnke | LRS
RIFHAT
BEIHITRR
2500 5 2500
2000 EDX
£ 1500 £ 1500 1500 £ 1500 BEBAE
£ el £ £
~ = 1000 = 1000 = 1000 = 1000
” . \\ § N N EQX
0 0 1 15 02 4 6 8 10 ’ 0 5 10 15 19 nO 5 10 15 20 25 'Ei}],‘é’f.‘ﬂ
WEEREm(kg) WEBEEm(kg) WEEREm(kg) EEEmM(kg)
RDQ
Me 2500 5 2500 2500 Eﬁ‘g%ﬂ
X 2b)
A i . oy "
& _ ) m g0 \ gim g0 g EYC
" ‘ T 1000 = 1000 9 1000 3 1000 iRzt
i1 - ©ﬁ CERIaEe) ”luy 3 s00 \ — o . N BEIITH
N
I i ~ i
©E oo oEo® 19) ° 0 1 15 0246810 0 05 10 15 19 0 5 101520 25 P-SERVO
HiEHEM(ke) RIEE Em(kg) EE R (ke) mEEEmke) | | g
0 0 } Y-SERVO
ERE)RR
.| = | =
£ ol £ o) £ ol |
S 400 \ S 40 S 400 S 400
Me 200 200 200 200
o \\ \\\ 0 \\ \\\
0 05 1 15 02 4 6 8 10 0 5 10 15 19 0510 15 20 25
WEEEm(kg) WEBEEm(kg) WEEEm(kg) EEEmM(kg)

89



LRP &3l — R HFEENEENHITE
Wi HRE -« REEELR

CHELIC.

AREREE - KT

© LRP 16, LRP 25 © LRP 32, LRP 32H
12 45
40
» ° N ? »
< 3 =)
£ [LrP25 | E - [ LrRP 320
s i g '
@ 4 [{Lrr16 | N w15 _\>
5 N # 10 ~ 1
L] L~ 5 s ==
0 b= 0 1
0 500 1000 1500 0 500 1000 1500 2000
RE V(mm/s) HE V(mm/s)
ZRAN
ET— e
‘ ® o Il @ o i

i
“1ls
1+ AR 2}

5
=
#
=

T ZEFRA
RS ERRER TR R R
RTa@Z#BEgsmmil L o
REFRA =

90



LRP &% — R HEEENEENH1T2E

RESIBE « FHFMER

pEEEE

C {£#EAR P-servo LRP 16~25, Y-servo LRP 16

18

THMRR
RSk L e ARSI "E #E

01 hi thEE 21 BA% —
02 BERIRE RAE 22 EiE =
03 B REE 23 BEER —
04 BE A 24 IRk -
05 BHEER T 55 25 [E S T8
06 B R R TS R AR RAE 26 BT =
07 R i 27 BENERE B4R A%l
08 ShTEEEMR T 55 28 R R AR R A A%l
09 B R T iR fEE 29 B R | E WA R
10 RUFER T 30 S R AR I RE 4 AL
11 LlES sk 31 fRIZE B 2 R 4k A%l
12 BEIE AT 32 BIRERE B4 A%l
13 TBIRER el 33 AR ERE E R4 EE=
14 i EE LR B2 34 R E R IREE B4 Axil
15 FELH B2 35 B AR R TS R AR B RE 44 B
16 HRE B2 36 5iE FEEIE B A%l
17 Shel T A 37 BEEIE R4 e
18 BELGE B2 38 B R EIE R4 e
19 HEELR - 39 JRUFE 7 [ E 884k e
20 RESRE B 40 RUFESR =

91

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
BB



LRP &% — AT HEEIEH 1T
REpLEIBE - SHHEIR

CHELIC.

pEEEE

©C @AM Y-servo LRP 25~32H

=

®@

THMRR

RSk L ARSI "E #E
01 UF 19 BEBR —
02 BERIRE 20 (RS =
03 B 21 [ERE 8 S
04 BE 22 BF SR —
05 R EEZR 23 TBENEE B4 Axil
06 B 5 R R AR 24 R R R AR A A&
07 R R 25 B R R | R MR EE=]
08 ShRS AR 26 S ERAR I E 484 A%
09 B 27 RIZEE E B4 A&
10 R 28 TBIRERE R4 Azl
11 = 29 AR R R E E R4 EE=]
12 BIRER 30 P ] RE 2R RE M Axil
13 (=3 31 B AR R T R AR B E 4 A AEi
14 SNl 32 EEEIE R4 A%l
15 ALALR 33 R RE B A ER
16 EESRE 34 JRUFE 7 B2 884k e
17 Bk fR 35 RUAE2S —
18 BiE

92



LRP &% — R HEEENEENH1T2E

SNRER R T CHELIC
LRP 16, LRP 25
L
A
LT
/ \
s Ia el
F y b »
T \ 1 — N E ©
- = [T [a) m
J rmx @
© 9
WERz£[El
4-C
T
= = =
AC AD(T4EhEEE) AE
AF AG
o
[ e A=
g = ¢
@ i o | © 57 (9 will| L
IR A ® | ® | —
- 26
: : 13.6 fj
' Q i <
‘ <<
T i \ LJ
UA BIEA T (LRP-D)
A,ﬂ‘EE u Vo
F’H’j ‘
I —a
A | L=\
© ;&@@ & & S ps ool .
oo ¢ | i ” o0N
LA 177 N T
— | LS
S 23 [ ST
VIBEEE 40/ | A \
B : mm
RIgE \ {R5E A B C D E|F G A \ K% | R |RA |RB|AA
LRP 16 1742 +126 | 32 | @5.2 HifE ; 7L @9x5.5dp | M6x1.0Px10dp | 25 | 40 | M4x0.7Px6.5dp LRP 16 P-servo | 90 31.5028.7 45
LRP 25 1742 +130 | 35 | @5.2 HifE ; #FL @9x5.5dp | M6x1.0Px10dp | 35 | 45 | M5x0.8Px8.5dp Y-servo {105 "1 60
; oo P-servo (106 e 60
e = | 2V |
R\ ! H J K — L MIN 0 P — Q Y-servo |105 57
LRP 16 @3x3dp 10.5 | 3(3dp) 05| fT#2+188 | 50 | 68 | 36.4 | 42 | 172 +141
LRP 25 @3x3dp 17.5 | 3(3dp) 05| f7#2+206 | 55|80 | 48 | 50 | 17iE2 +144
BUSE \ SR S T uj|v UA UB | AC AD AE | AF | AG
LRP 16 1742 /50+2 | M5x0.8Px5dp | 50 | 23 | 17#2+96 | 8 | 57 | 17#2+24 | 38 | 25
LRP 25 1742 /50+2 | M5x0.8Px5dp | 50 | 25 | 17#2+98 | 8 | 65 | 1T#2 +16 | 42 | 25

93

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
LHTT

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
HiEED

WAL

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



LRP &% — R HEEENEENH1T2E
SNEER R

CHELIC.

LRP 32, LRP 32H

L
s ™~ BREEE
w%( fan .
\ ©
\ N
N
= S| ol <
H
©)
WEBzE[E] )
M
AC ) AD(T5EhEEE) AE
<iﬂ | ﬁ.rk
1 m]"W >
- ) [ I e L
LI ) 2
o =z (= nline
@ %4;]
| 13.6 26.2
i WLR
I I P
I 1|
[ v
SA
S
|
e
|
H,U@ & FY
o gr
@@ N .
t S ®
|
T-U
Bl :mm
Bk \ K| A B C D E F G H J K L M | N P Q
LRP 32 . p
LRp 3211 58 | 42 | M6x1.0Px12dp | 60 | 15 | @3x3dp | 0.5 | 3(3dp) | 70 | 100 | 17#2+243 | 58 | 64 | 742+170 | 25
BgE \ % | R S T u SA AC AD AE | AF | AG | V | VA | VB | W
LRP 32 - . . 120 60
122 | 100 | 17#2/50+2 | M6x1.0Px8dp | #T#2+110.5 | 74.5 | {3#2+10 | 45 | 305 | 3 42 | 46.1
LRP 32H 141 81

94



EEINITEE- IEHE,»?‘FF CHELIC.
LRS series

47#2: 50 ~ 800 mm
#8#8: LRS16/25/32/32H

($iEiE )(DC24V ) \

EBLEE RFR BEER ORNE 2 BUEN

M=,

O EEpELR N

@ BARFT#HEOD @ EE;‘?EECEEJ

@ iﬁﬁﬁi0.0me g

. o AIZREA

@ ﬁﬁﬁﬁﬁlﬁﬁEIOOOmm/s © BN RS E TR

@ BRFRTEE00M & TERER

JEEERE
ARG EH & AR

BEiR%i Al A iR




LRS &%l — REFAIFETHITE

1535 - FBR - sTEETB ISR CHELIC.
YEEh
@ SiEEE  SREMEH
@ ZHHIA 0 38 RS485 ~ 1/0 ~ IkfEr
@ ZHEH S HE - E0E
MR
b= Rigk LRS 16 LRS 25 \ LRS 32 LRS 32H
712 mm 50 ~ 500 50 ~ 800
B2 mm| 5 10 6 12 20 5 10 20 5 10 20
BAHA n| 85 40 310 156 90 780 390 195 1280 640 320
£H 4 2 15 75 0.5 17 9 4 28 14 7
WiEYEES
kg | K 15 14 30 25 12 50 45 20 65 55 25
BEEeE mmfs | 250 500 300 600 1000 135 270 540 135 270 540
EEHAR RERIEIR B (EEITR )
fERREEE °C 5~70
ERREEE % 35~85
BiERY 128 042 \ (156 [ 56L
BEENMREE mm +0.02
EETIE mm 0.1 F
BB (HHTI2 100mm B ) ke 133 1619 2.93 3.45
EE (S0 100mm 1752) ke +0.24 +0.26 +0.51 +0.51
51 EETIE | A EAEENF AL RS EE o
2 REERNEE ARER  REEHS  BERRERENNEL  BHEZRE SmSs  RERENS 5m 8BS T 10% -
3 EENERRLREREE  HeREEREAES
4. EERHFRE  REREE 100%
iR LRS16-300-5-D-Y-03-| || |
1 2 34 56 —17 18—
1 (345 BERS 3 R 12 (mm) | HFERSE 5 | 5% LEEE HERkE
16 28 5 5 o LRS 16, LRS 25,
T S 6 6 N Y| Yservo (#RE) LRS 32, LRS 32H
208 2
2 O 56 10 10 %ﬁ;ﬁ? P | Pservo(B3) LRS 16, LRS 25,
32H [ 56L 12 12 Y-servo $£5 P.170 © P-servo ££5 P.162
20 20
2 [ s 742 (mm) ;5:5 fﬁ)’ﬁf rSETIRCIET) 6 [ st [mEm| 7| A% [BHERE | wus
mm
~ - 01 1 DS THIRFEEEE
2 L LRS16 || —|® | —|— 03 3 1IRN | US-1IRN | NPN
IBAEITIZHER LRS25 | —|e|—| e | @ . _
o rrpey— s (e —1el—le 5 5 1IRP | US-IRP | PNP
10 10 BIREEIEE 2m
50, 100, 150, 200, LRS32H |®@ | —|® | —|® W 3m
LRS16 | 250,300, 350, ™
400, 450, 500 g
50,100, 150, 200, 8 | fsk B e
LRS 25 | 250,300, 350, maask RHPRLAESS
LRS 32 | 400,450,500, i e
LRS 32H | 550, 600, 650, S
700, 750, 800 Z 2 W2 18
D : BfRZdE L : AR




LRS R% — BRELEEHNITESE

AR FIERE CHELIC.

FER wEEe - wmEnms » [ romnnmR » [CEE ffhEmml e

EE2Y EEE - REER 51
e ; . EDE
AREDEEESE  HIHHASNREEENR EIEIESES Tom
ygE o et > 2 B — > B o THEE(m) : 6kg © F[E : 400(mm/s) e
Bk o (AL RO SEEEE— B2 o eS| kTRE o #5712 : 500(mm)
LRS 16 500 10) © MEERE/HARRE | 3,000(mm/s?) EDZ
O T : s
EDG
AT
B2 R o -
LRS 16 KA iEEEE EDE
BAUTHEAR  BHESHRE - (RE2) 16 EEEE s
14 BEIET
- ' B85 | | Bi210
EBIRSRS : BT RRT SR 2. \ EDM
T=T1+T2+T3+T4(s) RTIFT4ANEAT s = RAR
fhid . EHEMN
o T1(NEEFR) A B T3 (il T1=V/al=400/3000=0.133(s) g . )
\
o ] EH
B R) i R k13 L LosvmeTy ) \ EHQ
Tl :V/al(s) T3 :V/az(s) V 0 0 100 200 300 400 500 R/
o T2(HEBF ) B TR R1F _500-0.5-400+(0.133+0.133) 32"(3(1”)‘/ K ETE
L-0.5-V-(T1+ T3) 400 BE WL
=y =1.117(s)
o T4(TRTERFM) Bt e » T3 =V/al=400/3000 = 0.133(s) g LRP
N 2 e e RS HERE)
ABURSERNEMRE | 14_015() = BHHTH
EHRENEEMAR > EE ) i
BMALTHEHSESE MR st EEBRETA - " LRS
_ RERIAAE
T4 =0.15(s) T=T1+T2+T73+T4 = = LERBARLl BT
=0.133+1.117+0.133 +0.15 L
=1.533
(s) L:fig(mm) EDX
V 1 RE (mm/s) — BERHE BEBATL
al : MIEREE(mm/s?)  BEHEM
a2 [ REEE(mm/s?)  IEEMEG
. eanes EQX
TL:OMERR(S)  BUEREEEALLARRS BEELE
T2 @ YIEREFR(s) MU —EREEEHRRS
T3 [ RERESRE(s) YERIEH R 1 EAVRFRS
TRl A5 H5ERFELD T4 EEEMG)  ERMEALLER RDQ
N R N (E=) BHBALE
RIBBEEIHEESN > HERAIRER
RE) - BHEEAHFHESR(MEZ) LRS 16/7k F1B4E EYC
2500 e
EBENITE
2000 P-SERVO
ERE)RR
E 1500
£
2 oo Y-SERVO
ERE3E
500 Ny
\\\

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16
WEEHEm(kg)
REFHRIE

B=
97 E=)



LRS &%l — REFAIFETHITE

BEREEIER - AIiRET EE

CHELIC.

AfREEEE
© LRS 16 kF

16

14
o 12
2
€ 10 v
B 6 L s 10
X 4 L [miEs)

2 \

0

0 100 200 300 400 500
PRE V(mm/s)

© LRS 25 K¥F

35 ‘

30
— ~
%" 2 e |

20
] 12 12
i 15 I
B0 e [w#220] |
® Sy

5 <<t/

0

0 200 400 600 800 1000
R V(mm/s)

© LRS 32 K

70
60
B @ES]
x
E 40 (
AN
Il!‘&llﬁll('| 30 [\ 10|
bt) o
g 20 S (w1220
10 N
5
0 | I _‘_"L"l
0 100 200 300 400 500 600
IRE V(mm/s)

© LRS 32H kT

70 ‘
60 |;
2 50 ;\ Bi25)
E 40 [
e Hw 10
W 30
) =l
g 20 [ (w220
S
10 i =
0 |
0 100 200 300 400 500 600

R V(mm/s)

©C LRS16 ®&H

8
» 1
g ¢ {®25]
]
4
% = [mr10] | |
£ 2 .
0 B
0 100 200 300 400 500
IRE V(mm/s)
© LRS25EH
20
)
P (o |
"!\g%ﬂ 10 (w2 1]
g . £s [ 20]
~ /
1 S —1_ Vi
0
0 100 200 300 400 500
R V(mm/s)
©C LRS32FEH
20 }
%315 Jsizs]
m RRY
& . N4 [ 72 20]
E—" _‘é/
0 BT
0 50 100 150 200 250 300
R V(mm/s)
© LRS32H F£H
40
)
< 30 [@125]
£ 5
# o [P Ay
) !
& 10 [ w42 20|
1 [
0 =1/ [ _[_
0 100 200 300 400
R V(mm/s)

98



LRS &%l — REFAIFETHITE
MSRERIB - EFIRIE

CHELIC.

FLEFHRE

g ot

=Eakhpaln!
m : EBEE (kg)

Me : 5tzFH3E (N-m)
L : BITHEORIMEE (mm)

BisR

L

RS 16

LRS 25

LRS 32

LRS 32H

2500 2500 2500 2500
2000 2000 2000 2000
£ 1500 \ £ 1500 \ £ 1500 \ £ 1500
Me S 1000 oo 2 1000 \ oo
500 500 500 500
\5—__ \\—__ \\___ s
0 2468 10121416 0 4 812162024 28 32 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80
PETEm(kg) BT B m(kg) ETEm(kg) BT Em(kg)
1000 1000 1000 1000
7}( 800 \ 800 \ 800 \ 800
I £ o £ o £ oo \ £ oo
0 a ) S 00 S 400 3 400
E 200 200 200 \ 200
i1 L] N ) N
0 2468 10121416 0 48121620 24 28 32 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80
HETEm(kg) EHEm(kg) HiETEm(kg) TR m(kg)
2500 2500 2500 2500
2000 2000 2000 ‘ 2000
£ 1500 £ 150 £ 1500 £ 1500
2 1000 3 1000 2 1000 “ 1000
500 500 500 500
=] T~ T Th
0 246810121416 0 4812162020283 0 10 20 30 40 50 60 01020 30 40 50 60 70 80
ETEm(kg) HETEm(kg) HiETEm(kg) BT Em(kg)
2500 2500 2500 2500
2000 2000 2000 2000
£ 150 \ £ 1500 \ £ 1500 \ £ 1500
3 1000 3 1000 3 1000 \ = 1000
Me 500 500 500 500
N N \\__. Nt
0 246810121416 0 4812162024283 0 10 20 30 40 50 60 0 102030 40 50 60 70 80
REEEm(kg) HiEEEm(kg) REEEm(kg) HiEEEm(kg)
Me 2500 2500 2500 2500
A 2000 2000 2000 ‘ 2000
% I 4--m E 1500 E 1500 g 1500 EISDU
] £ £ £ £
n 0 2 1000 31000 2 1000 21000
[
Gl ® 500 500 500 500
@ﬁj R © T N | \\‘I N
@ﬂ (L© ﬁ 0 246810121416 0 481216202283 0 10 20 30 40 50 60 0 1020 30 40 50 60 70 80
o=l . . — .
BB Em(kg) REEEmM(kg) BB Em(kg) RBEEm(kg)
L6 1000 1000 1000 1000
fe———
800 \ 800 \ 800 \ 800 \
£ ow £ o £ o \ £ o0
. S 400 2 400 S 400 2 400
B Me 200 200 200 \ 200
a : T \\\\ N~ \\\\
m 0 246810121416 0 481216202283 0 10 20 30 40 50 60 010 20 30 40 50 60 70 80
REEEm(kg) HiEEEm(kg) REEEmM(kg) HiEEEm(kg)
1500 \ 1500 \ 1500 \ 1500 \
°E 1000 g 1000 °E 1000 g 1000
i £ £ = £
= = = =
- 500 - 500 - 500 - 500
= m Ny N g N
Me 1= [ — —~ ~—
L7 0 1 2 3 4 0 5 10 15 0 5 10 17 0 10 20 28
[e——] WEEEm(kg) TR m (kg) EEEm(kg) HTEEm(kg)

99

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEUITR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



LRS &%l — REFAIFETHITE

RISRETIERF - AFHIE - REAFNX CHELIC.
REFIRE
- =Eakhpaln! BUSR
x| M CREEE (kg) Me : AAFFHE (N-m)
L : B THEOHISMEE (mm) LRS 16 LRS 25 LRS 32 LRS 32H

1500 1500 1500 1500
’gwoo \ ’gwov \\ ’Ewoo \\ ’gwov \\
i= o o o o
g 3 500 AN 3 500 Y 3 500 3 500 Y
0 12 3 4 0 5 10 15 0 5 10 17 0 0 0 8
WTE B m(kg) WWE Em(kg) WTE Em(kg) WTE Em(kg)
7oA
REAN
[
C LA%EK
-~
ZESM
mm=smc =
e & 5 ) o
©® - ® i
J
o]
C EMRE
I"'F'IF 4
o Fo——)
® L

C ZERZE

5 IERESR 0 ESRERT AR RS RS EARE

RFaiZ#agsmmid L o

REFRA
B o
571 7o )
® n , J e H D
i AN i
B t L] B a
[RERZEER

100



LRS &%l — REFAIFETHITE

PEBEIEE SR - ERREE CHELIC
NER4EEE
C BHipZitd

EEAR

P-servo LRS 16~25,

Y-servo LRS 16 @%

©[o_oleJoj®
@ Jl \] To [‘l[
L 7 M O s I W L
11) (33 é @{()9 39) (12 28

ZHMER
HRSiR HE w&a 4R HE ME
01 Iz fREE 22 EEIRRE B
02 BEAIRE b=k 23 BiE —
03 1242 — 24 BIEER —
04 EIEEEE BEE 25 RIS -
05 HREEIR REE 26 T rEhE —
06 HRIEE 4% TEH 27 B as =
07 BIREEE TEH 28 EIE#H TEESH
08 EIREEIR A% 29 EEE B4 A%l
09 e EEE 30 RIZEEE 244 A%l
10 B B 31 TBIREIRE TE AR A
11 SMETEEER B 32 IR EEIRE T 1844 ko]
12 RFER 5 33 SN EEMR [E] T 1844 A&
13 S tRe® 34 BiE FEETERMA axif
14 BENE REE 35 TBIREE B4 Al
15 BIRER B 36 Hitah R E E 4R 44 A%l
16 it S 352 B2 37 FEIEEE EE E 1844 A%l
17 BELE B2 38 BEETEEH A%
18 HIRE B2 39 AR R EE 18 44 A%
19 SMET TEEH 40 RrESs —
20 BELGE ) 41 T A&
21 MEUEIR —

101

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

HA
FBI

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEUITR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



LRS &%l — REFAIFETHITE

RESIBE « FHMER — £ (/) AIrEE CHELIC.
pEEEE
C & (A) firkRE

EEAR

P-servo LRS 16~25,
Y-servo LRS 16

_ P
@@@@@lg\@gaéééé@@@

BHHEE

4ReR =] =] 74 RaR 5H 74
01 = fRES 24 BIEELR —
02 EiEARE bk 25 T EEhE =
03 242 — 26 [SEEYS —
04 B R HReE s Ez) 27 2R —
05 A E TR fRES 28 FF AR R & —
06 208 TE (142 AR5 29 TBENE E R4 a&i
07 ZIREEE S ] 30 HIEEE 844 A%
08 ZRETER F=ai 31 BIRERE E B AL S&i
09 BiR RE® 32 AR E EIR B4R A&
10 BEL S 33 MBS EEAR B E 1R 44 b=
11 MBS ERHR R 34 BiE FEE R4 G&il
12 RER A 35 TBIREE R 44 A&
13 LETE REE 36 I2AREIXTRIRAR A&
14 BIENNE RE% 37 B AR R A BB 44 F=g ]
15 BIRER BB 38 EIEE T B4 F=ge ]
16 i EE 158 ¥ARR 39 RFER BT 1244 A&
17 BELE ARZ 40 RFERS —
18 ERE B 41 BRF AR 7 45 —
19 SNEES A 42 AR R A (R E 1R 44 I
20 EiEHgE ¥ERR 43 AEEELEsR B 7]
21 o Gih=psic) — 44 {Im iR EEZR R 44 F=go ]
22 AETER B B 45 773 F=ge ]
23 EiE —

102




LRS &%l — REFAIFETHITE

REPLEIBE - SHMER — HigRis CHELIC.
A ER4E B [E] EM
BE)EE
C HigZkitn s
@R Y-servo LRS 25~32H EDE
TR
BEZ
EDZ
ap
I IE
EDG
FiTh
wETT
EDF
AT
LT
EDM
RAX
BEIIN
EHQ
=M
TEIIT
ETB
BENEEHEL
LRP
BEHITES
LRS
THHE aiii
prern EE E g5 EE " EDX
01 i mas 19 BEES - RHRa
02 EEfnE Bae 20 I —
03 e - 21 L - Bax
04 EEERE Bae 2 e -
05 AR Bae 23 B Re%e RDQ
06 BIREE R 2% BUNETEM ael ol
07 BiREEE ReA4 25 AIEE RS aem ive
08 B Eae 2 BIRERE TR P e
09 B S 27 NS EEAR EI R 4R &4 BT
10 SMEREERR R 28 BIRE R aem b_SERVO
1 RER R 29 RIS E R 44 aem Pt
1 = Bae 30 EEE R R aem
13 BRER sap 31 R ae Y-SERVO
14 A5 B 2 FUE R B84 o s
15 ShEHS R4 3 B —
16 ] _ 34 b &%
17 EEiRE T 35 gEERE &%
18 Eie - 36 SREERES ae

103



LRS &%l — REFAIFETHITE

RESIBE « FHMER — £ (/) AIrEE

CHELIC.

RERAS 1B E

c

E(f)ARE

{Z@ R Y-servo LRS 25~32H

ZHMER
4RIE EH HE RS B/ #&

01 iBEE 21 AR -
02 ﬁ%uﬂu*“‘% BE® 22 RIS —
03 2] — 23 R R -
04 IR RS B 24 BEEE B4R A%
05 HAETER Fa=k 25 RIS E R4 oxai]
06 BRNERE IR BN 26 B IRE AR 4k For i
07 BIREEE BN 27 SMBES BRI E 1244 i)
08 b RE® 28 TBEREE B4R oEai
09 B A EE 29 IRARME R ER IR A4 i)
10 SMEFEER 5 30 B AR R A iR 4k i)
11 RFER BN 31 EEZET B4 ki)
12 LGRS fRE® 32 FUFE R ElE 8844 ki)
13 TEIRENR ) 33 UFESS —
14 it BE 15 ) 34 RF AR RS —
15 SNRHS S 35 BRI A RE SR 4 ]
16 HELER — 36 RIEEEZTER BN
17 BESE (=32 37 RIEBET LR &%
18 BiE — 38 {733 R
19 EiEE — 39 IPAREEIR &%
20 (AL — 40 2R E E IR IR AR CEai!

104




LRS &%l — REFAIFETHITE

SMRER R CHELIC.
LRS-D HiFgZ R EM
B
C LRS 16, LRS 25 e
EDE
FR
BEFT
L
A EDZ
)
E Hih
WEBEE
LT Ve EDG
) SN BHAT
/ : - Rath
“y LN ;@ < ol e — . L] 9]
: =
R rW\ (“L p o al EDF
. N2 =G FATH
== TEHH
J 4-C
K EDM
WEBzEE A
B
EHQ
=
BEHTN
o BC BD(#8Eh#EE]) BE
Il Il
BF r T BG ETB
] : e — BEEIHEL
| N O e Sl M ﬂ!__
A T 13 ‘ =
19 R - LRP
| a (@ (el e ) . gg;ﬁg{:g
_ L BET
A9 © !
136 TN vEE 26 LRS
Q BB
TEHHTE
EDX
uB BEBLH
. U v
i ‘
Vﬁil ‘7771 EQX
Nl 7 BHAALH
Zbr—] = Il
o ;L QO 4 _$ ,7 4 Q0 Jgl |
N / e - : : ANCIC) T; i RDQ
N dl\ iB Il EEER
N 7 BEBAL
YEREEE 4D ST ’
X A |
l | EYC
jiEst
. BEHITE
B :mm
SR \ U5 A B C D E|F G RigR 3R L R
LRS16 |{7#2+126| 32 | @5.2 Eif ; 7L @9x5.5dp | M6x1.0Px10dp | 25 | 40 | M4x0.7Px6.5dp LRS 16 P-servo | 4Ti2+239 | 52 ;’;;RVO
LRS25 |{712 +130| 35 | @5.2 &if ; 137 @9x5.5dp | M6x1.0Px10dp | 35 | 45 | M5x0.8Px8.5dp Y-servo | {Ti2+245 | 52
LRS 25 P-servo | 17#2+245 | 62 %.SERVO
g g X
£ N ! H e K|M|N O|P - Q - S Y-servo | 1712 +243 57 e
LRS 16 @3x3dp | 10.5| 3(3dp) | 0.5 | 50 | 68 |36.4| 42 | 1742 +167 | 1742 /50+2
LRS 25 @3x3dp | 17.5| 3(3dp) | 0.5 | 55 | 80 | 48 | 50 | 1742 +170 | %742 /50+2
Bigk \ K5 T U |UA UB V | BC BD BE | BF | BG
LRS 16 M5x0.8Px5dp | 50 | 8 | 47#2+96 | 23 | 57 | 47i2+24 |38 | 25 | 2
LRS 25 M5x0.8Px5dp | 50 | 8 | 47#2+98 | 25 | 65 | 47#2+16 | 42 | 25 | 2

105



LRS &%l — REFAIFETHITE
SMREIT R <

CHELIC.

LRS-D EiR&&E
© LRS 32, LRS 32H

B
SR
£ WEBE
e ;jj |
/ \ ©
w%: LD . §
N2
) . ¢
e —
N © :
WEBEEE
M BC ) BD BE
ﬁj ‘ BG o
[T T i iy
i Ll‘ ; -
= d Bj \Lg
c
® ©
26.2
13.6 P
SA
S R
F
| - |
oo a s B0
o _ _ _ 1
ﬂ’m@ : 0@
>
T-U
B : mm
5%
A B C D E F G H J K M N P
w3 .
LRS 32 ,_
58 42 M6x1.0Px12dp 60 15 @3x3dp 0.5 3(3dp) 70 100 70 64 1772 +180 25
LRS 32H
5%
S T U SA BC BD BE BF BG L R Vv
sk
LRS 32 . . . 1712 +258 157 73
100 1742 /50+2 | M6x1.0Px8dp | 17#2 +100.5 | 64.5 1712 +10 59 20.5 3 .
LRS 32H 172 +279 178 73

106




LRS &% — REkLAIZEENHNITE
SMERERRT CHELIC.

AF

LRS-L(R) - £ (& ) i iRE EM

EE)0E

© LRS 16, LRS 25 b

EDE
FATH
BEIHL

EDZ
85
b

EDG

TR
AA TEIUT
AG

EDF
FATH
BEI

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

[©——0@)

AB

ETB
BEHEHEL

LRP
A IR BHHITSE

LRS

RIRARIE
BEUITR

e — EDX
| SEBLI

EQX

AD

‘ BEBLI

RDQ

EBEBBE

EYC

HEARC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Hfi:mm | y.SERVO

e EHHE
EEEhas AA AB AC AD AE AF AG AF

P-servo 80 98 L
LRS 16 42 1712 +168 1.8 51.5 19.3 (91)
Y-servo 95 98

P-servo 98 120 _
LRS 25 52 1712 +176 4.6 42 24 (110)
Y-servo 95 117

107



LRS &%l — REFAIFETHITE

SMRERRT CHELIC.
LRS-L(R) - £ (&) AIIFRE
© LRS 32,LRS 32H
AA
E AG
ERE— |
7z 2
© 7
|
|
©, | |
e
F_,—,,_—"r:—‘ﬁ BE
: | I
' P
ERE —— E i i
F—»«:::—z»‘l ,,,,:}//41
AA
° . DN T
L | }
< ! £ %‘j ) Q
® ® ? ® | |
AD
B : mm
K
g AA AB AC AD AF AG AH
LRS 32 110 ~
145 63 742 +190 64 30 (133)
LRS 32H 120

108



EDX &%l — BB S
B RISR « STIBIALSE

CHELIC.

YEEh EM
@ BRI EEN
@ FRiERPERIE 131:'5-:C
FA73
@ =REE SRR
EDZ
B
A 3R
EDG
FATH
BENLT
EDF
e 123
EH RigE EDX 16 -
712 mm 3050 75 100 EDM
g2 mm 1 2 RER
EHEMN
BA#S N 466 233
KF 6 3
WEVIREE K == > . E?Q
B
EE mm/s 0~50 0~100
EBAT B2 - A ETB
ERRAEHE °C 5~40 TE R
ERREHE % 35~85
BERY 25 LRP
EEEAEE mm +0.02 Reean
TEITIE mm 03T
51 TETIE L ABEREERFETSERNSEE - LRS
2 REEENEE AREER  RREEDS  TEMRERENNEL  BHEERA Sm NS 0 BERENE SmBS TR 10% - R
3 EEHRERBLREREE  WeBEESERES o EEH TR
EDX
BEBATL
HE 1A i
C £ EDX 16-30-1-P-03 BEBAL
D O O O O
RDQ
BEER
BENFAEL
1 1% BERS 3| R HiZ (mm) s #RE (mm) EYC
16 025 1 1 01 1 .
2 2 03 3 REITE
= = 05 5
2 | ks 742 (mm) o M P-SERVO
30 30 4 | RS BRENZE . BH%
50 50 P P-servo ( H#i) RERH 3m
75 75 P-servo 5% R P.162 Y-SERVO
100 100 SeEE

109




EDX &% — BEIFE &I

RIS FEIERE CHELIC.

R miEees - wEnm2 » [EEF)] ramesmnms - RN IEHIRET

IR 1 RS eval:Nli
REE-REASHAE B THEEREERE
HRAG o RIFLHLEFEIE EDX16-50

&5 451 O T LEE5M ¢
BRI

o THHER : 0.5(kg)

© #RfE : 100(mm/s)

o ZRARN | FEH

o 1712 : 50(mm)

O NNERFE/MERE © 5,000(mm/s?)
1200

VEB PRI FESD

TRTHEAZE 1 BE RS BTRET EDX 16x50/EE £/

HFE 2 EAEANEY o :
7K1 ¢ B4R R BB (fE B ) B o
® |mE
B%2 | AR (R - R RS E) ® ;
BT St EEB R o %0 25 50 100 1350 200

IR (mm/sec)

VEBHRSRE | R TFRRT BE-REZSHRE

T=T1+T2+T3+T4(s)

stE A
WTIFTANEAT ©

o T (S ) BB T3 T1=V/al=100/5000 = 0.02(s) Y EDX 16x50
I g Lo05-V(T14T3) s) L
T1=V/al(s) T3=V/a2(s) v 140
_50-0.5-100-(0.02+0.02) - 120 100mmy/s
o T2(493E5RY) B TR 1E - 100 E 1o ol
L-0.5-V-(T1+T3) =0.48(s) 0.80 al
=" s 0,67
v T3=V/a2 = 100/5000 = 0.02(s) gjg P
o THERRMEREEME | oo o0
BHURTEENEMNRE 30 40 50 60 70 80 90 100
FERGENEEMAR > BE HILA st EESRFRETA - 1752(mm)
ENAMU TR EHMARE T=T1+T2+T3+T4 1EBNEERE
T4=0.15(s) =0.02+0.4840.02+0.15

IEIEZE] REFH1FEATRESR
HEREBAIT LI LI EE) -

B AEREAFERERA -

RBU EAEREIEEDX16-50 o

=0.67(s)

L8

3

110

EDX 16/%Hm & fh

350

300

250

\

E 200

L8(m

100

50

005 1 15 2 25 3
R (ke)
REFEHIE



EDX &% — BEIFE &I

BRIETIERF CHELIC.
RE - WEEEHEE EM
BEHOHE
o TEEE (FRIESS DC24V) e
© TREENHEIIL00% EDE
TR
BEHH
EDX 16 - KFEER EDX 16 - EEEHR EDZ
8 4 e
MR 3 EDG
FR
’_E‘:D \ ED , }%*%l- TENRT
w gﬁxﬂ Sa EDF
) ) wig) ! TR
TEHH
2 # 1 i
|
0 0 ! EDM
EAR
0 50 100 150 200 250 0 25 50 100 150 200 Ll
EE(mm/sec) EE(mm/sec)
EHQ
=
BEHTN
{EENRER
1.80 ETB
BEEIHEL
1.60
1.40 LRP
FISHED
120 100mm/s BEHITH
1.00 ol
— L LRS
2 o ol
m . / s 17
0.60
= EDX
0.42 BEHBAH
0.20
30 40 50 60 70 80 90 100 EQX
1742(mm) BEBLTL
RDQ
. BEBAE
EERY
© MiRERE : 3000mm/s? }Eﬁg
O EMEE :0.5mm EHHTE
P-SERVO
BB
ARHFFNIE Y-SERVO
T
(= EDX16
#EZE  (Nm) | 48
REs (N-m) 4.8
[EEE (N-m) 1.8

111



EDX &%l — BB S
MSRERIB - EFIRIE cHELIC

FLEFHRE

- =y BISR
3 | M REHEE (kg) Me : SFEFIE (N-m)
L : BITHELRIIMEE (mm) EDX 16
350
300
L _ 0 \\
Me ‘ w oo ] E 200
! L X = 150
A : = TN
50 N
0
0051015 2 25 3
WEEEM(kg)
350
300
7K 250 \\
b E 200
. °© 0 Y N 150 N
E] 100 S
© 50 —
H 0
0051015 2 25 3
MEEEm(kg)
Me
/-\ 350
d\ m 300
o 250
J}i E 200 \
ool ] Z & 150 \
= : ‘
) 50
0
0 051015 2 25 3
EHEm(kg)
L4 350
300
M \
B B 250
Me‘é}:“;os@oo © gzoo \
i X S 10
m 100 \|
50 N
. N
0 051015 2 25 3
BE2m(kg)
e 350
) o @ o @ 300
250
) o e € o \
n = £
2 - Y B 150 \
[T D m 100
P 50
Me 00 0510 15 2 25 3
IEEEm(kg)
350
L6 300
_ 250 —AY————
g 200
Z g 150 \\
100
50 [~
0
0 051015 2 25 3
WEEEm(kg)

112



EDX &% — BEIFE &I

BRISRETEIERF - AAFHIE - EMEHXNFHE CHELIC.
AETHE
- =y RISE
3 | M REHEE (kg) Me : SFEFIE (N-m)
L : BITHELRIIMEE (mm) EDX 16
350
300
250
£ 200 N
Y 5 150
100
50
Me 00 05 1 15 2 25 3
iy HREEEm(kg)
B 350
300
= 250
[ £ 20 AN
lo| z = 150
100
m 50
_%}>Me 005 1 15 2 25 3
Lte | WIEE EBm(kg)
SHaHENFTE -
N E=S T
1REFERGRMG
%% 1 EDX MRS (mm/s?) : a LS 3KFER
R~ 116 WiEHE (kg) :m

TERT D KE/EER/KFET/EE WMEHEMELMIE(mm) : Xc/Yc/Zc
2B R~ EFXEEHENE
BRBMEERRELE > REBTEIMFE(mm) : Lx/Ly/Lz°
AREFENEEE -

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
S5.FRax ~ ay ~ azilERELUT ©

ax+ay+az=1
ERBT1 FRIEENEE - ANREESE XEEOUENEERIEREY
$E I ©

gl

T
ﬁﬁﬁﬂmﬁ: 300 300
o BUSE 1 EDX
o % 1 16 250 250
© TR 1 KT z = w
O MNIEEE(mm/s ) : 5000 £ 1 \ JERF
o B R(kg) : 0.6 = 5]
o WMEHEMNELMUIE(mm) : Xc=50 * Yc=30 » Zc=60 200 100
Y 50 50
stH
1. Lx=220mm ~ Ly=135mm * Lz=250mm 0 0 02 04 06 08 1
2. BEMBEHENT o WIEE Em(kg)

ax=50/220=0.23
ay=30/135=0.22
0z=60/250=0.24

3. ax+ay+az=0.69=1

113

0
0 02 04 06 08 1

y
% %
Yy
X
2.J8E 4FEH
X
Z

¢

HEHEm(kg)

300

[Cz] 250

200

150

L1(mm)

100

50

0

0 02 04 06 08 1
REBREm(kg)

EM
EE):0E
A

EDE
FAT
B|ENF

EDZ
85
e

EDG
TR
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

:m
BEHIEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEHITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX

EEBAE

EQX

BERLIL

RDQ

BER A

EYC

HEARIC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EDX &%l — BENF &SI

15 ze--q“LEr- -2 CHELIC.
FREEHE I HESD ] WAREENRESE > 2ot ORESD
FREE# 15D 451 OT B |
HBHAARENARES fERES
o #7 : 90(N) e

o THES: 1(kg)
W REFREHSIA 1 90+10=100(N)

RIERIER

o KEFrE#S - 100(N)

0 RE : 100(mm/s)WEEIEEDX 167
BIR BHEBRELHKNENES -
ZREFAABEERALWNISES > EMEBRT
THNBEERE °

BIFBREER
© EDX 16[IMBAEE : 0.55(kg)
# 0 FRE# NS © 1004+5=105(N) °

EIEP] SR TE [ERYFESD
BRENKEE-HNIRE > ALEHRNEEHR
BISR > BESMENREE ©
HAER

o FREEHES 1 105(N)# > EEEEEDX 16x °
IR DR EE240(%)

JEIEZE) SZELEFEs?
SRANEEIL > MENREERDAL B o
REBAFEELE
o HEFREM 1 40(%) B AFEELLA30(%) °

BIEEREGEL STLEBAIEUATERGEEE AF LT
o BEERFE +EMIE(A) - 1.5F
o MR{EBEFREI(B) : 6%

# 0 HZEHEA1.5/6X100=25(%) * fEALFEE o
BIFU LA REFEDX 16-100 ©
R AT NENEE S EZHEEMZEGRINERSEMER -

114

o ZHARN I EHAL
o THHEE : 1kg

© BRI +EE(A) :
o EE : 100mm/s

© ZFEFFR(B) : 670
0 17#2 : 100mm

1.5%)

WHEREE-HEIR
EDX 16x[1/$iEHiE
500
450 !
400 Higl
. 350 =
Z 300
R 250
# 200
150
100
50 iz
° 30 50 100
W SIRRTELE (%)
BREER
RigE 1742 (mm)

30 50 75 100
EDX 16 (kg)| 0.27 0.34 0.45 0.55
HREFXATEN LNRE > HNEBLHR

ARFFEZELE
FERE(HRIEE DC24V)
ESTRTEME (%) | HEL (o) | EERERR (5)
30 — —
5050 3054 5
TOLLF 20UF 3T

BHREE-EHRE
STHEIE (BHEESS DC24V)
EDX 16xJ/HiEEE

500 I
450 |
400 21
_. 350
Z 300 —
R 250
# 200
150
100
50 522
30 50 100
HFIRTEE(%)
b akzal]
i
=l
A BFRY
B




EDX &% — BEF A
HE - EESE  BENERES  SMENL BARRSR  BER

CHELIC.

E - BEMRE

KEAER

EAMEA

i

Higl |

Higl

2 ==
=i

B (ko)

e

0 50

100 150
EE (mm/sec)

200

250 0 25 50 100 150 200

HEE (mm/sec)

EM
EE):0E
A

EDE
TR
LHTT

EDZ
85
e

EDG
TR
ELEYS

EDF
FATH
BEI

BENREE (2EE)
AT RROBENERE

BEMHE > AHNESERET
BTERRD IR FREE N RIRE -

REBRNEERRS

fRi% & & REL O ZEERRIE
AR MR E LN RIEE -

EDM

kAN
FEHIM

fimaHRERRES

BEMREE > BENESEBEE
i IREFIEENRIES o
EHQ

EDX16-30 ¢py16.50

EDX16-75

60

40

EDX.

20

aHES (N

6-100

0

0.02 0.04 0.06 0.08

EDX16-30
EDX16-75 EDX16-50

~_~EDX16-100

= 60

8 40
il

&
R

0

0.01

0.02 0.03 0.04 0.05

EDX16-50

X=40mm

EDX16-75
EDX16-100  EDX16-

60

it 40

% 20

&

0

0.004 0.08 0.012 0.016

BEREE (mm) BEREE (mm) BEREE (mm)

C FEEFARE

16

BigR

30mm

50mm

75mm

100mm

kg

1.1

1.2

1.3

115

:m
BEHIEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEHITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX
EEBAE

EQX

BERLIL

RDQ
s

WAL

EYC

HEARIC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EDX &%l — BEIF &SI

NIBEIEE - SHHEE CHELIC.
Py 245 1 ]
I ®
@
@
///a
T A —®
BHAEIE
4E5% pi=]=| b i=1 Foiid =)= | b=
01 EE iRE® 14 BHAARR a2
02 ISR RE® 15 iz S 7]
03 ®’E RE® 16 SEEAR a&il
04 HABE TR FEr= 17 B Eh A F=gcaiil
05 BiEEER B 18 BB F=gaiil
06 RIFER REES 19 e F=f i}
07 Tl [asbicit 20 SEEAR =g
08 EiEEshin tRE® 21 EREEYS A&
09 2REREL $RE® 22 HhAFIBER oz
10 OE 2=t it 23 = %2
11 PRIEIRR i HESS 24 SEFEAR HES
12 EIiEEEER LT84 F=gaii| 25 BERR B
13 B2A2[E) P &R L (TR 44 =i 26 BERR HEDS

116




EDX &%l — BEIF &SI

SEERRT CHELIC.
EDX
27 (G-1)xH
2-M5x0.8Px8dp 12,5 5 ‘ C-M4x0.7Px6dp
" —
Ll
9 g
Rl | [P O——= ©
N 5 5
o
o
™
m_‘><
%
16 D
28 g
24" x4dp (C/2-1)xD
E
I L
5 i ©
= 5
4,7
F
4 x4dp A g
—_— 27 J X
i ]
a il <
= S ———
o —
<
) Y
"
. |
27 (G-1)xK G-M5x0.8Px10dp SECTION A-A’
A"
B :mm
e
. L C D E F G H J K
EDX 16-30 108 4 38 85 76 2 40 40 40
EDX 16-50 132 6 34 112 100 2 39 78 78
EDX 16-75 162 8 36 156 130 4 36 72 36
EDX 16-100 182 10 36 181 150 4 36 108 36

117

EM
EE):0E
A

EDE
TR
LHTT

EDZ
85
e

EDG
TR
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

kAN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIEM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEHITHR

LRS

RIRARIZ
BEUITHR

EDX
EEBAE

EQX

BERLIL

RDQ
s

B|EBEE

EYC

HEARIC
BIHITH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



BEEAaEL CHELIC.

E x : mRES
beries =\ (=
SR 16 EQX 10 e

F m—
(N
ER S

—

mAITIZ

BERE

110.02

) S ) maE
R RECAN EEE b RARIMLBEHEN RARREF
BEREL0.02mme WA BRI
RGP FS LR
TiRisiE (5) EES=

1712255075~ 100 mm > £ 5 47617 v 1 ZREaEEs
RAIHE R REHER- m
| ©
] ©

) SEHHR =

IR S 4R AR BB N awrm

@R AR EIBIB AT T T
#1175 30:10/PULSE /i@ —

sESRnmmn T %98 E % 6




EQX %% — BENFSIL
B RASR « STMABITALSE

CHELIC.

SR
@ RIKEREE
O FHERSERE
@ EiEE
HgR
EE Rz EQX 10
1712 mm 25+50~75~100
g1z mm 1 2
RAHER N 466 230
KFE 6 5.2
ERER
MBYRESEE g e 5 17
REERE mm/s 50 100
EEAR TRERIZR
ERREHE °C 5~40
ERRERE % 35~85
BIERY 025
BREMRE ° +0.02
(T2 mm 0.2 U
FEIBS mm 02T

51 EWETIE | HEETREMMELERERNSEE -
2. REBRORE  ARHES - REMFOS  FENRERRNNEE > BRREBIS Sm 5S> BRERENS Sm &ETHE 10%
3 AANESBHRRESRE  ReREERERSS o

IEEEsE EQX 10-50-1-P-03

1—2—3—~4—5—
1| Hs® BERT 3 e iz 5 e & (m)
10 [J25 1 1 01 1
2 2 03 3
2| e 4742 (mm) 05 5
25 25 4 [ wm e 10 10
50 50 P P-servo ( B#R ) #REC 3m
75 75 P-servo ¥R P.162
100 100

119

EM
EEOH
102

EDE
FAIH
RS

EDZ
%)
ez

EDG
T
BEHT

EDF
FATH
BEI

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEEE

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX
T/

EQX
BENBATL

RDQ
EEEL
BEEAE

EYC

e
BETH

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
BN



EQX %% — BENF &L
SHFRIE

FLEFHRAE

o~ REEE 3000mm/s?

B

7| m:pEERke)

| Me: £#BAEN-m)

L : B TLEE O AISMEE (mm)

Sk

EQX 10

20(

\

RS
EJ
3T
5

L1 1
£
= 80
° ]
Me ) 40
%0 040812 16 2
EEEm(kg]
20
L2 \
160
?jf \ ™ E 1 \
:F L N Me =
. ? R N 80
B Jos) m w0
E o] . N
004081216 2
HEEEmkg]
Me \
1
/\rh T \
) 7 w
r L ] 4 \
O o =3 °
© 0
© (] 040812 16 2
o EEEmkg]
200
L4 19
T £
M b o, o L S s \
e }
}/ 0° °© o H—N 40
m
0 040812 16 2
EEEmkg]
200
Me
/\ 150
ﬂ?m T \
n £ 100
B 41 9
E [ o © © 50
@° ©° ©o o
%0 04081216 2
MEEEm(kg]
L6 160 \\
g 120
2 g g

40

04 0812 16 2
WEZEEmlkg]

120




EQX &% — BE)F KL

BISRIREIEFF -1 CHELIC.
2N WEEE - WEMES o [ (FERFRAIREST
IEER WMEEE - BENERD (EamE) #61

AREZSEEE > ATHESMEREEEHR EEIESES

BISE o (R EAEEURME > 2ELEEE—° TE

HEFEEEEQX 10)

VEEHBERI R SD

HUTHEESR > BHESERE - (RED)

PEENRSRT | R FEURT

T=T1+T2+T3+T4(s)
o T1(MNERBFR) UK T3 (IR

sHE &G
RTIZT4HNESAT
T1=V/al=100/3000 =0.033(s)

BFR) B TR KR L-0.5-V-(TL+T3)
T1=V/al(s) T3=V/a2(s) ey s)
o T2(¥9EEER) B TR RS 50-0.5-100- (0.033 +0.033)
100

L-0.5-V-(T1+ T3)
T2=
v
o TA(RE RS/ i BIERE
BEHUARSEENEMRE

=0.467(s)
T3=V/al=100/3000=0.033(s)

T4=0.15(s)
ZRGPNEEMTR * BE
BAN FTHEMESE BRI st E RS ATA -
T4=0.15(s) T=TL+T2+T3+T4

=0.033+0.467 +0.033+0.15
=0.683(s)

L ERASREIEEQX 10

121

O THEE(m): 0.25kg © RHAN | kFREE

0 X : 100(mm/s)
O NNEREE/RUEEE : 3,000(mm/s?)

O THFREMME: o

T

o 1712 : 50(mm)

0o °

EE-EEREZER

7

6

5

]
L]
o 3
] ) Hi21
= B2
1
0
0 25 50 75 100 150
EE (mm/s)
(B—)
B
£
=
P
bl
T1 T T3 | T4 | BERI(S)
L
L : 1738(mm) — IR
Vv EE(mm/s) — EERY
al @ MERE(mm/s?)  EBEE4
a2 . BERE(mm/s?)  BEMEMS
T1: DNEEEFRE(s) TR TR A ERIBSR]
T2 @ IEBERI(s) W —TE R B SR RSR
T3 RERR(s) IFEEE RS AR
T4 : FEERSR(s) EFERLRE i LEBYRFR]
(B=)
fEFIRIE
200
z \
£ 160 \
3 120
@
?; 80
el
40

o

0 02 04 06 08 1

MELEm(kg)

EM
EE)0E
[2E2S

EDE
FATH
LHTT

EDZ
85
b

EDG
e
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX
BENBATL

RDQ

WAL

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EQX &% — BE)F KL

’5 pE ---,“Er- -2 CHELIC.

HZELERIRESR o MEIEPA #HOvEESE o [l BEFIERE - ET SdhiRmsT

UEERY S ZEEERYFESR 5451
SEZHE(BE—) S FERE R RIESTEEEIE TH ) fERRT
) O ZHEARM | K (BHE) © HE :100(mm/s)
0 E2ELE © 30(%) © #77 : 120(N)
BHTFER > &2ZEEE 0 30(%)FALE > #HEAREE=T70(%) 0 AEHEE : 03k O 4752 : 40(mm)

15

-G 2L #ER EQX 10

HHIREE(%) HZELR(%) | EAEMEEERER ()
60T 100 -
70 30 3
100 L d - 2L

¥ THAREE »RBBSESEAE -

% TEBYEERRY) AT EERRR o AR
—
N Wl
EEP) ¥ IRYEEST = ]
B2ELHE(EZ)EIREE-HENE " B
o HAE
o WHREM : 70(%) B
o #77 1 120(N) HZetb=A/B X 100(%)
F L > BEEEQX 10 (B—)
BhHREE-HAIE
480
Ve AETEERE - FRiE E B RhARTESY gzg w1
2ZHE(EZ) s ;Zg
B LU _E MO RIEIBEQX 10 I I - ———
120 — —
60 —
0 30 60 70 80 90 100
R (%)
(B=)
200 \
— 160
: \
5’ 120
MR
ik
@
40
0

0 04 08 12 16 20
REHE (kg)

(B=)

122



EQX %% — BENF &L
B - TRESEEE  ROKEE-RHE

CHELIC.

RE-TRE=E &%
C EQX 10 RiEEE-REMMBZE
IKFER FHFER
.
6 6 HiZl
=122
5 5
ED 4 gb 4
] EHi21 i)
& 2 52 %2
1 1
0 0
0 25 50 75 100 150 0 25 50 75 100 150
EE(mm/s) HEE (mm/s)
WHREE-HED
EQX 10 NERENER MR EE
480 il
420 =
360
300
[
e —— =
120 T |
——
60
0
30 60 70 80 90 100
HHEREE(%)
HSIREE(%) HZEEE(%) EEE R (9)
60U 100 —
70 30 3
100 15

123

EM
EE)0E
[2E2S

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
b

EDG
e
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

E|EBEE

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



EQX %% — BENF &L
REFBIIE « BENRSE

CHELIC.

SREFENIE

7 |m - msnEng 2
I | Me : A#BHEN-m)
* L?EUI{#?IDB‘J?HQE(mm) EQX10
I 160
b ’guo
N Y| S w
40
0 0 03 0.6 0.9 12 15
BT Em(kg]
E
=1
200
EIZO
£
AR
0 0 03 0.6 0.9 12 15
PEEEmlkg]
BENRRE (25E)
KEAHHBIREEZE fimaWABREEE REAHHBIREEE
BIET2MUE > SHERARE AR HE > AHERRER AR HE > AHFESHFR
REMRBE  (RIMNE) ERRBE - (RIME) SMEREEFARBIR EMRBE -
(=5 EE)
04 0.06
o w| | e g
£ 025 75 —
E o2 ig E 015 % £ oo
g5 B o =0 2o
0 0 0.5 10 15 20 0 0 0.5 1.0 15 20 0 0 05 10 15 20 25 3.0
IKFEIFE Mp (N - m) RIF 7% My (N - m) "I 7% Mr (N - m)
@ D

|
5(22 e QCI:':“

— o

124



EQX %% — BENF &L
HE - EEHGE - RENRES - SRR ABEQI RS  EEBR CHELIC

#H - EREHERE & - REMLRE ég{mg
i e

w0 - . ‘ KR . EHEA ggg

420 7| g 7 BEZT
360 6 6
5 gig2 |
240 822 4 4
= o
180 > 3 3 i1 :Epgg

120 2 2 22T BEIHT

L1

60 1 1

EDZ

5 &

AR

300

E (Kg)
E (Kg)

H#7 (N)

T

b

EDF
0 0 0 R
30 40 50 60 70 80 90 100 0 25 50 75 100 125 150 175 0 25 50 75 100 125 150 175 BEHT

BIRME (%) EE (mm/s) EE (mm/s)

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB

I
ElE R ZERR

LRP
C FRIEFLLHE C FREflEBAF R 5w

BEUITHR

] LRS

L /L '] EHE
BHHTE

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ

E|EBEE

EYC

E%?—é HEARIC

BEHNITH
15H B 10

1712 mm 25 50 75 100 P-SERVO

2 kg 1 L1 1.2 13 mEE

Y-SERVO
BB

125



EQX &% — BE)F KL

REMASHBE - FHFMER

CHELIC.

|*.| ﬁ|3 =] *ﬁ .

RN

e

e
S
- i { i
. ' [
- ‘ Ii
b

MR

RS =1 E RS &g E
01 BN mEE 17 FHE R R4 CEA]
02 Bif-1 AT 18 FRIRER 5iE25 HELT
03 Ed RS 19 FEEERE B4 Axi
04 TRERIRAR (819) HES 20 REREE B e
05 TRERIRAR (4R18) FELT 21 SMRRIEIRE 1244 CEA]
06 RIEBR (B i 22 BYRE R 4% A&
07 RIEBB0BYR) T 23 TEfUH FhKEH
08 AR-2 AT 24 TE(IRERE 8R4 e
09 ] HELE 25 BENERE B4R A
10 EREER meEE 26 TBIRE R R4 Axil
11 HAEEIR RAE 27 [ pE: LS LS
12 SIEEERE taEE 28 BREELRNIR e
13 REfIIR AT 29 MABE Rl
14 SR mEE 30 RIRE S EE R4 k]
15 BER TS5 31 RAREE B4R EE=]
16 RHRBIRER [ERE 32 5 RE R RE A axif

126



EQX &% — BE)F KL

SMERER R
EQX
B D
A 4
N ®
d ®
—L } i) =
1 [ 1l
)
2-M5x0.8P x6dp §
+0.03 R
@3+0-01x3dp, 8
4-M4x0.7P x6dlp
ffCo.5
e E— S I ===
Ho—¢ % o I s
E 25 |
£
G
2-M5x0.8P x6dlp g§
/M‘? 2398 x3dp %,
2 Y T | \!
ln.‘— l.¢- o = ¥ B — _
Bl @ 3 ml ) ~—
s ana il °
|16 A la BiEH200 |
29 1 B D
2-M5x0.8P x8dp
23388 adp
ap
w S e
R
A i
R~(mm),A|B|C|D|E|F|G|H|I
EQX 10-25 | 20 | 30 | 22|29 | 14 |91 |164| 29 | 39
EQX 10-50 | 24 | 34 | 43 |50 | 14 |1116|189| 50 | 60
EQX 10-75 | 28 | 38 | 64 | 71 | 39 |141|214| 71|81
EQX 10-100| 32 | 42 | 85|92 | 39 |166|239| 92 |102

127

EM
EE)0E
[2E2S

EDE
FATH
BEL

EDZ
85
b

EDG
e
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

RAK
FEHIM

EHQ

:m
BEHHM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX
BENBATL

RDQ
s

BER A

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhaR

Y-SERVO
B



BEHBES-SRE ’_5.; CHELICE
RDQ series [*H@]

[f@.

17#2: 50, 75, 100, 150 mm HBLER ®FR  RARRK
14%7%5: RDQO6, RDQOS8, RDQ12, RDQ16, RDQ20, RDQ25

BJ B SMER T AR T BN SRR ST

< 3]
KigheH
gARzans2bd, 8K krEEl2: | B8AFR150m
2815120, 1o | B8EES54000m: wemETz+0.010m

3E|E|JIF;7'~:TI"'.I—"Wct St A RHRBIRER

BERRR

RDQ-D

AR

RDQ-L

T - -

HE \ M  RDQO6 RDQOS RDQ12 RDQ16 RDQ20  RDQ25
1712 mm | 30,50 50,75 50, 100 50, 100, 150

12 mm |5 10 5 10 5 10 5 10 5 10 6 12 20
BAHS (70%) 27 12 85 40 85 | 40 360 185 365 185 650 325 195
EiERY 120 128 142 (156

BREEE mm/s 135/ 270|200 400 200 400 200 400 200 400 160 320|540
\ 4




RDQ %% — SREXEHF&I

I BRBER -~ STIETERICSR CHELIC.
SRk EM
BENEE
P b
@ TEFESHE - KR ]
@ ZIEHIA > 38 RS485 ~ 1/0 ~ AkfEr EDE
Fi7:0
@ EHENEHE - BOE wE
EDZ
&8
A 3R
xR
EDG
EE RigE RDQ 06 RDQ 08 RDQ 12 RDQ 16 RDQ 20 RDQ 25 ég; n
T2 mm 30,50 50,75 50, 100 50, 100 50, 100, 150 50, 100, 150
g mm | 5 10 5 10 5 10 5 10 | 5 10 6 12 | 20 | EDF
BAHS (70%) N 27 | 12 | 85 | 40 | 85 | 40 | 360 | 185 | 365 | 185 | 650 | 325 | 195 | EO%
FEH 07 | 03 | 35 | 15 | 35 | 15 | 13 7 13 7 2% | 12 7
EUMER &
e L 1 2 3 8 9 12 EDM
BEEE mm/s | 135 | 270 | 200 | 400 | 200 [ 400 | 200 | 400 | 200 [ 400 | 160 | 320 [ 540 | Efin
EHAER TRERIBIE BT
ERRERE °c 5~50 EHQ
AR ERE % 35~85 -
BiERT 020 | 028 \ 042 \ 156
BEEMBE mm +0.01 ETB
T2 mm 0.1 F BEEEL
5 kg | 0425/0494 | 0.83/093 | 1.03/135 | 178/2.12 |2.04/2.64/322|  28/3.55/4.28
oL BT | A ECEERHELSERNSEE - LRP
2 IMEBGIRE « ANERE RIS SEREERE NN > BREERE Sm WSS REREHE 5SmBS T 10% prmen
3 EARESRHRRRNE  HOERERERAES o
4. EARIRE  BERENE(E 10% o
LRS
REAE
BEIITHR
S HETB ISR RDQO08-75-5-D-Y-03-9B2 EDX
1 2 3 4 5 6 1 8 BB
EQX
1| #s | mERT | K% | S@ERT 4 | ks | mEAR 7| we FUFEsSsE & EEAGIL
06 0120 16 042 D BERE mE | MRS
08 028 20 042 R ERTE 8B Cs-8B et
12 028 25 056 L ERFE 9B Ccs-9B BORAM
TEE EYC
2[ #m [30 50| 75] 100] 150 5 [fem| wemm —|[ =] s
17#2 (mm) | 30 | 50 | 75| 100| 150 Y | Y-servo (#Z#) BEIRTE
RDQO6 | ® ) - | - - P P-servo ( B3R ) HEP829 #EPs2T
5| RDQOE| — | @ | @ | — | — RDQOS, 25 4 P-servo CS-98B Cs-88B ;-;gRVO
i . g
B| RDQ12 | — ° _ ° _ Y-servo s¥5% P.170
P-servo %R P.162
z RDQ16| — | ® | — | ® | — V.SERVO
RDQ20 | — | @ | — | @ | @ 8 | RUESYE wae
RQ | — | @ | — | @ | @ 6 | fisk R (m) mESE | RHIELREE
2: ! L: EBFE 1 f 118
3 (/| mREm [ R%[ =R mm 3 2 Hi2 @
5 5 12 12 05 5
6 6 20 20 10 1
10 10 — 1ZEE 3m

12 6,12, 20 {#i8A RDQ 25 129



RDQ %% — SREXEF&I

CHELIC.

RIS 7 |IE
) s s - mEnrEsR
S yalioli

» NEEP) veshpsngimes?

EJ}E&‘E,&E%ZE HIAESMEREEERR
o (HAEHBEIEMF > 2ELER— TE

RDQ 08 B25)

7] EBhESRSMIRESD

HRUTHEEAR > BHEBRAE -

VEEHESRS © I FEUKRT

T=T1+T2+T3+T4(s)

o T1(HNEREFR) AR T3 (&R
)BTRS
T1=V/al(s)

o T2(EE M)A THARRE

_L-0.5-V+(T1+ T3)
N v

o TA(TRRERFR) Bt i fEsE
BRURFEENELNRE
SHEENBEEMAR ° BE
BEMAUTHERESE
T4 =0.15(s)

FLEF I FERIHERD

T3 =V/a2(s)

(REZ)

STEEH
RTIFT4NEAT
T1=V/al=100/3000 =0.033(s)

L-0.5-V-(T1+T3)
= (s)
Vv
50-0.5-100- (0.033 +0.033)

100
=0.467(s)

T3=V/al=100/3000=0.033(s)
T4=0.15(s)
BRI st EEEN R REITA ¢
T=TL+T2+T3+T4

=0.033+0.467 +0.033+0.15
=0.683(s)

ERRSHIT T LMENS  BNAHETEAFERR -

REBUEER

SIEIZRDQ 08

130

» [EEE] ssrhiEnoms

&5 {51 O T ERsAR et
BRI
O THEE(m) : 2kg
© FE : 100(mm/s) 100
O ZEEHN | KFLE f
o 1742 : 50(mm)
O HNIRE/HEREE : 3,000(mm/s?) i"
m
RDQ 08 EEAREHEE
8
% 7
X {5 ——
g ¢ 5*5}7
5
i [
o4 [mmi0]
® o3
#
2 R —
1 .
0
0 100 200 300 400
RE V(mm/s)
(B—)
5
£
=
Y
]
T m T3 | T4 | BERE(S)
L
L : {7#2(mm) — EERG
V@ ERE(mm/s) — B R
al @ MERE(mm/s?)  EEHEM
a2 D HEE(mm/s?)  EEEME
T1 @ DS (s) TR TR 2 EAYBER]
T2 : ¥R (s) W —E R E YRR
T3 EREERE(s) PIREE T (F LAY
T4 : FEERSR(s) ESERTE L4 LEAIESR]
(B=)

RDQ 08/EHRE
2000 \
1500

500 \

\\

0 1 2 3 35
EHEm(kg)
REFFENSISE




RDQ %% — SREXEF&I

BREEIERF - AIERE CHELIC.
AIREEE
©C KTEH
RDQ 06 RDQ 08 RDQ 12
2 4 4
_ _ E _ [smsH—
215 @J—g‘i 2 3 LEE‘S g 3 7
€ € {2101 € S 10]
Qﬂ 1 (=210 gﬂ 2 N E?;(H 2 N
0 ! | 0 0
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
RE V(mm/s) R V(mm/s) ®E V(mm/s)
RDQ 16 RDQ 20 RDQ 25
16 16 16
Fig5 726 || A2 12 || E2 20
B 1 L_| ® n 7‘r P nr— /l ~
£ [m25] s #1210 T E S
= ] 572 10]] W8 W 8 \ / \/ N\
s
=g AN =g [ =g v\
E E E \ \ N
0 0 0 | | I
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500 600
®E V(mm/s) ®E V(mm/s) ®E V(mm/s)
C EEHFHA
RDQ 06 RDQ 08 RDQ 12
16 8 8
14 7 - 7 -
5 12 | | o 6 |55 S [wizs
g 10 @ﬁ g s (@10 g s wiz 101
B 08 = w4 W o4
e I &2 10 e I - T L
B 0.6 [N W 3 B 3
= 04 ; =, s,
0.2 N e T
0 i ! 0 0
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
RE V(mm/s) RE V(mm/s) RE V(mm/s)
RDQ 16 RDQ 20 RDQ 25
25 25 25
20 20 20 %—J 8126
3 ) E8 ) t s
$ 5igs5| 5 T 5 ‘\/ (81212
BT 12 10 I e (w210 o
£ , I £ o[ L/TeR E o
‘N ‘N (¥ T emgy
[T A =
< - ]
0 0 0 I3
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 0 100 200 200 400 500
®E V(mm/s) EEE V(mm/s) EEE V(mm/s)

131

EM
EE)0E
B

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
e

EDG
T
BB

EDF
FATH
BEL

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BRAIE

EQX

BBREIE

RDQ
EEETL
BEBAH

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



RDQ #%] — SHREREHFSI
BSHRE IR - S05FHRAE CHELIC.

FLEFHRE

aHEAHAR BUSR
m : REEE (kg)

Me : SEFENFIFE (N m)

L : BITHELHIMEE (mm)

g ot

RDQO6 | RDQO8 | RDQ12 | RDQ16 | RDQ20 | RDQ25

1000, 1000 1000

800 \ 800 \ 800 [ 800| 00 00 \

L1
|
Me( 600 600 E 600 E 600) 600, 600,
mi @ X I 4 3 4 4 4
N

200
~ N NN
0 025050751 0 05 1 15 2 0 1 2 3 0 2 4 6 8 0 2 4 6 89 0 246 8112
BEHEm(kg) PRIEITEm(kg) HIEITEm(kg) PTEEm(kg) ITHTEm (kg) TR (kg)

| | |

7 400 400 400 \

:{:f £ W 7L77 £ 0 7L77 P WA \ T \ =

: v o £ . £ £ £

E ™~ ™ NN

0 025 05075 1 005 1 15 2 o 1 2 3 0 2 4 68 02 46 89 024681012
HTEEm(kg) HRIEE Bm(kg) T Em(kg) PEE Em (kg) WEEBm(kg) HEEEBm(kg)

wl NH | o N . ol
£ £ = E E £
3 z N
00 00 0 00 0 00
N NN N
0 02505075 1 0 05 1 15 2 0 1 2 3 o 2 4 6 8 o 2 4 6 89 0 246 81012
RETEm(kg) BT Em(kg) RETEm(kg) RETEm(kg) BT Em(kg) BT Em(kg)
\ o\ ;
E 600 \ E 60 \ £ E E £ \
E E E E E E
X [T 4 I I 4 = s s
N
™~ N NN
0 02505075 1 0 05 115 2 o 1 2 3 0 2 4 6 8 0 2 46 89 0 24681012
HRIEE Em (kg) HRIEE Bm(kg) REE Em (kg) WTEBm(kg) WEEBm(kg) HEEEm(kg)

Me \ \ \
/\ z z £ £ £ z
E ™ m v £ 1000 £ 100 £ £ £y £
& ow i " " N " " -
— é, N NN N
© 0.5 © ﬁ ‘ 0 02505075 1 0 05 115 2 o 1 2 3 0 2 4 6 8 0 2 4 689 0 24681012
FREEEm(kg) WEEEm(kg) IEEEm(kg) HEEEm(kg) IEEEm(kg) HEEEm(kg)

500
400 400 400 \ 5 ‘\ 5 \\ S \
£ \ £ 30 \ e £ £ £
£ £ £ £ £ £
Me Z 1% 2 20 g 20 S g g g \
1 100 10 N
™~ Y N
0 02505075 1 0 051 15 2 0 1 2 3 0 2 4 6 8 0 2 4 6 89 0 246 81012
B Em(kg) B Em(kg) #WiBEEm(kg) MEEm(ke) MEEm(ke) MEHEm(ke)

132



RDQ %% — SREXEF&I

$E8 =y 'HELIC.
BISREEIERF - SA5FHIE CHELIC
AETHE
Eﬁﬁﬁzﬁ BISR
Z'J't m : EEE (kg)
IL | Me: RFFE/FE (N-m)
L: BITHEONSMER (mm) RDQ 06 RDQ 08 RDQ 12 RDQ 16 RDQ 20 RDQ 25
2000 2000
1500, 1500, 1500 1500
L E 1000 E 1000 Emoo Em“" E 1000 E 1000
Y 500 500 00 00|
N N N N N NL
0 02 04 06 0 1 2 335 0 1 2 335 0 3 6 9 12 15 0 3 6 9 1215 0 6 12 18 2430
BARgE MBI R (kg) TR (kg) WAFEm(kg) MBI R (kg) MEHRm(kg) TR (kg)
5mm
2000
1500
€ 5 z T £ T
£ £ £1000 £ £ £
Z 3 3 3 3 3 3
500
N N N N N_L| NL
0 02 04 06 0 1 2 335 0 1 2 335 0 3 6 91215 0 3 6 9 1215 0 6 12 18 2430
RIEERM(kg) MEEEm(ke) RIEEEm(kg) RIEERm(kg) #MEEREm(ke) MEEREm(ke)
22852
5mm
AN
whREE
RDQ 06 RDQ 08, 12
35 140
z 30 [ &5 | z 120 Em
= 25 — = 100
@ 20 D E 80 4
15 = =S - 60 e =
10 E—— =——="X] 40 I p————
5 [m10]] 20 = [a10]]
0 0
30 40 50 60 70 30 40 50 60 70
HHHREME (%) HHHREME(%)
RDQ 16, 20 RDQ 25
800
800 700 [ 8126 |
Zgg 600 — —
£ 500 (@5 || Z 500 SET [eRR]
B 400 40 —
# 0 L # 300 ————
200 ] 200 [ s
100 = (w2 10]| 100 = 172 20
0 0
30 40 50 60 70 30 40 50 60 70
HHHREME (%) IR EE (%)
ZiEHH |

EM
EE)0E
B

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
e

EDG
T
BB

EDF
FATH
BEL

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BRAIE

EQX

BBREIE

RDQ
EEETL
BEBAH

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



RDQ #%] — SHREREHFSI
PEMEIE « BHHER

CHELIC.

wﬁlzn\l:l*ﬁl
C ER%ZERR

Ri#EAR Y-servo [120, (142,156

L] - 8] @/U - 8]
°cO /0 O
ﬂ O ©) (¢}

\M@LLL\

THMER

RS HE #HE RS L HE
01 7fE EEE 23 HMAER i
02 IR A% 24 WA | 380 #
03 BAEIEIR HEE 25 TRIREK -
04 FEEEMR T A 26 TBIREIE R4 Axil
05 B 27 IR R B 1844 EE=
06 BiESER EeE 28 FREEIRE R R4 HEH
07 s HEE 29 TBEEIRE R4 e
08 S HEE 30 FEERE 1R 4h e
09 RS EeR EEE 31 5 EEE R B | RE R4 EE=]
10 MR EEIRER Sl 32 THEEE R4 CEa
11 BIRER B 33 TEEEIRIREE B4 e
12 RIRIRIR 34 5z FEEE B4 e
13 BEEERE EEE 35 TEAEFRIR IR EE=]
14 TBEE EEE 36 RIBEE 8R4k A&
15 RN il 37 RIENREE R4 A
16 BEihE mEE 38 TBIRERE R4 A%l
17 GiELE B2 39 EEH CE=]
18 BELGE B2 40 ERESH Azl
19 BiEERE el 41 it e
20 EE @ﬂ%ﬁh_ — 41 RUAERS

21 EEARE — 43 BRIERE (AR i
22 Hﬁﬁﬁ%ﬁ -

5% 1 1.RDQ 08, 12 FEZ 14 04, 15, 28, 35,36

2.RDQ 08, 12, 20 EZ4 06, 33
3.RDQ 08, 12 4 41 A%k

134




RDQ %% — SREXEF&I

RESIBE « FHFMER

R ER 4B E
C & (&) fAlIrERE

RBAR Y-servo (120, (142,156

Y

3o
[T

2.RDQ 08 ~ 12 4 41 AR

135

ZHMER
4RI EE by R HE wE

01 A8 Re® 24 Mg / SRk i
02 b=y EaE 25 TRIRENA —
03 BhAEEIR IREE 26 TEIREE R 44 A%
04 AESEIR FeEH 27 HEAREE R B E B4 Azl
05 B 28 RS EARE T B 44 ALl
06 BEAImLER AEH 29 TBREE R4 Azl
07 FahiEE REE 30 FHHEE R4 A%
08 i REE 31 FBIEEE EEE 44 Azl
09 iR RE® 32 BSRR R o —
10 A EEIRER R 33 2RSS —
11 BIRER 2l 34 BiELEETEH A%
12 TRERIRAE 35 TRAE PR AR IR AR A%
13 EEhERIRL A% 36 RIBNE E 1R 44 AEil
14 TR ReE 37 RN AL IR 44 ki
15 R i 38 TBIREE R 44 S ai]
16 BigNE REE 39 BFRR R T

17 BiELE ) 40 ElE$H CEai]
18 BEHGE B 41 B A
19 BEEGE BR2 42 BEAIE LSRR A&l
20 PRIRER i = 43 BEFAR 2 T R B W8 A
21 BiESHAE — 44 RURERR —
22 BSRR R R a )2 45 RS RIRAA A%l
23 L)z b SN = 46 IR0 E (4R i

5 :1.RDQO8 - 12 fEZ# 04~ 1528~ 35 36

EM
EE)0E
B

EDE
FAIH
RS

EDZ
85
e

EDG
e
ELEYS

EDF
FATH
BEL

EDM

HA
Ty

EHQ

:m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX
BERA

EQX
BER AL

RDQ

ERER
BEBAE

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



RDQ #%] — SHREREHFSI
PEMEIE « BHHER

CHELIC.

|*.| ﬁB =] *ﬁ .

C ER%ZERR

Ri#BAR P-servo [128, [142
Y-servo []28

12

@@@@@

JPFIVIIANN

ZHMRR
RS EE #HE RS L HE

01 7fE EAE 19 WA / S8 #
02 BIR HeE 20 TRIREK —
03 BAEIEIR HEE 21 TBIREIRE B 4h e
04 FEEEMR T 5 22 PRSI R B B4 e
05 B i 23 AR AR EE 14 e
06 = HeE 24 BEEE B4 e
07 T HEE 25 FEEITE R 4h e
08 RIS HEE 26 5B RE B[] RE R e
09 AR EIRER TSR 27 TEEEE R4 EES]
10 12125 R B2 28 AT PR IR A e
11 RIRIBAR — 29 FRIBNEE 8R4k e
12 BEEERE HEE 30 IR R e
13 BEE EEE 31 TBIREE R4 EE=]
14 fRUEN i 32 & E AE
15 FERR FEiE — 33 E R e
16 FEmgs — 34 BLREIE B4R e
17 HEmas — 35 FUAERR

18 HAAE A2 36 PEIERE AR ]

136




RDQ %% — SREXEF&I

RESIBE « FHFMER CHELIC.

RER S 1B E

C £(A)AmEE
E#EAR Y-servo (142,156

ZHMRR

RS EE #HE RS L HE
01 7fE EAE 22 TRREIE B4 e
02 BIR REE 23 IRIRHE R B B4 Axifl
03 BAEIEIR HEE 24 AR ARERE B4 e
04 EEER B 25 TAEEIE R4 B
05 B ] 26 FHEE B4 EE=]
06 BiEfEmRER i 27 BEEE R4 HEH
07 FEEE HEE 28 B IR o

08 S HEE 29 IR EE —
09 RS EEE 30 TRIEFR R IR EE=]
10 HAEEIRER T 31 RIBNEE 2R 4 k]
11 BIRER B2 32 FRIBNREE R4 e
12 RIRIRAR — 33 TBIREIRE R4 e
13 EEERIRA e 34 BpRR

14 TBEE EEE 35 EE S CEa
15 A i 36 R AEi
16 Eﬁ alizyees — 37 BRI R B A%l
17 FEEgs — 38 By R T Rk 2 484 CE=]
18 B%fﬁ)ﬁ%f%%%% Bl 39 FUFERS —
19 HABE i 40 SRR A&
20 W B / SRR i 41 YRIERE AR i
21 TRIREK —

137

EM
EE)0E
B

EDE
FAT
B|ENF

EDZ
85
e

EDG
T
BB

EDF
FATH
BEL

EDM

HA
Ty

EHQ

:m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX
BERA

EQX
BER AL

RDQ

ERER
BEBAE

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



RDQ &% — EHEEMEEBAIL

SNEER R CHELIC.
BHigZedss
A
AZBHRE
B
G
[‘—' 2-F
FA
o N <
—~y 2l o
b=
o p f
H 1.664 K
KA
© AZREEE NC
NA NB 6-N
o ——
1 e —
o
@ .
2 — & ————— —%
MA 2- M:ggi xMCdp
B :mm
Bgk | L(f7%2)| C | D DA DB | DC DE |DF| E |EB F FA|FB| G |H | J K KA
30 21
RDQ 06 50 40 6 | M3x0.5Px4dp | 15 7(D/2-1)XDC 14| 3 |3.5| M4x0.7Px8dp | 20 | 10 | 27 | 27 | 10.5| L+62 L+77.5
50 46
RDQ 08 5 47 6 | M3x0.5Px5dp | 21 ?(D/ZI)XDC 16 | 3 |3.5| M4x0.7Px8dp | 24 |14.5| 32 | 34 | 17.5| L+72.5 | L+91.5
50 6 34
RDQ 12 100 54'3? M4x0.7Px5dp | 23 ?(D/Z-I)XDC 20 | 4 |4.3|M5x0.8Px10dp| 29 | 17 | 39| 39 | 17.5| L+72.5 L+91.5
50 6 40
RDQ 16 100 62.GT M5x0.8Px6dp | 32 7(D/2-1)XDC 31| 5 | 5 |M5x0.8Px10dp| 29 | 17 | 49 | 44 | 23.5| L+90 L+115
50 6 Py
— — L+96.5 | L+114.5
RDQ 20 100 74 | 8 | M5x0.8Px8dp | 39 | 50 |(D/2-1)xDC| 37 | 5 | 5 |M6x1.0Px12dp | 44 |23.5| 60 | 51 | 26.5
150 8 62 L+126.5| L+144.5
50 4 75
| L= L+102.5| L+124.5
RDQ 25 100 81 8 M6x1.0Px11dp | 40 | 48 |(D/2-1)xDC| 36 | 6 | 6 |M6x1.0Px13dp| 44 |23.5| 74 | 60 | 27.5
150 65 L+132.5| L+154.5

138



RDQ %% —

BREEREHESI

SMRER; R CHELIC.
E(R)AHERE P
PA
54 1 <
= o
o
/
ERFE L
[24
” [0}
.
b —¢ [T
o ——————— —
Bl :mm
BSE | L(47%12) | Servo A B MA | MB | MC N NA | NB | NC [0} P PA | Q QA R | S
P-servo | L+144
RDQO06 | 30,50 27 20 | 20 | 4 | M3x0.5Px4.5dp | 10 | 25 |L+40| — — | — | — — — | —
Y-servo | L+141
P-servo | L+166 7.5
RDQO08 | 50,75 47 31|23 | 3 | M4x0.7Px5dp | 15 | 32 | L+40|L+110 19.5| 92 | (81.5) |36.4| 0.5
Y-servo | L+172 83.5
P-servo | L+166 1.5
RDQ 12| 50,100 48 41|29 | 4 | M5x0.8Px6.5dp | 20 | 42 | L+40 | L+110 19.5| 94 (83) |36.4| 3
Y-servo | L+172 83.5
P-servo | L+210 | 62 96 119.5 48 | 2
RDQ 16 | 50,100 41|29 | 4 | M5x0.8Px6.5dp | 20 | 42 | L+50 | L+138 24 (107.5)
Y-servo | L+208 | 56 94 115.5 42 | 5
P-servo | L+212 | 66 96 124.5 48 | 5
50, 100 43 36 | L+50 | L+147
Y-servo | L+210 | 61 94 119.5 42 | 8
RDQ 20 — 38 | 5 | M6x1.0Px8.5dp | 25 24 (113)
P-servo | L+243 | 66 96 124.5 48 | 5
150 51 53 | L+80 | L+178
Y-servo | L+241 | 61 94 119.5 42 | 8
50, 100 L+230 43 36 | L+50 | L+160
RDQ 25 Y-servo 79 —— 38| 5 | M6x1.0Px8dp | 25 107.5| 30 | 148 | (136) (61.8(5.1
150 L+260 51 53 | L+80 | L+190

139

EM
EE)0E
102

EDE
FAIH
RS

EDZ
%)
ez

EDG
TR
B

EDF
FATH
BEL

EDM

RARX
FEHIM

EHQ

=m
BEHIM

ETB
BEHEEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIZ
BEHUITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
EiEEL
BEBAH

EYC

HEARIC
BIHITHE

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
EEEhEE



EENHITE - ﬁh1 e
EYC scries

Fifg: EYC-D / EYC-U 20~125

@ 1SO 15552 #Rig

© BiEE

Ei0.0lmm

@ B4R IP65

@ BRAGRER

@ EERLAIZEE) B

A AHREE HIESE BRTE THNE EUBE

{mm)

EYC 20

EYC 25
EYC 32

EYC 40

EYC 50

EYC 63
EYC 80
EYC 100

EYC 125

@6

28

212

212

216

@220

@25

@32

@50

(mm)

it

3,2
4,5
5,10
5,10
5,10
5,10

10

20

(mm)

50 ~
ISC--
I50-
I50~
I50~
I50~
I50~
I50~

50 ~

200

200 |
600 -
600 |
800 |
1000 -
1200 |

1600

2500

(W)
100
100
100
400
400
750

750

1K, 1.5K,
| 2K,2.5K
1.3K, 1.8K,
3K, 4K, 5K

@ (@ CHELIC

aRER  WBAER

(mm)

EYC-U /FiE LiFE

ZESRIERR L = ERH



EVC 5 — RN EBHITEH

1535 - FBR - sTEETB ISR CHELIC.
L= EM
BENEE
@ 1SO 15552 #81& TS
@ EERE £0.0lmm EDE
e Fhst
@ [5:EZ4R 165 BB
Y =1 AR =
@ XARRE EDZ
O EHMIZEE > TABEES b1
. EDG
ki
B Bk | Evc20 [ Evc2s | Evc32 | Evc4o | Evc50 | EYCE3 | EYC80 EYC 100 EYC 125 EDE
MATETE mm | g6 78 212 716 220 @25 732 @50 s
wizmErg - 1 1,2 45 | 5,10 10 20 e
BRTRE mm 50 ~200 50~ 600 50 ~800 | 50 ~ 1000 | 50 ~ 1200 50 ~ 1600 50 ~ 2500 EDM
TR w 100 \ 400 750 1K, 15K, 2K, 2.5K | 1.3K, 18K, 3K, 4K, 5K | | mm=
TR i £0.01 e
EHQ
iﬂiﬂ'\%m
STERTITMSE  EYC50-100-5-U-M60-P3-N-[ |-[ |- [ ]
ETB
LRP
1 v EI{E (mm) 5 |87 | AR EEEE T | 5% RREE 10 | 5% EBE%‘E‘ e %gﬁfﬁi?{é
L) T
20 @20 M == TR Eid fathid AU FERS
25 @25 P BT P3 1:3 8G |Cs-8G| EYC20 LRS
2 . - ~ RERAE
32 232 Y 21| P4 1 : 4 6T | CS-6T EYC25~125| EH#iz
40 @40 H B P5 1:5 -
50 @50 D sz P6 1:6 EDX
:E
63 @63 NEMTHIE > Ei P7 1:7 / BENELET
80 250 IRHE AR o8 18 ./
100 @100 P10 1:10 CS-6T EQX
125 @125 6 st SRR P12 1:12 TEBAE
ERE P15 1:15 %
2 W pere 40 |EYC20~EYC32 P20 1:20 e 2};;2@
50~ 2500 =0~ 2500 60 | EYC 40, EYC 50 P30 1:30 S
TRRRH AN P142 80 | EYC63, EYC 80 A BB 5 2
100  EYC100 - — EYC
o e s 11| # | mEsue F
3 [we [@R0m)| ammE 8 [ Hat mi WS | FWERES B
1 1 EYC 20 ~ EYC 32 N ®E 1 1 @ P_SERVO
2 2 EYC 25~ EYC 32 2 Ht2 {8 o
5 5 EYC 40 ~ EYC 100 9 (ke | mras 3 318
10 10 | EYC40~EYC 100 mingr| RMEEE L.SERVO
20 20 EYC 125 FA | EMEEE EE
LB | MIEEER
4 [ st FER CA | BEERR [
u BELT CB | WEEEE
D BERR CR | #BEEES

EYC 20~25 EEEZR

141



EVC 5 — RN EBHITEH

i%e_ g_Lj 15_52 CHELIC.
ERR
- . e HEE | EEEEE| PRI (CT) R : EERE
215 Bk | BERE (W B (N
FERRE | F3HAX 5% SERE (W) (mm) (mm) SME (mm) | =2 (mm) HAEE (N) (mm/s)
EYC 20 100W 31 6 1 100 ~ 680 43
1 100~700 75
EYC 25 100W 39 8
2 100~ 680 75~17
4 425~ 3260 200~ 40
EYC 32 100w 45 12
5 340 ~ 3260 250~ 50
5 1360 ~ 3260 250 ~ 80
EYC 40 400W 54 12
10 680 ~ 3260 500 ~ 80
5 1360 ~ 6800 250~ 50
EYC50 400W 65 16
10 680 ~ 5400 500 ~ 60
5 2550 ~ 10200 250 ~ 62
EYC 63 750W 75 20
10 1275~ 10200 500 ~ 62
— % TRIRAMR +0.01
5 2550 ~ 17850 250 ~ 35
EYC 80 750W 96 25
10 1275~ 25500 500 ~ 25
1000W 10 3400 ~ 51000 500~ 30
1500W 10 5100~51000 500~50
EYC 100 115 32
2000W 10 6800~51000 500~50
2500W 10 8500 ~ 51000 500~ 100
1300W 20 2210~ 100000 500~ 10
1800W 20 3060 ~ 100000 500 ~ 25
EYC 125 3000W 140 50 20 5100 ~ 102000 500~ 25
4000W 20 6800 ~ 102000 500~ 25
5000W 20 8500 ~ 102000 500 ~25
BETRESSFERERE (mm/s) gy
1712 50 200 300 600 800 ‘ 1000 ‘ 1200 1600 2500 ‘
43mm/s EYC 20
75mm/s EYC 25
270mm/s EYC 32
500mm/s EYC 40
500mm/s EYC 50
500mm/s EYC 63
500mm/s EYC 80
500mm/s EYC 100
500mm/s EYC 125
: EERHXRE

m{zm T | e s,




EVC 5 — RN EBHITEH

EBITEBHIERTE CHELIC.
ETEHERAE EM
O mmEE R
© #EHK/N© EDE
o R Rk
© TERE EDZ
0 HETE b
O EHIEXR
EDG
© FEAEE ég;m
o EHRE®
EDF
O WHEEHE: F=Tx2nxR/LxN
A Ry EDM
© F:#@f BN KN e
© T:EHIRIE > B NM el
© R: {EELL EHQ
=M
© L EHRMIZETR > BN . mm &5
O N:MEX > —REHIINENEA K%’ BEXNXREESRERBREEEE - ETB
BENHEEHEL
C FEHE: M=[(v/60)xL] /n LRP
© M:#REE > B mm/s ke
oV: ?Ei&ﬁ%li > B : r/min s
© n:FEEEE e
O L EERAAIBRERR > B mm
ED
RERLE
©C {EAEMmsE :L10=(Ca/Fm)3 xL=(Ca/Fm)3 x (T x N x 21 x R/F)
© L10 : 5= Bl : km EQX
© Fm: ASMTIHEH > B KN Al
O Ca: #1REHNELREESEEH > BN : KN RDQ
© L EBAMIZEIZ > B mm Eoabu
© T:EHBIE B NM EYC
o N: ¥ —REHEMBUES 85% nax
© R: EELE
© F:#&ify BMi: KN Sl;—;;nvo
Y-SERVO
ERE3E

143



EYC &% — TN EEMITE
WEL S B

CHELIC.

U ORELE2#HER

© EYC20
SFK0401 | 439 425 20

100 W 357aEIAR
SFK0G01 | 761 340 20

© EYC25
Joow s | ESROS0L | 1104 | 425 30
TR BSHR0802 | 1104 | 340 30

© EYC32

BSHR1204 | 5500 425 100 1275 100 2125 40 4250 20 5100 17
100 W 3337E1AR
BSHR1205 | 5500 340 100 1020 100 1700 50 3400 25 4080 21
© EYC40
SFA1205 | 4534 1360 250 4080 83
400 W 3357ERR
SFA1210 | 4404 680 500 2040 166 2720 125 4080 83 4080 83
© EYC50
SFA1605 | 7628 1360 250 4080 83 6800 50
400 W Z7AAR
SFA1610 | 5755 680 500 2040 167 3400 100 5440 63

144



EVC 5 — RN EBHITEH

s HELIC.
MR 28R CHELIC
RMIRE 2 83k EM
BENEE
© EYC®63 LliEs
BHHE | 150W R 3000RPM |  EMu#EE | +0.05mm EDE
s o Fi7:0
. RIELL G / #77 F(N) / 2 V(mm/s) EEh
B 218 | BEE B3
G=1:1 G=1:3 G=1:5 G=1:8 G=1:10
(mm) (N) F v F v F v N v N v EDZ
i
SFA2005 2550 | 250 | 7650 83 | 12750 | 50 %
750 W 3SR 11000 ez
SFA2010 1275 | 500 | 3825 | 167 | 6375 | 100 | 10200 | 62.5
EDG
AT
SHTUT
C EYC80 EDF
BHYHE | 150W GEWE |  3000RPM | EMAE | +0.05mm -
. TRERLE G / #:47 F(N) / 28 V(mm/s
B gE | BEE : N fmm/s) EDM
G=1:1 G=1:5 G=1:7 G=1:10 G=1:20 Eaw
EHEMN
(mm) (N) F v F v F v N v N v
N PVH2505 | 20000 | 2550 | 250 | 12750 | 50 | 17850 | 36 EHQ
750 W Z37fEAR =
PVH2510 | 30000 | 1275 | 500 | 12750 | 100 | 12750 | 50 | 12750 | 50 | 25500 | 25 =9
ETB
BENHEEHEL
© EYC100
5 = LRP
WEHE [125KkW|  FEEE | 3000RPM | EfE | *0.05mm A58
REREE G / #4 F(N) / 2R V(mm/s BEHITE
EIIRAE g | DEG / L PREE G
G=1:1 G=1:5 G=1:10 G=1:15 G=1:30 LRS
(mm) (N) F v F v F v N v N v e
1000 W 3555/FR 3400 | 500 | 17000 | 100 | 34000 | 50 | 51000 | 30 BEHTE
1500W SFERR 5100 | 500 | 25000 | 100 | 51000 | 50
= PVH3210 | 52000 EDX
2000W 35574FAR 6800 | 500 | 34000 | 100 P
<) =]
2500W 3357fFAR 8500 | 500 | 42500 | 100
EQX
BEBLI
© EYC125 RDQ
B
BHHE [13-5Kkw|  gEEsE | 1500RPM | EfEE | £0.05mm BORAM
JRIEEE G / #E77 F(N) / 3R V(mm/s
BRI ®ig | BEE . e IG(EVR els) EYC
G=1:1 G=1:5 G=1:10 G=1:20 G=1:50 s
(mm) (N) F v F v F v N v N v LHTE
1300W 3557ARR 2210 | 500 | 11050 | 100 | 11050 | 50 | 44200 | 25 | 100000 | 10
1800W SFARR 3060 | 500 | 15300 | 100 | 30600 | 50 | 61200 | 25 P-SERVO
3000W 3574FBR | PVH5020 | 120000 | 5100 | 500 | 25500 | 100 | 51000 | 50 | 100000 | 25 BO®
4000W 33F{ARR 6800 | 500 | 34000 | 100 | 68000 | 50 | 100000 | 25
5000W 2337 fEAR 8500 500 | 42500 | 100 | 85000 50 Y-SERVO
ERENEE

145



EVC 5 — RN EBHITEH

ANEEBE ~ SR CHELIC.
N ER4EEE
RV A/
> = VAT
E—— : B TEr L
%7 o D:
ZHR
E HE MR HE
01 JEEITIRG 08 JEEE
02 JEEM 09 i
03 FrEERE 10 [infa3e
04 SIRE 11 TR
05 AilRE 12 HRER
06 TRBRARIZ 13 BimE
07 i) 14 Hohes
ShEBR T [E 3 LifTHe
CH3 RT 112, WHLE
(/ / §
' — ¥
3l& gisl s
——————
‘i CH1 \_CH2
16 VA || G1 G c1
E LO+{TH2
BfI:mm
a @B(d11) Bl B2 CH1 CH2 CH3 @D(f7) | @D1(h7) | @D2 E F G
20 20 11 11 10 13 4 12 3 20 32 16 20
25 28 14 14 13 16 5 16 4 22 40 20 25
32 32 16.25 16.25 17 16 6 20 8 32 45.6 22 27.5
40 38 19 19 19 18 6 25 8 40 54.6 24 32
50 46 23.25 23.25 22 24 8 30 10 45 65.8 32 32
63 56 28.25 28.25 27 24 8 35 14 58 75.8 32 33
80 65 36 36 30 30 10 40 17 72 96 40 33
100 80 445 44.5 34 30 10 50 19 90 116 40 35
125 120 55 55 64 50 12 80 40 100 140 54 46
(4] Gl KK L LO L2 L3 RT TG VA C1 WH
20 20 M8 142 129 13 18 M4 22 5 10 23
25 25 M10 151 137 13 18 M5 28 5 12 26
32 275 M10 181 163 16.5 21.5 M6 32,5 5 12 30
40 32 M12 229 196 13 18 M6 38 5 12 45
50 32 M16 207 182 15 20 M8 46.5 5 12 37
63 33 M16 235 210 25 30 M8 56.5 5 12 37
80 40 M20 274 240 21 26 M10 72 5 12 46
100 45 M20 312 277 28 33 M10 89 5 16 51
125 70 M42 424 373 75 85 M12 110 10 16 67

146



EVC 5 — RN EBHITEH

SMRETR R < CHELIC
EYC 20
C BEREE
i 13 S
_ AMd = | o 4-M4
— \ (S
© , =
g I - EE—2F 8
(@30 ] & -
&
L1 = 22
L0 32
B : mm
BRITIR 50 60 70 80 90 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
Lo 259 | 269 | 279 | 289 | 299 | 309 | 319 | 329 | 339 | 349 | 359 | 369 | 379 | 389 | 399 | 409
L1 220 | 230 | 240 | 250 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300 | 310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 | 370
EE (ke | 075 | 0.76 | 0.78 | 0.79 | 0.81 | 0.82 | 0.84 | 0.87 | 0.87 | 0.88 | 0.90 | 0.91 | 0.93 | 0.94 | 0.96 | 0.97
C REE
@46
@30
230
B 3 4x4.3x9.5
3 Ax4.3x9.5
4M4 o
4 : ol
ﬁ N\ — s
4-M438
219 ©] ) | THI g e
gyl
Y 0
LA N
28 L 2
=
50 Lo
BfI:mm
BHITIR 50 60 70 80 90 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
LO 250 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300 | 310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 | 370 | 380 | 390 | 400
L1 211 | 221 | 231 | 241 | 251 | 261 | 271 | 281 | 291 | 301 | 311 | 321 | 331 | 341 | 351 | 361
EB (kg | 082 | 084 | 0.86 | 0.88 | 0.90 | 0.92 | 0.94 | 0.96 | 0.98 | 1.00 | 1.02 | 1.04 | 1.06 | 1.18 | 1.10 | 1.14

147

EM
EE)0E
B

EDE
FAH
RS

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

BERA

EYC

HEARSC
BIHITH

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



EVC 5 — RN EBHITEH

SMREIT R < CHELIC.
EYC 25
C BEREE
- 40
4-M4 28
11 "o
— [+ A\ — 5
I — /)/) _
gl S ] K
— - 2
I — e 4.2 v
AN 9
-
L1 S
=
=
L0
BfI:mm
BXITIE 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
Lo 271 | 281 | 291 | 301 | 311 | 321 | 331 | 341 | 351 | 361 | 371 | 381 | 391 | 401 | 411 | 421
L1 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 285 | 295 | 305 | 315 | 325 | 335 | 345 | 355 | 365 | 375
EE (ke 1.02 | 1.06 | 1.09 | 1.13 | 1.16 | 1.20 | 1.24 | 1.27 | 1.31 | 1.34 | 1.38 | 1.42 | 1.45 | 1.49 | 1.52 | 1.56
O IREIE
@46
T A @30
g 4X4.3%9.5
o m| O
AME o " “Is 4-M5
77 ]
Q| @ ® H § g
7 0 —
v 5 a
o
28 L1 = 28
50 Lo = 40
BfI:mm
aXITIE 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
LO 263 273 283 293 303 313 323 333 343 353 363 373 383 403 403 413
L1 217 | 227 | 237 | 247 | 257 | 267 | 277 | 287 | 307 | 307 | 317 | 337 | 347 | 357 | 357 | 367
EE (ke 116 | 1.2 | 1.23 | 1.27 | 1.30 | 1.34 | 1.38 | 1.41 | 145 | 1.48 | 152 | 1.56 | 1.59 | 1.63 | 1.66 | 1.70

148



EVC 5 — RN EBHITEH

SMEREIRRT CHELIC.

EYC 32 EM

=6
C HpEE e

EDE
FAH
RS

EDZ
85

4-M4 10 o

17
@20

EDG
R
ELEYS

i
¢

EDF
FATH
BEI

RS RE L1 48
L0

M10X1.25

EDM

AN
FEHIM

EHQ

B{: mm %Q -

BT 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 ~ 300
LO 310 320 330 340 350 360 370 380 390 400 410 420 430 440 ~ 560 ETB

L1 258 268 278 288 298 308 318 328 338 348 358 368 378 388 @ 508 Lo Fal

EE (ke 161 | 166 | 1.71 | 1.76 | 1.81 | 1.86 | 191 | 196 | 2.01 | 206 | 211 | 216 | 2.21 | 2.26 ~ 2.36

LRP
RS HED
C IFREE e

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX
46 THARE

230

| —

- EQX
N
r“:“ G I| 4xa.3x9.5 | mmman

8]
%
246

+
=
(3]
110
@20

17

4-Me ] RDQ

BERA

EYC

HEARSC
BIHITH

32.7 L1
L0

M10X1.25

50
P-SERVO

EEEhas

Y-SERVO
EREngE
B{: mm
BRITE 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 = 300
LO 295 305 315 325 335 345 355 365 375 385 395 405 415 425 ~ 537
L1 243 253 263 273 283 293 303 313 323 333 343 353 363 373 @ 485
EE (kg 1.69 1.74 1.79 1.84 1.89 1.94 1.99 2.04 2.09 2.14 2.19 2.24 2.29 2.34 ~ 6.26

149



EVC 5 — RN EBHITEH

SMRER R T CHELIC.
EYC 40
C ERFE
2|2
15 VRS
| " 4-M6
0 2 %
{
r 0
ﬁﬁ%\ = |8 |8
—
It
\ T ]
2 38
A R L1 S
=
L0 54.6
B{: mm
B4 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lo 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1164
L1 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 | 1045
SH(ke | 271 | 3.02 | 333 | 3.64 | 395 | 426 | 457 | 488 | 519 | 550 | 581 | 6.12 | 643 | 6.74 | 7.05 | 7.36

O iREE
270
4x5.3x9.5
)
N
Ke) @] ] )
4-M6 ;3' W
>
H X h— = 4-M6
b | | |zzam 44s
)%
e .
AN N
—
L1 &
s
70 Lo
BfI:mm
BRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LO 351 401 451 501 551 601 651 701 751 801 851 901 951 1001 | 1051 | 1101
L1 282 332 382 434 482 532 582 632 682 732 782 832 882 932 982 1032
FE ke 291 3.22 3.53 3.84 4.15 4.46 477 5.08 5.39 5.70 6.01 6.32 6.63 6.94 7.25 7.56

150



EVC 5 — RN EBHITEH

SMRERR CHELIC
EYC 50
C ERFE
N 12 .
4-M5 . o § 4-M8
i
1 Eﬁggggiéggggﬁlpz
© \ A g
g
4 0
A —_
>
HESRE L1 =
Lo
BfI:mm
BXITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LO 351 | 401 | 451 | 501 | 551 | 601 | 651 | 701 | 751 | 801 | 851 | 901 | 951 | 1001 | 1051 | 1101
L1 282 | 332 | 382 | 432 | 482 | 532 | 582 | 632 | 682 | 732 | 782 | 832 | 832 | 932 | 982 | 1032
BE (kg 272 | 322 | 372 | 422 | 472 | 522 | 572 | 622 | 672 | 722 | 7.72 | 822 | 872 | 922 | 9.72 | 10.22
O ITREE
. 4x5.3x9.5
J
o
© © ~
‘II' 4-M8 i NS S
2 - g %}%ﬁ: -
¢ [ ¢ i | S o g 4-M8
N I | | %Y 0
2
46.5 L1 < 46.5
=
80 Lo
BfI:mm
aXITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LO 343 393 443 493 543 593 643 693 743 793 843 893 943 993 1043 | 4093
L1 274 | 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | T24 | T74 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024
B (kg 3 3.5 4 45 5 5.5 6 6.5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 10 10.5

151

EM
EE)0E
252

EDE
FAH
RS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

BERA

EYC

HEARSC
BIHITH

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
BB



EVC 5 — RN EBHITEH

ShBERRT

CHELIC.

EYC 63
C EREE

4-M5 <=0 4-M8
NN D)
—— Q
T o
L] |8
0
2
R L1 =
L0
BfI:mm
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 ~ | 1000
Lo 399 | 449 | 499 | 549 | 599 | 659 | 699 | 749 | 799 | 849 | 899 | 949 | 999 | 1099 | ~ | 1349
L1 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 ~ | 1280
\R (ke | 624 | 685 | 746 | 7.46 | 807 | 929 | 9.9 | 1051 | 11.12 | 11.73 | 12.34 | 12.95 | 13,56 | 1417 | ~ | 17.83
C IREBIE
T — 4x6.4x10.5
o
@Q@ 1 g
4-M8 0 <l 270
® I— io' \\ Q
) E—
— 4-M8
1 5 —F © 1 -
gT © o D[ N B[ | 8 b{
x| (%
= v S
L
56.5 L1 2
—
90 LO =
BfI:mm
BRITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 ~ | 1000
Lo 379 | 429 | 479 | 529 | 579 | 629 | 679 | 729 | 779 | 829 | 879 | 929 | 979 | 1029 | ~ | 1329
L1 310 | 360 | 410 | 460 | 510 | 560 | 610 | 660 | 710 | 760 | 810 | 860 | 910 | 960 ~ | 1260
ER (ke | 657 | 7.18 | 7.79 | 84 | 9.01 | 9.62 | 10.23 | 10.84 | 11.45 | 12.06 | 12.67 | 13.28 | 13.89 | 1450 | ~ |118.16

152



EVC 5 — RN EBHITEH

SMRER CHELIC
EYC 80
C EREE
12 4-M10
\\ 2
i 3 S
] ((,‘;}Z
ElmiE
A\ — Q
— P
I (.. m
VA -
S
R R 51 s
I
LO
B{: mm
BT 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 1500
LO 438 488 538 588 638 688 738 788 838 888 938 988 | 1038 | 1088 1888
L1 352 402 452 502 552 602 652 702 752 802 852 902 952 1002 1802
B2 (kg 9.32 | 10.19 | 11.06 | 11.93 | 12.80 | 13.67 | 14.54 | 15.41 | 16.28 | 17.15 | 18.02 | 18.89 | 19.76 | 20.63 335
C MEREE
5 _ 4x6.4x11.5
]
a70 _++
o|lo|o
A\ Mo |
) Y S
(¢
N A\ §
vl
I}
W\ n
—
72 L1 §
100 LO =
B{: mm
BT 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 1500
LO 424 474 524 574 624 674 724 e 824 874 924 974 1024 | 1074 1874
L1 338 388 438 488 538 588 637 688 738 738 838 888 938 988 1788
B2 (kg 9.65 | 10.52 | 11.39 | 12.26 | 13.13 | 14.00 | 14.87 | 15.74 | 16.61 | 17.48 |118.35| 19.22 | 20.09 | 20.96 34.88

153

EM
EE)0E
B

EDE
FAH
RS

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

BERA

EYC

HEARSC
BIHITH

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
BB



EVC 5 — RN EBHITEH

SMRET R CHELIC
EYC 100
C EREE
4-M8 B <o 4-M10
] \\ [32) g
7*“ P ouss = 5
/NN T X o
=SS H B g 3
Koo H —0 { ¢ 0
VA -
S
116 RS RE L1 g 89
LO
B{: mm
BT 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 = 2000
LO 493 543 593 643 693 743 793 843 893 943 993 1043 | 1093 | 1143 ~ 2443
L1 402 452 502 553 602 652 702 752 802 852 902 952 1002 | 1052 @ 2352
EE (kg 17.50 | 18.86 | 20.22 | 21.58 | 22.94 | 24.30 | 25.66 | 27.02 | 28.38 | 29.74 | 31.10 | 32.46 | 33.82 | 35.18 ~ 70.54
C REE
- 4x8.4x13.5
@Q i
@95
A 4-M10 E W 3 g
o b [= r I ©
2 © i \ H@]@]*’ % =
AN ‘ 2
89 L1 ‘ g
120 LO =
B{: mm
BT 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 © 2000
LO 444 534 544 634 684 734 784 844 834 984 934 1044 | 1084 | 1134 ~ 2434
L1 393 443 493 543 593 643 693 743 793 833 893 943 993 | 10435 @ 2333
B2 (kg 17.69 | 19.05 | 20.41 | 21.77 | 23.13 | 24.49 | 25.85 | 27.21 | 28.57 | 29.93 | 31.29 | 32.65 | 34.01 | 35.37 ~ 70.73

154



EVC 5 — RN EBHITEH

SMERER R CHELIC.
EYC 125
C BEREE
o| ©
L K 4-M12
\\
(( jﬁ
A\ 3 ] S
A\ ]} = —
77 —
\ o
R 3
R RE L1 I 110
LO
B{: mm
BXITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 = 2000
LO 731 781 831 881 931 981 1031 | 1081 | 1131 | 1181 | 1231 | 1281 | 1331 | 1381 ~ 2681
L1 610 660 710 760 810 860 910 980 1010 | 1060 | 1110 | 1160 210 1260 & 2560
BE (kg 35.79 | 38.18 | 40.57 | 42.96 | 45.35 | 47.74 | 50.13 | 52.52 | 54.91 | 57.30 | 56.69 | 62.08 | 64.47 | 66.86 ~ 129
C REE
4x8.4x13.5
orl N
4-M12 ° 3 8
5 \\
o i ] y o
= ] | H A\ i ] s
— 1 ———— A I
171 Y o
N g
110 L g
160 LO
B{: mm
aXITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 = 2000
LO 660 710 760 810 860 910 960 1010 | 1060 | 1110 | 1160 | 1210 | 1260 | 1310 ~ 2610
L1 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 . 2489
BE (kg 39.39 | 41.78 | 44.17 | 46.56 | 48.95 | 51.34 | 53.73 | 56.12 | 58.51 | 60.90 | 63.29 | 65.68 | 68.07 | 70.46 ~ 112.8

155

EM
EE)0E
B

EDE
FAH
RS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

BERA

EYC

HEARSC
BIHITH

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



EYC 5 — XN EEBHITH
SEERRYT - Bl / tHEEE WEEER cHELIC

SEMEER -
©C %Mtk 932~ 0125

UF
TF MF
TG L4
[ ]
& &) &l
S5 & S
E x w --
%
=0 T © &
B : mm
Bge \ 5% D(@) D1(2) D2(2) B FB(2) L4 MF R TF TG UF
EYC 32 325 6.5 10.5 45 7 5 10 32 64 325 80
EYC 40 38.5 6.5 11 52 9 5 10 36 72 38 90
EYC50 46.5 9 15 65 9 6.5 12 45 90 46.5 110
EYC 63 56.5 g 15 75 B 6.5 12 50 100 56.5 120
EYC 80 65.5 11 18 95 12 9 16 63 126 72 150
EYC 100 85.5 11 18 115 14 9 16 75 150 89 170
EYC 125 120.5 13 19 140 16 10.5 20 90 180 110 205
WEERE -
© @32~@125
iy
< 4-AP
g B
AD AG ‘
B :mm
L AN AD AE AF AG AP AT AH
EYC 32 8 47 32.5 24 7 4 32
EYC 40 9 53 38 28 9 4 36
EYC 50 15 65 46.5 32 9 5 45
EYC 63 12 75 56.5 32 9 5 50
EYC 80 19 95 72 41 12.5 6 63
EYC 100 19 115 89 45 14.5 6 71
EYC 125 20 140 110 45 16.5 8 90

156



EVC 5 — RN EBHITEH
SREHRT - el EHETL

CHELIC.

EEERD -

C EHPE 032 ~0100

E FL
TG L4
EW =
o (|
A BXXX 7 7—57 5
1l s
R ¥
// X
i
Jal Ak
\ I e
\ — / I } % (9)
Ifan\ || |
4} [SO \& L]
L1 L
B :mm
BER \ SR ] TG EW FL L L4 @2D1 @D2 MR @CcD L1 @D
EYC 32 47 325 26 22 12.5 55 6.5 11 10 10 5 30
EYC 40 53 38 28 25 16 5.5 6.5 11 12 12 5 35
EYC50 65 46.5 32 27 16 6.5 9 14 12 12 5 40
EYC 63 75 56.5 40 32 21 6.5 9 14 15.5 16 5 45
EYC 80 95 72 50 36 22 10 11 17 16 16 5 45
EYC 100 115 89 60 41 27 10 11 17 20 20 5 55
© EHEO125
E L4 L
TG
EW = N
S Q
@ @ [
= &
A BN T
| = N
w2 1 8| |! \ | )
N ! o
N v % ’
u . [\ @)
& & =
FL
B : mm
Bk \ SR TG E EW L4 L o2D1 @D2 oD @CD FL L1 MR
EYC 125 110 140 70 10 30 14 20 60 25 50 7 25

157

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
BEIHL

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
TR
ELEYS

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ

BERA

EYC

HEARSC
BEHITHR

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



EVC 5 — RN EBHITEH

SEEPERYT - BEEN /| REEEER

CHELIC.

WEEER -
C WHE @32~ @100

E -
TG =
Q
(7R DXXX (7)) ié I gi
. | [ ] IS)
T i ¥
/ | \\\
[C) / P [=)
= i i : a A
\ ! )
\ | /// &
o ul |_— %
@ ||
& e [§
Ew |l L
UB FL
B : mm
Bug® \ SR E TG EW uUB FL L @D1 L4 2D2 @D MR @CD L1
EYC 32 47 325 26 46.5 22 12.5 6.5 5.5 11 30 10 10 5
EYC 40 53 38 28 52 25 16 6.5 5.5 11 35 12 12 5
EYC 50 65 46.5 32 60 27 16 9 6.5 15 40 12 12 5
EYC 63 75 56.5 40 70 32 21 9 6.5 15 45 16 16 5
EYC 80 95 72 50 90 36 22 11 10 17 45 16 16 5
EYC 100 115 89 60 110 41 27 11 10 17 55 20 20 5
©C WHPREE @125
E L4
G ) —]
oSl = -
& & i ..
A~ S
O = »
W g o — : % e
\ | /
S N o
- u ° .
*/ BXXX @ w
EW
UB FL
B :mm
Bgk \ SR TG E EW UB L4 L D1 @D2 2D @aCcb L1 FL MR
EYC 125 110 140 70 130 10 30 14 20 60 25 7 50 25

158



EVC 5 — RN EBHITEH

SMEERERY - BEER / BEEER CHELIC.
[—]
EIREER - WEEE + EAHE
C EAHE 032~ 0125
EW GL
%
! «
=8 _
EA T
a
@HB
9 &
TE RA
UL UR
BfI:mm
gk \ fRs BR BT CK(9) EW GL HB(2) L2 PH RA TE uL UR EA
EYC 32 10 8 10 26 21 6.6 1.6 32 18 38 51 31 10
EYC 40 11 10 12 28 24 6.6 1.6 36 22 41 54 35 15
EYC50 13 12 12 32 33 9 1.6 45 30 50 65 45 16
EYC 63 15 14 16 40 37 9 1.6 50 35 52 67 50 16
EYC80 15 14 16 50 47 11 2.5 63 40 66 86 60 20
EYC 100 19 17 20 60 55 11 2.5 71 50 76 96 70 20
EYC 125 22 20 25 70 70 14 3 90 60 94 124 90 30

i MEERTHR P158

159

EM
EE)0E
B

EDE
FATH
BEZ

EDZ
85
b

EDG
R
ELEYS

EDF
FATH
BEI

EDM

AN
FEHIM

EHQ

=m
BEHHM

ETB
BEHEHEL

LRP
BEUITHR

LRS

RIRARIE
BEHITHR

EDX

BERA

EQX

BER AL

RDQ
s

WAL

EYC

9
FETH

P-SERVO
EEEhas

Y-SERVO
B



CHELIC.

160

B 28 7 4 e
A |

m



fEEhaR R 4

CHELIC.
EM
. . . EDE
PEERY manserens A
IRAREESEBERY  BASRAMNES | £p2
BRI R SRR L o B
= 1tk EDG
il = £
=rRBREFEX=EER A o
BEIET : IS EDM
(1) fi B ) (1)1/0 awwn
(2) A7 (2) SMEBARAEHA (CW /CCW > PUL / DIR) BHQ
(3) IEEEIZHI (3) RS485 / RS232 i&: T
324& : Modbus ASCII / RTU RIE#EPC / AH% > WBIRSEITH (RZ168) o ETB
BENETEHL
o 1R 55 ~ BBk ég;%ﬂg
HRBATIER R SR AR LRS

B WEEB RS WE EEEO B
BEVHATER
EDX

BERAH

The driver with position/ . —
speed/torque/PUSH Control BRI AR EREEE EQX
(position with torque/soft landing) 1B H 89 150%H 2@ S Bt BEBEH
‘E I:a o
S EERE RDQ
e
BENEETE
EYC
i | = izt
SEE - BIRE BEHTE
FIFAEEESE % (Smart algorithm) »
P-SERVO
HE R IR FE h F B IR S 1 oo

ﬁl_lﬁlz yERA/UER
Y-SERVO

161



P-SERVO EEFIRB R4

k% CHELIC.
CHELIC.
P-SERVO
FEHRRS
E(=] AE =23
gk P-SERVO(FXB5040-ST2) -
. DC 24V 5% FATE 4A ~ A 8A
WABREE -
DC 48V=+10% FATE 2A ~ BA 6A
BEBMHER ST2, 4A(0-peak) —
RAHEHER ST2, 6A(0-peak) =
ERIRREE Mi4miSas 2 iHTIERE —
L5 yakae PWM £ BeEh =
PRI IR &R -
A e BEA 5
o HEIRREA +LM, -LM, ORG
o FFEEEA (Option)*1
NE o /REE2REMA (A, B, 2) L / AnTEHIEE
i e B 4
e Compare Out*1
o HiEhEEE (BREZMA)
/SERVO ON(Servo On)
/RESET( 4R EE )
HOBMARS /CONT MODE( tD#aEHIE= ) —
/START( BiRE / 21E)
SELECT PROGRAM(4bit)
/IN POSITION
HAEMEAS ALARM _
/TORQUE LINIT
L EDEET BIR - EH - BiERET 3@
s RS485 * % 32 Hikk MODBUS 13 > &% 19200bps( a8 )
&R I/F RS232C (9600bps~115200bps)
ety kan REESIER HUIES (FRITE £1/350 U L£)
HAESIER HIES (FRIE £1/350 U L)
TR QLB FES]  BREEHH a9 BRI
BEEAHES BEBEZ 20 EUTF (I EPER]  REEH R
ERINEER T W80 x D116 x H20 —
BIERE [ RE 0~50°C > 85%RH BhLES 5
RIERE ~20~85°C * 85% WU T B4
IRIERES B L FE B4 R B —

162



P-SERVO EEFIRB R4

HRE CHELIC.
I B = HI R4S
15H RE L
1. fARR#EE (Full time closed loop)

fuEH ( mEHE )

(
2. MEE (Dual model)
(

Open B4 SR BN IR AR TR SR ARAN 2

3. iR (Full time open loop) 2 BRERERMEE
4. FEIEERHE
ERBE RIESRETE Z 1= Pulse =
IHERASER * 900(Kpps) _
e A/B
EF R * A=1~10000 _
* B=1~10000
RiEE 0~100(%) —
ENI5eREEE (Inposition) 0~%1000 —
RAHHREEHE +1~2147483647 —
REEBIFEE
EH AE -3
REES * 900(Kpps) SSRGS SRITEMEF =R
REFERILE 500 : 1M E _
o gi{iu#mA (DIR
IESEEAR . %gﬁ (DIR) —
" o SfiIEA (START)
ByEh / 3Lk .o —
o Max. 12
AEIAAE n xMaxrpmx0.125ms n=0 BN
® 900(Kpps)
WA TG
IE|E] AE -3
Eiivali-kd o BI{iI{E (x 0.1%) —
AR 0~100.0% _
REPRH o E1{i{E (RPM) 100.0% & BEEER N
o B{iEA) DIR
IS EES R . Z;—;ﬁ)\ (DIR) —
. o BB (START)
BREh / =1k .2y _
T SR R
BiE ARTESS RN
120 6,400
25 9,600
128 9,600
135 12,800
42 16,000

163

EM
EENO T
A

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
LB

EDF
TEHIT

EDM

kAR
FBEIN

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

#AFX
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO
EE



P-SERVO EEFIRB R4

R E

CHELIC.

RS485 [E #7 ## 6 Th Ak

seazx 1068

oooonrc m ((

* PUL/DIR -+ ORG

+ CW/CCW * Analog Input

© +-Limit + Compareout |
+ Digital Input

)

(O MOTOR POWER

(2 ENCODER

REAEREIOR

164




P-SERVO EEFIRB R4

i B% [E =R BA CHELIC.
B A B 2% [E]
O IE<IREEAERE(Line Driver)
AM26LS315¢F4RE: ST T T T T
1406+ Ape L e—eeeoo ,
[:§ 15,17 p. <JE 2700 AN ESZ1[>KE
| 7.5mA<IF<15mA TLP23SSRIRE
C 24V PLC {59 IRE# A B & (FIEIE)
0 FE: .
. 1W, 2KQ(E)
WU+24VERBIEF ° 5B 200 > ——[_F —————mm i —m e — e —
BHEE—EL1W, 2kQ 5V 14.16 \¢ P+ pmmm--oe- ,I
(RfE)2EME o M Vs :
= 1507 b <l 2700 ZS:SZ_> |
_ L — |
: TLP2358EFE
| 7.5mA=IF<15mA
o L. e e e e e — e — . —
OC B3 - BN AL (EE)
+24V = # »
| 1ska| | N IKE
oy STV B o
v © b — TLP2915KF4E &
L 2MASIFS6mA
C ERB - BUEM ALK (FAEDREHEL)
+24V 1 (# .
| raia<d
vog o ssa ]
T e TIPS
ov

165

EM
EENO T
272

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
TR
BRI

EDF
TEHIT

EDM

kAR
FBEIN

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX

BHBAL

EQX

BHBAEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

#AFX
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO
EE



P-SERVO EEFIRB R4
iE R [E R EA

CHELIC.

a0 L L % [

O #fustiBig(MERER)

© IE I EEWBEER EXREHE
BRME_IBE (HHEIN400T)

+24V

10,11,12,13

ov

[}

227 i !

| VceT: et o

25 ~ -com I !
\ % —&

___________

PS2802-15% E#4k &

i Ic=50mA Vce=30V

C (it - COMP OUTIEER (KBS E

0 FE:
RIZTHER  BREAENERHF
BEREN B EHBILED ©

100112131 1€, . .
22Y | !
' Vce l !
ov 25 COM- i_ _________ :
PS2802- ljﬂﬁﬁnn
!_'cé_SF’mAL/C.e_S?@ o
O il EhEa HiE R (R EH) P
0 EE: 1!
BESERETEITERRE & 24y
AIETAE S A O BE B SR o
BRAKE
"N
/

166



P-SERVO EEFIB R &4
SNEERRST ~ #EORK

CHELIC.

SMEER R

28.4

146
7.5 75
S
= =1
@ CHEL’Cu
8 H
P-SERVO f
ﬁ <
5| w 63
28.4 6.8
ol G
a :P CN3 CN2 CNA1 éi, <
0 G29)Q R I EE RS <
—drn O O 0O fiami] 1
5 136.5
146
EORK
TSRS A&
CN1 BRI EEREE
CN2 4RHE23 %A
CN3 NEREE
cNa RS485 1 2
CN5 RS232C FREEE .“—‘
SW1 BEEES 1D FERRD 0
SW2 SR E A RARI
LED1 EREET LED
LED2 R8T LED
LED3 BEESHERET LED

167

CHELIC.

P-SERVO

EM
THOH
MBI

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
FAis
BEIT

EDF
T35
UEY

EDM

®AK
EEY

EHQ

:m
ZHEM

ETB
BENEEHEL

LRP
[ EE )
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
BERAH

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

HEARC
TEHITEE

P-SERVO
EEBhaR

Y-SERVO



P-SERVO EEFIRB R4

145 R A CHELIC.
CH1 EREKIE
Pin BikiE=t —> 6
6 BiE/B(#) —> 5
5 EiE B (%)
— —_— 4
4 BE/A(HE)
3 EIEA (M) — 3
2 IR OV —_— 2
1 IR + (DC24V or 48v)
—_ 1
3 1. @438 | ETB45060 G100Z (ECE)
2. EREGRT © AWG24 ~ AWG16( SiSHR )
3. HRRE 1 7~8 [
iR mm KEEERIEH

CTTMM ekt L S — 2SR
(‘I‘ﬁ'é%ﬁﬁz i IE )
CH2 : #RH523
Pin HsR2E Pin HsRatE
1 CHA(R) CH/A (#%)
3 CHB (1%) CH/B (%)
5 CHZ (%) CH/Z (&)
7 +5V (4L) GND (2)
9 (NC) 10 FG
L EAEGRYT | AWG28 ~ AWG18( B EH4 )
2. HRRE * 7~8mm
7~8mm
CH3 : D BUEEEE
Pin HsR2E Pin ARt
1 +COM (+24V) 14 CW+
2 +LM 15 CW -
3 -LM 16 CCW +
4 ORIGIN 17 CCW -
5 IN1 18 Analogin (TBD)
6 IN2 19 AGND (TBD)
7 IN3 20 -
8 IN 4 21 —
9 IN5 22 COMP OUT
10 OouT1 23 BRK +
11 ouT2 24 BRK -
12 ouT3 25 -COM
13 OouT 4

168

I

D-SUB 25P
1
@@@@@@@@@@@@@) (
N\ 000000000 @) ¢
25 14
TEERITM



P-SERVO EEFIB R &4
1E4FEREA BT EREA

CHELIC.

CH4 : RS485 i@:fEn4R EM
ouT IN TE)E
Pin e Pin AREE e
1 (NC) 2 GND EDE
3 | Alnput (RS485) 4 | (NC) BT
5 GND 6 B Input (RS485)
7 (NC) 8 GND EDz
bt
EDG
CH5 : RS232C i@ 4z TR
TENHT
Pin ]
- EDF
GND 3 1 EDM
[3:5o
FENM
. EHQ
EERPIE S =X =
C AR REEIRLELR
EIREFHMEH LY MEHR) TR Active > £t TALM] LED Z&ESEEIE - tNEESEIUSIE—FVEI M > ZEE i;;@ﬂ
ZIETERWIE N EE > FRIEMMBET T —EERLBEIR -
LRP
1 2 N 1 2 A
i e - o o o -
4 % 2 wxs
| ! e
1% LS
7%‘ %} EDX
' ' BEBLE
ll.-:,".f
LEDZh#&
i EQX
TEBAE
PSRN BHAS RE S E
5 e o BEEH (Full Torque)  HEEH gg}gﬁ
(Loop Error) UEEHBEEREREEHES .« SIESIRBZ BAREABENBAEBUNL T waALE
. BEH .« SERAERETANNT
3l |[REiR . SIS IERAEA B EREREL T e
(Full Count) o (BB iR A R B S SR TEshe
EEHREEREREE HESE o R AR — B TR
4 | mE@E ERERE SIS IRERIEEABE Y BAESHUT P.SERVO
° FRAEFRENFEREER (Hunting) . _ L B3
5 ﬁa”ﬁén _I-v:u t |irlhaﬁ4-& P =i b5 §
BERR . A S BIBELLHINE (P) BUTIS S IRE AR
BREE AEE SN SEREEE L SEMBERE (Option) Y-SERVO
MRS EﬁEﬁ@%LZﬁkEE EHEEH —
EEPROM Error EEPROM BRI B4 RE g
AEaH
: cBRBEY
o | PRI Sl B R ——
EBHERE
o FEEHERBANESEEESRENRY

169



Y-SERVO SEENZS % 4t

g« - iD-254 CHELIC.
FERE
HE AE =153
RugE Y-SERVO(iD254-MDFAG) —
WA ERER DC 24V ~ 48V =
BREE [120,128,135,142,[156 —
HEEHHER iD254-MDFAG 4.5A(o-peak) BERER
BRAEHHETR iD254-MDFAG 4.5A(o-peak) RS
R EE HitGrEes 2 S IERE =
EE A PWM EEE) -
A IR AEBA (AIEESBMBEA )
s BIOIEA *5 ~
PRT RS as i AEE °
NE - #ETERMA (A, B, 2) el :
* iREEEREIL (A, B, 2)
/SV ON(Servo On)
/RESET(#3REH )
BUBMARE /START( BiZRE / 121k ) —
/JOG( BENE )
/HOME( [EI57/5 %)
o = /IN PTISION
HMBMHEAS ALARM —
LED & HREE - HpE 2%
. = MODBUS RTU 137 * &15€ 19200bps( #8% )
@ I/F RS485 * &% 32 HiZh TR
B EHIE
I3 ; e ;; (RIS IRERA ~ i RS485 MBS
EHIRSMEE R W77 x D134 x H34 mm A ESIEERTF
B2 350g TEERIHF
BERE [ RE 0~45°C > 85%RH U F LS
RERE 0~85°C » 85% U F iz
IRIERES A LE R4 R AE —
RIS 2SR E
BiE ARIEER AR
120 4,000
28 8,000
135 8,000
42 10,000
156 10,000

170



Y-SERVO SEENZS % 4t

BAEKRE - iD-254 CHELIC.

i A B BR [E]

C ETIREMALRER(E5ES)

$A1L AM26LS31 e T T

14: 16 +,RP+ k' |
b b :
S el me 3y
\|/ | S Lo e ]
| 75mASIFS15mA  TLP104
I
C ESIREHMAEREER)

o EE: L ~
AEMmA+T5V/+24VIER 45V - 424V 14,16 | p. proeenasanaes :
5 VHARRE T ¥ a0 K& ;Kzzm:;
BRI o 1,17 Hpe— — ] ;

| S

| 75mASKF<15mA  TLP104

oV S .
C FHR2S ~ BN AEER(EE)
e
L
A .
+24V O s
: 156Q [ | WEIL
— 5~9 If 6.8kQ rTTTTTTT
ov>=o © hg — T TLP291
| 2mASIFS6mA
C BRI - HUMATKRESHEEAD)
e
L
fj\ Y
+24v O
: 15Q[ | I
5~9¢ If B%Q
i 2mASIFZ6mA TLP291
ov

171

EM
EENO T
A

EDE
FA730
B/EI

EDZ

s

A

EDG
FA730
BEI

EDF
TEHIT

EDM

®AL
CUES

EHQ

=/
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX

BERAH

EQX

BHBAEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

#AFX
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO



Y-SERVO SEENZS % 4t

gHiEERE - iD-254 CHELIC.
& ) iE R &
O i iEER (L ERER) +24V
O IR ETEREER > BEXREE
BEMBIEE (18EIN400T) iy S
|
10,11,12,13 I lo ey
T s < |
! VceTi -
ov B ooeom g |
: PS2802-1
I

O Efius @K (S miE) VCC

...........

10,11,12,13 1 ¢ ...

ov

_________________

C EN&HLER(RISEHEL)

A AM26L532 '
1
18,20,22 ; |
T
1

19,21, 23

& - EESHHENERE EENAERRIISEETER  BEEKIER  #%R3ACH3
AL O FM24VEE 0 18R E (ISR o

172



Y-SERVO SEENZS % 4t
SVEERRT [ #EOR - iD-254 CHELIC.

SMEERRT EM

134

—ll CHELIC.

= |2 Y-SERVO

7
POWER : DC 24 - 48V

2
iLdas2
Co—

(CEE
CN3: I/0

| Y g N | N
\ 4 BAR
7, M3x0.5P e

126 4 L

i ﬂ ETB
0 |[-c0 ek )
ﬂ [ messassenss) o| Ty t i i

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
TERAHE

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

#ORK

IR A& EYC

#AFX

CN1 BREREREE THNTE

AWEAHD

CN2 RISSRMAER

CN3 B A Bl 4EER P-SERVO

CN4 RS485 F#%8E (IN) B3

CN5 RS485 FE¥%8A (OUT)

Y-SERVO

CN6 %A

173



Y-SERVO EEENZE 2 4
$&43550A -iD-254

CHELIC.

CH1 EREEE

Pin SREE

il
T

EIEA+

BiEA-

(i

BEB+

BEB

IR GND

HIN| W~
M

IRV + (DC24V or 48v)

Bt

L1 SRR B EIRIEE
2 FAEBHRT : AWG20 ~ AWG16( iS4 )
3. HERERE | 6~Tmm

6~7mm

BOEMBELE—BIRSH
(‘I‘ﬁ'é%’%%ﬁl LA IE R R

CH2 : #Ri%28

Pin Bz Pin Bik&2
1 A+ 2 A-

3 B+ 4 B-

5 Z+ 6 z-

7 +5V 8 oV

9 FG 10 (NC)

5 L ERREI R EIRE N
2. ERAEHRT | AWG28 ~ AWG18( B HaiR )
3. HERERE | 7~8mm

CH3 : D i%llﬁﬁﬁﬁs

7~8mm

Pin HSR=E Pin Bkt
1 +COM (+24V) 14 CW+

2 NC 15 CW -

3 NC 16 CCw +

4 NC 17 CCW -

5 IN1 18 Encoder A+
6 IN 2 19 Encoder A-
7 IN3 20 Encoder B+
8 IN 4 21 Encoder B -
9 IN5 22 Encoder Z +
10 ouT1 23 Encoder Z -
11 ouT2 24 FG

12 ouT 3 25 -COM (0V)
13 ouT4

174

N W O O

|

«IBEIREBME

iEniEEIEEN=s
6 1

D-SUB 25P
1
@@@@@@@@@@@@@) (
N\ 000000000 @) ¢
25 14
XEBEREME



Y-SERVO SEENZS % 4t

%4508 [ WG SRERAA -iD-254 CHELIC.
CH4/CHS5 : RS485 i@ Et4R
ouT IN
Pin Eib e Pin Bl
1 (NC) 2 GND
3 Alnput (RS485) 4 (NC)
5 (NC) 6 B Input (RS485)
7 (CN5) 8 (CN5)
CRiATS)E Palan
O MKEEIET
SR AREIARAE THERIBIE (0.5 FMEBF , 05 M SEFT ) k¥, Tl 2 EETF , ARBEIR °
FIBIRAS RERE RS RBA
B =1k 2 REMEAE » EESREEIERIET
SEER BT 3 BB TiE TR
P is) EAEEARS 1 EAEEARE ° BN E R
© HEIET
SER A EIAREE T HERIPYE (0.5 FMEBF , 05 M SEF ) R, =W 2¥E EF , AB2BEIR °
FETIBIRAS EHRA RS £REH
ATAERIKE 1 K EEBR 10 EEAEA RN ES S
ATIERINE 2 R Bzt 11 EERE
ATIEPIE 5 R EEBR 12 BB TR R
ATIBPINE 4 K REE 13 EIRBA/NGS 18V
ATYBPBIME 3 K B 14 TEHA KR 60V
Hith Hitheik Hith —
FETIBIRAS RERE RS £REA
Akt fEREE 25 MBREANRBEE

175

EM
SEHEE
MBI

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
FATR
LB

EDF
TEHIT

EDM

®AL
CUES

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

HEARC
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO



Y-SERVO SEENZS % 4t

B+ -iD286 CHELIC.
FERE
HE AE =153
Rlgk Y-SERVO(iD286-MDFAG) -
WABREE DC 24V ~ 72V _
HEARE [ 56L _
=AHHER iD286-MDFAG 6.5A (0 -peak) =
R RE iARIEES 2 AR T B —
LR gy PWM E&&h —
WA IKE S HAsA (ATRESHUEA )
- « UUEA T 1@ FRT RiBARBL AEE
& IBFEEA (A, B, 2) HEFMEA / B9 RIEREN B A E
B SudL 3@
- RFESSE (£T A, B, 2)
/SV ON(Servo On)
/RESET(E#3REE )
HMANE /START( BiZRE) / fFLE) —
/JOG( BiENS) )
/HOME( [ElS7/R% )
e s o JIN PTISION
HBREAS ALARM -
LED 8&R ARRE ~ #pE —
B F RS485 * B% 30 HiE MODBUS RTU ﬁig/;iﬂ;éﬂfilgzoobps( &)
(I EEFIER
AR REERIELR RASLAREENL © & RS485 i@ANENL
HAEZEFIER
EiRSMEIR T W97 X D156 X H33.5 mm REBEHT
B2 376g TEEGRT
BIERE [ RE 0~40°C » 85%RH T BHIE)S 5
RIERE -10~70 °C » 85% R il
RIERAR A LEE R R BE —
RIS RRITE
B ARTE 2SRRI
[ 56L 10,000

176



Y-SERVO SEENZS % 4t

#ABERE - iD286

CHELIC.

i A B BR [E]

C ETIREMARER(E5ES)

Ll AM26LS31

7.9 + L p+ fommmmmeeee s
hd EY > i
5,10 _ | p. €T 270Q A E‘Z* i
| I T ]
| 75mASIFS15mA 104
|
C 1ECIREWAER(EEHR)
© R : | e -
RERASV/24ViEsE  FRAMBGLSEL +¢ o R :
5 SPNESE ; |
o ARRS |:§ 101 e J 2100 NIVE| A
BRI E P © 2 Q 1 — '
TLP104

\
+5V ~+24V L J:(JPP* N 5
s10 | If 270Q ZSESZI%E
, 10 fq\F' — ' !
= L oo
I 75mASKF<15mA  TLP104
|
oV i
©C ER2E -~ BN AR (155
e
+24v =~ ’
: 15k@[ ] WL
—_ 2.6, (I 68K S R
| 2mASIFS6mA
C ERB -  MUMAERESHREDL) S S S
+24v .
: 15kQ[] WL
2N6¢- If G&I«Q
| 2mASIFS6mA TLP291
ov

177

EM
EENO T
A

EDE
RRTES
LR

EDZ

s

A

EDG
TR
BRI

EDF
T35
UEY

EDM

kAR
FBEIN

EHQ

=/
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX

BERAH

EQX

BHBAEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

#AFX
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO



Y-SERVO SEENZS % 4t

fithiBERE - iD286

CHELIC.

B B R [E]
C #fusitliDEg (4T IRER) +24V
O IR [ EEREZR BEXREE
BEMBEE (HEINA00D) iy S
|
11,12,13 | lo
e s <~
! VceTi * 1
ov Hoocow g :
| PS2802-1
i Ie=50mA Vce=30V
VCC

O EhfidmiBeg (e miEx)

11,12,13

C ZEN&HiER(RSEmL)

$E1l AM26LS32
15,17, 19

16, 18, 20

VAND=3~

B924VEIR * BRI L (IR FIEEE2S o

REESBLEABER BENFERNMIZERISEE  BEERZBR  BR3IAROL

J

178



Y-SERVO SEENZS % 4t
ShEERRT /O3 - iD286 CHELIC.

T
hivi

EDE
RRTES
LR

138.5

EDZ
B
= I phis

EDG
LB

POWER : DC 24 - 48V

]

CHELIC.

Y-SERVO

EDF
TEHIT

97

[ ]

EDM

AL

] [T e T == i
[Gnlag o] Mot i [ ] BEIUN

CN1 CN2 CN3 CN4 CNS CN6/CN7

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

5
[
[Ea]
=
%
]
[
E
E

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

#ORK

IR A& EYC

HEARC

CN1 Bk BHNTE

CN2 BiERiR

CN3 bizlcik el P-SERVO

CN4 (RIS SRERAS B2

CN5 A SH IR

Y-SERVO

CN6 RS485 FA%EEE ERESE

cMmM7 RS485 FA#EEE

STATUS ARRSEETRIE

SW FHERIRT 0 ERRNRE

179



Y-SERVO SEENZS % 4t
$E453:8E0 - iD286

CHELIC.

CH1 &R

5% Bl Pin ik
2 TRV +(DC24V~T72V)
o [FN)
LIS H R s
7L SRR ERIE
2. ERAEHRRT | AWG20 ~AWG16( 24 )
CH2 : BiEf4R
UH TSR B Pin HikiE=
4 BIiE A+
|| w M
1 BEB-
CH3 R &t
I F5R BR Pin izt
2 BRK+ #lEhéitHI1E
i
1 BRK- HliEh#sit &
CH4 : (RIGRE@ A
Pin Bil& Pin BiliEt
1 A+ A-
3 B+ B-
5 Z+ Z-
7 +5V
9 FG 10

i L R E R EIRE
2.1

ERABRRT ¢ AWG28 ~ AWG18( ZRR4R )

180




Y-SERVO BEENEE R &
1E47ER0A [ W8 5REREA - iD286

CHELIC.

CH5 : 1/0
Pin HsRatE Pin Bkt
1 COM (IN) 11 ouT1
2 IN1 12 ouT 2
3 IN 2 13 OouT3
4 IN3 14 COM (0OuUT)
5 IN4 15 Encoder A+
6 IN5 16 Encoder A-
7 IN6+ 17 Encoder B+
8 IN6- 18 Encoder B-
9 INT+ 19 Encoder Z+
10 IN7- 20 Encoder Z -

5 1 1.Pin 15~ 20 AREMESEME (EDWL ) AR BTSREH
CHG6/CHT : RS485 i@ EC4R
Pin HSREE Pin Bkt
1 (NC) 2 GND
3 Alnput (RS485) 4 (NC)
5 (NC) 6 B Input (RS485)
7 (CN5) 8 (CN5)

SW 1 ERFR

(1] 31 [s] [7] [9]
(2] [4] [e] [8] [10]

| sw1|sw2|sw3|swa/|sws|swe|sw7|sws|

FEEINEE RS

© HET
AIEEINERN GRS o ETENR
MNEERRERES—E) -
O BHURSE
5
Ll EHE (bps)
SW 6 SW7
ON NO 4800
ON OFF 9600
OFF NO 19200
OFF OFF 38400

181

——

@tk

HET

HINAE

TS SWS MRS ON - AR LEEEIRERANMET >
HH 55 SW8 HEHEHSFRAE ON 21 E] OFF 12 > 1 )12 B H OFF 121 E ON 45 ° BIRE=E

(BEM 18/

EM
SEHEE
MBI

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
FATR
LB

EDF
TEHIT

EDM

kAR
FBEIN

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

HEARC
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO



Y-SERVO SEENZS % 4t
1E47ER0A [ W8 5REREA - iD286 CHELIC.

SW 1 ERFR

C @it
fERERA RS-485 BB » & Z A ABFFES] 30 & iD286-MDFAG EEEh23 o FRENREAAIURELRA 5 Ut
EEERR C (I REHE S 1-32 HAPIN 32 RRMRTRE > EMBRAARTEAR 31 B> FEALARAR
BRETRERRT > BRMEERA OFF ARA 1) -

L 1. —AEFIERER RS-485 ERHIR L P UFFFZES] 30 & iD286-MDFAG BEE)EE ©
2. SAEEHBNBMMURLE LA — > TRGERBNER o

#XSRARA =Rk EERitE
SW1 SW2 SW3 SW4 SW5 () (7N )
ON ON ON ON ON 1 01H
ON ON ON ON OFF 2 02H
ON ON ON OFF ON 3 03H
ON ON ON OFF OFF 4 04H
ON ON OFF ON ON 5 05H
ON ON OFF ON OFF 6 06H
ON ON OFF OFF ON 7 07H
ON ON OFF OFF OFF 8 08H
ON OFF ON ON ON 9 09H
ON OFF ON ON OFF 10 0AH
ON OFF ON OFF ON 11 OBH
ON OFF ON OFF OFF 12 0CH
ON OFF OFF ON ON 13 ODH
ON OFF OFF ON OFF 14 OEH
ON OFF OFF OFF ON 15 OFH
ON OFF OFF OFF OFF 16 10H
OFF ON ON ON ON 17 11H
OFF ON ON ON OFF 18 12H
OFF ON ON OFF ON 19 13H
OFF ON ON OFF OFF 20 14H
OFF ON OFF ON ON 21 15H
OFF ON OFF ON OFF 22 16H
OFF ON OFF OFF ON 23 17H
OFF ON OFF OFF OFF 24 18H
OFF OFF ON ON ON 25 19H
OFF OFF ON ON OFF 26 1AH
OFF OFF ON OFF ON 27 1BH
OFF OFF ON OFF OFF 28 1CH
OFF OFF OFF ON ON 29 1DH
OFF OFF OFF ON OFF 30 1EH
OFF OFF OFF OFF ON 31 1FH

182



Y-SERVO SEENZS % 4t

$B43:508 [ WG SEREA - iD286 CHELIC.
LED {ETi&E
C KEEIET
IEREIARE SRR
BEREET - BERERES > FLERIER
% SRAEEAEARAS - BRB LRSS * SRIERAEIER
O UhBLSRIEEET
UHSRIZFEE > LA H 455 ° CONNECT E4Z i IhE R EERARAE
5 . uh5% : 45H
o o =
ARRERER 4 5 H
©C E3REET
ZIRBEEF I PIMERER ° WL E 4
B : 3RS E8
—_— - . .
AREEEER E 0 8 YR
ThAE TIREE g L (HNER  HiES) P
BB w3 AH (10) EEAE RGN RS SE
S =g bH (12) EiERE
1% @R CH (13) BRETES
REE = dH (14) EFEHANG 18V
BE =3 EH (15) BEHAAR 60V
B w=gp FH (16) BB AT BANE 85°CIU £
MOS EEEBhS BEEE 23 10H (17) MOS & 5B B ERHE
%A = 11H (18) RETES
1% E= 12H (19) RETES
1% E= 13H (20) RS
EEPROM ER|EA RS =R 14H (21) EEPROM ERlEA R
RBiRGES = 18H (24) ERESEERARMRAR
BBz = 19H (25) BBz
BaR w3 1AH (26) EeH
e TP s 1BH (27) ETER B
EEPROM BHI:EINERE =& 100H (256) EEPROM EREINE S
BHGBETET s 200H (512) BHEBERET
S o 400H (1024) &=
ERfI s 800H (2048) TEIEPRA b SRR IE SRR L
R s 1000H (4096) TR R R e R
[EEETES e 2000H (8192) [EEETES

183

EM
SEHEE
MBI

EDE
RRTES
LR

EDZ
B
phis

EDG
FATR
LB

EDF
TEHIT

EDM

®AL
CUES

EHQ

:m
ZHIM

ETB
BENEEHEL

LRP
45 #ERE)
TEHITR

LRS

RERARAE
TEHITHR

EDX
BERAH

EQX
TEBEE

RDQ
BHEL
BHBATE

EYC

HEARC
BEHITER

P-SERVO

Y-SERVO



BB/ BEBR IR BEMRLSE TAIWAN CHELIC Co., Ltd.

ail

TAIWAN

BIbMAT / FibHRLE EMET215%

Taipei  N0.21, Guifeng St., Taishan Dist., New Taipei City 243, Taiwan
Tel : + 886 - 2 - 2904 - 1235 (fXFK3R)
Fax:+ 886 -2 -2904 - 1706
E-mail : chelic@chelic.com

Gl HKE AT / kBT RIERIES #1225

Taoyuan N0.122, Zhengguang 2nd St., Zhongli Dist., Taoyuan City 320, Taiwan
Tel : + 886 - 3 -4029 - 001 (LK)
Fax:+ 886 - 3 - 4029 - 005

TR (E) [ TRITIE T INRET1-158
Hsinchu N0.71-1, Xinxi St., Zhubei City, Hsinchu County 302, Taiwan

Tel : + 886 - 3 -5511 - 370 (R&3E)
Fax:+ 886 - 3 - 5510 - 350

BHAAT | AFHEBEH 163

Taichung N0.16, Jingcheng 16th St., West Dist., Taichung City 403, Taiwan
Tel : + 886 - 4 - 2320 - 5828 (f¥F3R)
Fax: + 886 -4 -2320-6118

Ef BRFAKHEE (17617) / BEHCRERKEBR=K095%
kaohsiung N0.90, Sec. 3, Shuiguan Rd., Renwu Dist., Kaohsiung City

814, Taiwan

Tel : + 886 - 7 - 3755 - 850 (fX&3R)

Fax: + 886 -7 - 3756 - 850

KE/ FIHNRZoOREIEBMBRELS SHENZHEN CHELIC PNEUMATIC Co.

ErithE

SOUTH CHINA

EZT #isxmmse bt BEE T BB E 12631288 (BRmmAR)
shenzhen 3RD, Floor B Block, The 12th Building, B Street Shangcun Liantang Industry

Gongming Town, New Guangming District, Shenzhen City, Guangdong Province.

Tel : + 86 - 755 - 3369 - 9188 (fA&S5R)
Fax: + 86 - 755 - 3369 - 9112, 3369 - 9113
E-mail : szx@chelic.com

RYITREERRIE—BRRAIBE21H211

Longhua Room 211, No 2 building, Dongwu Creative Garden Donghuan Road,
Longhua District, Shenzhen City, Guangdong Province.
Tel : + 86 - 755 - 2940 - 6509 , 2941 - 6477
Fax: + 86 - 755 - 2376 - 3631

BEREFE T B REERERCETI08E
pingshan Room 308, Unit C, Building 2, Taifu Hua Ting,
Pingshan District, Shenzhen.
Tel : + 86 - 755 - 8460 - 4856
Fax: + 86 - 755 - 8460 - 4860

FEREHEH A 3788 RE R kR — 2452401
Zhuhai Room 2401 Buildind 2 Huafa shuian, No.3788 Zhuhai Avenue
Zhuhai City, Guangdong Province.
Tel : + 86 - 756 - 8676 - 271
Fax: + 86 - 756 - 8676 - 272

BEREHLTENE Y IR R38 e AE2215

Foshan RRoom 2215, Expo Apartment, No.38 Fenjiang South Road,
Chancheng District, Foshan City.
Tel : + 86 - 757 - 8307 - 5867
Fax: + 86 - 757 - 8307 - 2762

BRYUEPIHEEELEIE2251101E

Xiamen Room 1101, No222, North Lehai Area, Jimei District, Xiamen City,
Fujian Province.
Tel : +86-592-6104 - 307 , 6242 - 217
Fax:+ 86 - 592 - 6104 - 737

REMRBERTAELTREEAE 1512065
Dongguan N0.6, F15, Huiye Building, No17 Dongguan Aveneu,
East Area of Dongguan City, Guangdong Province .
Tel : + 86 - 769 - 2315 - 2110, 2868 - 9123
Fax: + 86 - 769 - 2638 - 0925

RETRLHEIRE S S L MR R R 5 BB I
Changping 5*%1%77516062
Room 1606, Unit 1, Building 5, Cuilongwan Phase IV, Keji 5 Road,
Songshan Lake Management Committee, Dongguan City.
Tel : + 86 - 769 - 2315 - 2110, 2868 - 9123
Fax: + 86 - 769 - 2638 - 0925

I BN ERE B4 E e8I E R EASIR605E
Guangzhou ROOM 605, Building A3, Jinyiya Residence, 88 Fengle South Road,
Huangpu District, Guangzhou city.
Tel : + 86 - 20 - 8923 - 6762 , 8923 - 6615
Fax: + 86 - 20 - 3424 - 8180

0] wesED S RtEEL—) B11H1 8532015
changsha Room 3201,Unit 1 No 11 Building, Banshanyihao Garden, Yuhua District,
Changsha City, Hunan Province.
Tel : +86-731-8990-5716
Fax:+ 86 - 731 - 8990 - 5716

EREEMNTERENEOSHLERIE161R802FE

Huizhow  Room 802, Building 16, Nanyuan, Jinbao Mountain Villa, Xiaojinkou,
Huicheng District, Huizhou City, Guangdong Province.
Tel : + 86 -752-7812 - 845
Fax:+ 86 - 752 - 7812 - 875



KE/ELESRITTRDREBRALE SHANGHAI CHELIC PNEUMATIC Co.

EistE

SHANGHAI CITY

AL E

ZHEJIANG PROVICE

ERME

EAST CHINA

AlbtE

NORTHWEST AREA

EiLHE

NORTH CHINA

ST E M A IR 46T

shanghai No.467 Caonong Road, Xingiao Town, Songjiang District, Shanghai
Tel : +86-21-6025 - 1288 (ft&sKf)
Fax :+86 -21-6025-1265,6025 - 1266
E-mail : sha@chelic.com

HIRERT T T ERHERE—K63OR(RITEE)
Jiaxing  Address: No.689, Jingxing 1st Road, Caogiao Street, Pinghu,
Jiaxing city, Zhejiang Province.
Tel : +86-133-6231-5895

MMNHELBIEFHESE T BEIZERELI603E
Hangzhou Room 1603, Hall E,Lvdu Shimao Square, Beigan Street,
Xiaoshan District, Hangzhou City, Zhejiang Province
Tel : +86-571-8721-4160
Fax :+86 - 571-8721 - 4170

SIHLBMNTEHREBEEBIMI201E

suzhou Room 1201, Unit 9, Wanda Plaza, Gusu District,Suzhou City,
Jiangsu Province.
Tel : +86-512-6935-7901, 6935 - 7902
Fax :+ 86 -512-6935- 7906

IEE B WL E LA E R R85 tH R IR ETEE
Kunshan 15%&*5157759015
Room 901, Unit 1, No 15 building, Shimao buttergly, No.89 South
Bolu Road,Yushan Town, Kunshan City, Jiangsu Province.
Tel : +86-512-5786 - 5636, 5786 - 8569
Fax :+86-512-5762- 0755

BN BB 3095 RNk E21EBETT1204
Nanjing Room 1204, Unit B, No 2 building, Dongchengshuian, No 399 Middle
Dongfan Road, Qinhuai District, Nanjing City, Jiangsu Province.
Tel : +86-25-8468-0732
Fax :+86-25-8468 - 0732

FERHCERMAREARRBIUE * B+ B FEsE12102F
xian  Room 12102, Building 8, east of Weiyang Road and south of Fengcheng
12th Road, Xi 'an Economic and Technological Development Zone.
Tel : +86-29-8987 - 4767
Fax :+86 - 29 - 8987 - 4767

EEBOLHE (EENTNEARAR)

Chongging Eﬁﬁﬂﬁétﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬂ@—%ﬁﬁkﬁﬁﬁl[‘?%J’\'EZI-S
Room 21-5, Atlantic International Building, No 2, First Keyuan
Road, Longpo District, Chongging City.
Tel : +86-23-6868-1859, 6868 - 1869
Fax :+ 86 -23-6868 - 1879

L BETmENE A KIE156125F (I28E E)255181-708
Jinan - Room 1-708, No 2 building, Lixiang Garden, No 15612 Century
Avenue, High-tech Zoon, Jinan City, Shandong Province.
Tel : +86-531-6780-6393
Fax :+ 86 -531-6780 - 5983

XEHASERIHETERIE25%121102

TianJin - Room 1102, Building 2, Area 1, Huating Liyuan, Zhongbei Town, Xiging
District, Tianjin
Tel : +86-22-8672-8129
Fax :+86 -22-8672-8139

5

Ningbo

Tel : +86-182-1717 - 4281

RN

Wenzhou

Tel : +86-182-6776 - 2340

SIHEE MBI EE LIRSS

Changzhou Room 515, No.9 Songshan Road, North New District,
Changzhou City, Jiangsu Province.
Tel : +86-519 - 8169 - 3558
Fax :+ 86 - 519 - 8526 - 9930

Gl IBRAES T RERIBI2RRIIAES-1901
wuxi - Room5-1901, No 12 Changjiang Building, Xinwu District,
Wuxi City, Jiangsu Province.
Tel : +86-510-6690 - 5571
Fax : +86 - 510 - 6690 - 5572

EHAEN TSN E RS RS RS2 T 11047
Wuhu  Room 1104, unit 2, building 5, jingfuyuan, Dongfang Longcheng,
Jinghu District, Wuhu City, Anhui Province.
Tel : +86-553-388-5068
Fax :+86 - 553 - 388 - 5068

) 1145 P 0 i 2 B OB B 2 2 TS A R L 5288 1 B8 ST 306
Chengdu Room 306, Unit 1, Building 28, No.1 Binjiang, OCT,
No0.227 Yinghui Road, chenghua district, Chengdu.
Tel : +86-28-8317 - 5589
Fax :+86-28-8317 - 5589

| HKETHLB RN AT RRLKE3495%
Wuhan SRR EEIF2ETT02E
Room 702, Unit 2, Building 1, Jiaye, Optics Valley New World,
No.349 Guanshan Avenue, Donghu New Technology
Development Zone, Hongshan District, Wuhan
Tel : +86-27-8761-4322,8761 -5322
Fax :+ 86 -27-8761-4922

EEHHBEX BRIt LRENBTHIBLIET202E
Qindao Room 202, Unit 1, No .7 Building, Century Minsheng Community,
Wenyang Road, Chengyang District, Qindao City, Shandong Province.
Tel : +86-532-8765-2491
Fax :+86 - 532 - 8765 - 2406



AERIRAERAR

TAIWAN CHELIC CO., LTD.

EETH MK Bt RERER

TAIWAN BERIAT SHANGHAI tiBREIITAE ZHEJIANG IO RFRARAE

EILE'!EI
=

www.chelic.com

@$’Aﬁﬁﬁ%ﬁ§ﬁ1ﬁ2*¥ﬂ  MASBITEM - FREEBEMRSHE  LEEHRAE -

@The specification are subject to change without advance notice.



